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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 16,5 % árverési juta-

lék. A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át fog-

lalóként az árverésen helyben tartozik fizetni. Amennyiben hi-

telkártyával kíván fizetni, 3 % hitelkártya-jutalék külön felszá-

mításra kerül. Ha a teljes vételár egy összegben az árverésen

kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it az NKÖM Kulturális Öröksége Igazgatóságával.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15. Faxon a (00 361) 266-1970-es számon, illetve e-

mailben a rarebooks@bookline.hu címen lehet.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben

a PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés

esetén a felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskör-

ét jelölik meg.

Budapest, 2006.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek
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26., 279., 425., 92., 54. tétel 

62., 252., 247., 290. tétel 

299., 278., 68., 320., 316., 294., 74., 288., 313. tétel 



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and

16,5 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price

or 20 % of it in cash immediately after the auction. Credits

cards are subjected to a 3 % commission. In case the full

purchase price is payed after the auction, the bought item

can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Ministry of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970, or

send us an e-mail (rarebooks@bookline.hu). National

museums and libraries may submit their bids officially

without an advance payment, which (20 % of the bid) is

required of all other buyers. In case of an unsuccessful bid,

the advance payment will be returned to the buyer in full

after the auction. In case of a successful bid the amount will

be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2006.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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255. tétel 28. tétel 56. tétel 

169. tétel 257. tétel 

243. tétel 

170. tétel 
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23. tétel 30. tétel 348. tétel 

340. tétel 337. tétel 333. tétel 

422. tétel 
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69. tétel 

248. tétel 358. tétel 328. tétel 

324. tétel 296. tétel 
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231., 385., 75., 187., 360., 276., 266., 427., tétel 

402., 433., 409., 250., 141., 430. tétel 

13., 163., 70., 38., 315., 403. tétel 
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299., 278., 68., 320., 316., 294., 74., 288., 313. tétel 

264., 267. tétel 

260., 454., 59., 375., 378., 166., 100., 10., 101., 58., 125., 45., 249. tétel 
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1. ADATTÁR DÉLMAGYARORSZÁG XVIII.

SZÁZADI TÖRTÉNETÉHEZ. SZERK.: DR. BARÓTI

LAJOS. I-II. KÖTET (I-IX. FÜZET)+PÓTFÜZET

[HÁROM KÖTETBEN]. 

Temesvár, 1893-1907. Csanád-egyházmegyei ny. VII+127+

+(2)+129-296+(2)+297-442+(2)+443-539+III-

XXXXVIIp.; IV+625+LXXVIIIp.; 156+XIXp.

Korabeli vászonkötésben, az eredeti borítók bekötve.

10 000,-

Állattan

2. CHABICSOVSZKY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Apiarius systematicus seu nova apum cultura

Colocae, 1800. Typis Scholarum Piarum. (2)+XX+(2)+239

[recte 293]+(1)p.

Javított, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

3. FÖLDI JÁNOS: 

Természeti história. A Linne Systemája szerént. Elsõ tsomó.

Az állatok országa.

Pozsonban, 1801. Wéber Simon Péter. X+428+(27)p.

Több kötete nem jelent meg.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérüléssel. Az

elsõ kötéstábla és 20 levél alsó sarka elázott, sérült.

20 000,-

4. GEDDE, (JOHN) JÁNOS: 

Ángliai méhes kert, mely A’ Méhekkel való bánásnak

mesterségét és titkait szemünk elejébe terjeszti... mellet Ki-

adott Ángliai nyelven --. Most pedig Német nyelvbõl

Tekéntetes Nemes Szattmáry Király György... Magyar nyelvre

forditott, ‘s maga különös jegyzésével-is meg-nagyobbitott...

Egerben, 1759. Bauer Karol Joseff. 1t.+197p.+3t. Elsõ

kiadás.

A mû 1768-ban és 1781-ben is napvilágot látott.

Enyhén sérült gerincû, kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

40 000,-

5. HANÁK JÁNOS: 

Az állattan története és irodalma Magyarországon

Pesten, 1849. Lukács és Társnál. XVI+220p. Példányunkból

hiányzik a kõnyomatú címkép.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

6. HANÁK KER(ESZTÉLY) JÁNOS: 

Természetrajz vagyis: az állat- növény- és ásványországnak

természethû rajzokkal ellátott rendszeres leirása magán, és

nyilvános oktatásra

Pesten, 1846. Hartleben. 1t. (színes díszcímlap)+(6)+VI+

+173+(4)+176-343p.+LVIIt. (kettõ kivételével színezett

fametszetek)

A mû két (emlõsöket és madarakat leíró) részbõl áll, az elsõ

rész címlapját a második elé kötötték be. Ritka.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

50 000,-

1. tétel 



7. LÁNGHY ISTVÁN: 

Az Értelmes, Gyakorlott, és Gondos Baromfi-Tenyésztõ jó

Gazda-Asszony, és Orvos... Öszveszerkeztette, és az e’ részben

jól gazdálkodni, és jövedelmeiket szaporítani kivánó Magyar

Asszonyságok’ számára kiadta --.

Pesten, 1831. Beimel Jósef’ betûivel. (6)+165+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

15 000,-

��
8. ANONYMUS, AZ AZ: BELA KIRÁLYNAK NEV-

ETLEN IRÓ DEÁKJA A’ KI AMA HÉT-MAGYAROKNAK

SZITTYÁBÓL ALMOS HERTZEG’ VEZÉRLÉSE-ALATT

LÖTT KI-JÖVETELÖKET MEG-IRTA. MOST PEDIGLEN

DEÁK NYELVBÕL MAGYARRA FORDITOTTA, ÉS A’

NEMES MAGYAR NEMZETNEK FEL-AJÁNLOTTA

LETHENYEI JÁNOS. 

Pesten, 1790. Trattner Mátyás ny. (14)+71+(1)p.

Krónikairodalmunk egyik legjelentõsebb darabjának elsõ

magyar fordítása.

Korabeli papírkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével és sajátkezû tulaj-

donosi bejegyzésével.

20 000,-

9. AUXILIA HISTORICA, ODER HISTORISCHER

GEHÜLFF, UND BEQUEMER UNTERRICHT VON

DENEN DARZU ERFORDERLICHEN WISSENSCHAF-

TEN. V. THEIL. 

Stadt am Hof nächst Regensburg, 1747. Johann Gastl. 679+

+(64)p.+3t.+4 kihajt. térk.

A nyolc kötetben teljes sorozat e darabja a lengyel, a magyar

és a török történelemmel foglalkozik. A magyar részhez

kapcsolódik egy térkép, valamint a magyar címer rézmetszetû

képe.

Sérült gerincû, kopott aranyozású, korabeli bõrkötésben. A

címlapon szakadással.

10 000,-

10. (BAERNKOPF IGNÁC): 

De dominio nobilium Hungariae, deque cladis ad Mohácsi-

um causa, cum appendice in regis Colomani Decret. L. I. cap.

XV. et XVI. Vindiciae contra Adamum Franciscum Kollár.

Posonii et Comaromii, 1799. Typis Simonis Petri Weber.

(8)+303+(1)p.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben.

8 000,-

11. BÁLINT GÁBOR, SZENTKATOLNAI DR.: 

A honfoglalás reviziója vagyis a hún, székely, magyar,

besenye, kun kérdés tisztázása (Revisio historiae occupationis

Hungariae)

Kolozsvárt, 1901. Gombos Ferencz ny. 206p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

12. BALOGH JOLÁN: 

Kolozsvár mûemlékei

(Bp.), 1935. (Élet ny.) 50+(2)p.+34t.

Korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

13. BÁRDOSY, (JÁNOS) JOANNES: 

Supplementum analectorum terrae Scepusiensis...

Leutschoviae, 1802. Typis Michaelis Podhoránszki. (8)+

+460+(34)p.

Wagner Károly a Szepesség történetét tárgyaló monu-

mentális, négykötetes munkájának (1774-1778) kiegészítõ

kötete.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerinc alsó

részén kis sérüléssel.

10 000,-

14. BARÓTI SZABÓ DÁVID: 

A’ magyarság’ virági. Szedte --.

Komarombann, 1803. Özv. Weinmüllerné ny. 493+(25)p.

Elsõ kiadás.

Szólás- és közmondás-gyûjtemény. Az index utáni számo-

zatlan leveleken „Toldalék a’ Kisded szótárhoz” található.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

Szüry: 365.

30 000,-

15. BARÓTI SZABÓ DÁVID: 

Vers-koszorú, mellyet Az Új mértékre vett, ‘s üdõvel

megegyengetett, és késõbben készültt verseibõl kötött --. I-

III. szakasz [egybekötve].

Kassán, 1786. Landerer. 176+168+151+(5)p. A mû az

„Ujmértékre vett külömb verseknek három könyvei...” címû

kötet második kiadása.

Késõbbi félvászon-kötésben. Egy levele (II. szakasz 11-12p.)

javítva, szöveghiánnyal. Könyvtári duplum.

Poss.: Sándor István gyûjteményi bélyegzõjével és Dr.

Kozocsa Sándor könyvjegyével.

Szüry: 369.

30 000,-

16. BEKSICS GUSZTÁV: 

Mátyás király birodalma és Magyarország jövõje

Bp., 1905. Franklin. VIII+256p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-
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17. BEKSICS GUSZTÁV: 

A nemzeti politika programmja Erdélyben és a Székelyföldön

Bp., 1896. Athenaeum. 32p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

18. (BÉL MÁTYÁS) BEL, MATTHIAS: 

Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar

notitiae Hungariae novae historico-geographicae... in partes

IV. Editio tertia auctior & correctior.

Posonii et Cassoviae, 1779. Landerer. 1t. (címképmetszet)+

+(10)+318+(40)p.+1 színes, kihajt. térk. (Mikoviny

Sámuel munkája)

Hozzákötve:

Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae,

Galliciae, et Lodomeriae, magnique principatus Transilvaniae

geographicum. Supplementis et notis brevibus illustratum.

Posonii et Cassoviae, 1779. Landerer. 176+(30)p.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben.

30 000,-

19. (BELNAY GYÖRGY ALAJOS): 

Historia regni Hungariae e probatissimis scriptoribus

synoptice deducta

Posonii, 1804. Typis Georgii Aloysii Belnay. IV+426+32p.

Kopottas, enyhén sérült, javított gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

4 000,-

20. BENCZUR, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Ungaria semper libera...

Vindobonae, 1764. Bader. (8)+80p.

Hozzákötve:

Praetensio Brandenburgica electoralis...

H.n. 1758. ny.n. (90)p.

Benczúr munkája a király és a rendek kapcsolatát tárgyalja

a késõbbi jozefinizmus szellemében.

Korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

21. BENEDETTA, MARY: 

The street markets of London. Photography by L. Moholy-

Nagy.

London, 1936. John Miles Ltd. XI+201p.+65t. (Moholy-

Nagy László fényképei)

Kiadói vászonkötésben. A gerincen apró sérüléssel.

30 000,-

22. BENKÖ, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Transsilvania sive Magnus Transsilvaniae Principatus olim

Dacia Mediterranea dictus... Editio secunda. I-II. kötet.

Claudiopoli, 1833-1834. Typis Lycei Regii. (18)+590+

+(16)p.; (12)+624+(9)p.

A mû elõször 1778-ban látott napvilágot.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. Az egyik kötet gerincén

kis sérüléssel.

15 000,-

23. BEREGANI, NICOLA: 

Historia delle Guerre d’ Europa Dalla Comparsa dell’ Armi

Ottomane nell’ Hungheria l’ anno 1683. Di --. Parte I-II.

Venetia, 1698. Bonifacio Ciera. 1t. (rézmetszetû címkép,

gyönyörû allegorikus jelenettel)+(10)+472+(29)p.; 1t.

(rézmetszetû címkép, gyönyörû allegorikus jelenettel)+(2)+

+384+(35)p.

Díszesen aranyozott gerincû, XVIII. századi félbõr-kötésben.

Az enyhén kopott gerinceken szúrágás kisebb nyomaival,

ettõl eltekintve szép, belül tiszta példány.

Apponyi: 1464.

40 000,-

24. BERGLEITER, JOANNES: 

Vindiciae constitutionum et privilegiorum nationis in

Transilvania Saxonicae libertatumque et praerogativarum

in iisdem fundatarum nonnullis publici juris doctorum

principiis oppositae

Cibinii, 1803. Typis Martini Hochmeister. 84p.

Modern félbõr-kötésben.

Poss.: A címlapon Bethlen Elek tulajdonosi bejegyzésével.

4 000,-
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25. BERZSENYI DÁNIEL: 

--’ Versei, kiadta egy kalauz Értekezéssel megtoldva barátja

Helmeczi Mihály. Második megbövitett kiadás.

Pesten, 1816. Trattner János Tamás. 1t. (a költõt ábrázoló

rézmetszet)+(2)+XLIX+(2)+203+(4)p.

A költõ verseit elõször 1813-ban adta ki barátja. E kiadás

érdekességét Helmeczi „Értekezés az úgy nevezett Ujításokról

a’ Nyelvben” címû tanulmánya adja, amely a nyelvújítás

védelmében íródott. Helmeczi lelkes – néha túlzó – neológus

volt, nevéhez fûzõdik pl. „ fõnök” szavunk megalkotása is.

Kopottas, korabeli papírkötésben.

Szüry: 569.

30 000,-

26. BETHLEN, (FARKAS) WOLFFGANGUS DE: 

Historia de rebus Transsylvanicis. Editio secunda.

Recognovit, Adnotationibus ampliavit, Praefationeque ac

Indice instruxit, Josephus Benkö. Tomi I-VI.

Cibinii, 1782-1793. Hochmeister. XVI+628+(10)p.; (4)+

+566+(10)p.; (4)+633+(11)p.; (4)+617+(7)p.; (4)+537

[recte 538]+31+(8)p.; (16)+545 [recte 544]+34+(4)p.

Bethlen Farkas (1639-1679), korának kiemelkedõ jelentõ-

ségû politikusa, Erdély kancellárja megbízható források

alapján írta meg monumentális vállalkozásában Erdély 1525

és 1609 közötti történetét. Mûvének elsõ kiadásához 1684-

ben Keresden kezdtek hozzá, de a félkész példányok többsége

Thököly 1690-es betörésekor megsemmisült.

Egységes, késõbbi félbõr-kötésben. A harmadik kötet gerince

javítva, a negyediké sérült, repedezett.

60 000,-

27. (BETHLEN JÁNOS) IOANNES DE BETLEN: 

Commentarii de rebus Transsilvanicis proximis ab obitu

Gabrielis Betlenii triginta quatuor annis gestis. Editio nova.

Par(te)s I-II [egybekötve].

Viennae, 1779-1780. Kurzböck. XXXII+132+(2)+244+

+(10)p.+3 kihajt. tábl.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

8 000,-

28. BETHLEN KATA, GRÓF BETHLENI: 

-- életének Maga által való rövid le-irása

(Kolozsvár, 1762. Páldi István ny.) 256p.

A magyar könyv- és mûvelõdéstörténet egyik rejtélyes, csupán

néhány példányban fennmaradt kiadványa. A szerzõ korának

kiemelkedõ, érdekes személyisége volt. Hányatott sorsa

(kényszerházasság, gyermekei elvesztése, állandó bete-

geskedés) ellenére aktív közéleti tevékenységet folytatott.

Olthévízi kastélyában igazi szellemi központot alakított ki.

Iskolákat támogatott, különös tekintettel a leánynevelõ

intézetekre, könyveket adott ki. Udvari lelkésze, Bod Péter

segítségével jelentõs (mintegy 500, túlnyomórészt magyar

nyelvû mûbõl álló) könyvtárat gyûjtött össze, amelyet a

nagyenyedi kollégiumra hagyott. Ez 1849-ben megsemmisült,

de a Bod Péter által összeállított katalógus alapján képet

kaphatunk róla. Önéletírását 1744-ben kezdte papírra vetni,

és élete végéig folyamatosan írta. Megszerkesztésében és

kiadásában is jelentõs szerepet játszott Bod Péter. Mindmáig

megoldatlan a mû befejezetlen voltának kérdése. Minden

fennmaradt példány ugyanazzal a csonka mondattal ér véget

(„Ne essék néked nehezen, oh én lelkem, hogy”). A szövegben

található utolsó dátum 1751. VI. 20., Bethlen Kata pedig csak

8 évvel késõbb halt meg. A mû végén álló „hogy” õrszóként

szerepel, tehát a nyomdász elõtt teljesebb kézirat feküdhetett

és eredetileg a további szöveget is ki akarta nyomtatni, talán

már ki is szedte. 1970 táján elõkerült egy, a kinyomtatottnál

teljesebb szöveget tartalmazó kézirat, amely, bár szintén

befejezetlen (ez is mondat közepén szakad meg), talán

közelebb visz a megoldáshoz. Az új részlet végén ugyanis éppen

súlyos betegségérõl ír Bethlen Kata megjegyezve, hogy

örökségváró rokonai közül többen már a temetésére

készülõdnek. Valószínû tehát, hogy a befejezés soha nem

készült el. Sükösd Mihály az 1963-as kiadás utószavában

említi, hogy a Szatsvai Sándor által szerkesztett Magyar Musa

1778-as évfolyamában ez olvasható a mûrõl: „királyi

parancsolatból a tilalmas könyvek közé számláltatott”. Ennek

alapján az irodalomtörténész az alábbi elméletet állította fel:

„A Szebenben székelõ fõkormányszék – amelyhez abban az

idõben minden kiadandó mû kéziratát be kellett nyújtani –

megadta a nyomtatási engedélyt, mire a könyvet nyomni

kezdték. Idõközben azonban valaki – esetleg Bethlen Kata

rokonságának egyik, az önéletírás bizonyos kitételeit magára

nézve sértõnek érzõ tagja – a bécsi kormányhatóságoknál

kieszközölte a mû betiltását. A királyi tiltó parancs leérkezése

után a nyomtatás abbamaradt, s talán csak a szûkebb rokonság

részére kötöttek be néhány példányt a már kinyomtatott

ívekbõl”. A hely, év és nyomda meghatározása egy, az OSzK-

ban található nyomdai kolligátum alapján történt. A magyar

barokk memoár-irodalom utolsó remekeként emlegetett mû

tudomásunk szerint 1888 óta csupán két alkalommal bukkant

fel árverésen (legutóbb 96. aukciónk 10. tételeként).

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Poss.: Gróf Zichy Jenõ gyûjteményi bélyegzõjével.

250 000,-
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29. GRÓFF BETHLEN MIKLÓS’ IFIUKORI ÉLETÉNEK,

ÚGY ERDÉLYORSZÁG’ AKKORI TÖRTÉNETEINEK,

TULAJDON MAGÁTÓL FRANTZIA NYELVEN VALÓ LE-

IRÁSA. MAGYARRA FORDITTATOTT, ÉS KI-ADATOTT

A’ MAGYAR NEMZETI JÁTTZÓ SZÍN’ HASZNÁRA

Kolo’sváratt, 1804. Réf. Kolégyom Bet. (4)+320p.

A neves erdélyi emlékíró önéletírásának elsõ magyar nyelvû

kiadása.

Kopottas, korabeli papírkötésben.

15 000,-

30. BIANCHI, VENDRAMINO: 

Istorica relazione della pace di Posaroviz

Padova, 1719. Stamperia del Seminario. 1t. (a tárgyalást

ábrázoló rézmetszetû címkép)+(12)+236+(3)p. Egy rézmet-

szetû vignettával.

A szerzõ Velencét képviselte a pozsareváci béketárgyalásokon.

A kötetet az teszi magyar szempontból érdekessé, hogy az

országon átutazva, pontos leírást ad a felszabadító háború utáni

állapotokról (részletesen szól többek között Budáról is).

Korabeli pergamenkötésben. Szép példány.

Apponyi: 0

40 000,-

31. BÍRÓ MÁRTON, PADÁNYI: 

Enchiridion...

Jaurini, 1750. J. Streibig. 1t.+(12)+208+(16)p.

A szerzõ veszprémi püspök volt, erõs protestánsellenes

kirohanásai miatt Mária Terézia betiltotta e mûvét.

Korabeli  bõrkötésben.

6 000,-

32. BLASKOVICH, (ANDRÁS) ANDREAS DE

BLASKOVCZ: 

Dissertationum... Occasione recens eruti marmoris ab

Andautonensi Pannoniae Saviae republica imperatori

Traiano Decio olim dedicati concinnata anno aerae

christianae MDCCLXXVI. Par(te)s I-II [egybekötve].

Zagrabiae, 1781. Typis Joannis Thomae nob. de Trattnern.

(30)+96+(4)+72+(4)+52+(4)+15+(2)+20+(4)+20p.

A mûnek további két része látott még napvilágot.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

33. BLUMENBACH, JOH(ANN) FRIEDR(ICH): 

Handbuch der Naturgeschichte. Mit Kupfern. Dritte sehr

verbesserte Ausgabe.

Göttingen, 1788. Johann Christian Dietrich. XVI+715p.+3

kihajt. t.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Poss.: Herman Ottó könyvjegyével, valamint a címlapon

sajátkezû tulajdonosi bejegyzésével.

16 000,-

34. BOD PÉTER: 

A’ Szent Bibliának Historiája...

Szebenben, 1748 [1756.] Sárdi Sámuel. (24)+176p.

Az elsõvel azonos impresszummal megjelent második kiadás.

A beazonosítást lehetõvé tevõ különbségeket Borda Lajos

ismertette részletesen 2. számú ajánlójegyzékében.

Példányunk az ott leírt „B” változat egyik darabja.

Javított, korabeli bõrkötésben.

Szüry: 602., Borda: 225.

30 000,-

35. BOD PÉTER: 

Szent Heortokrátes avagy a’ keresztyének között elõ fordúló

innepeknek és a’ rendes Kalendáriómban fel-jegyeztetett

szenteknek rövid históriájok, melly A’ szava bé-vehetõ hiteles

Irókból egybe szedegettetett és Magyarra fordíttatott

közönséges haszonra íntéztetett, egy Bújdosó Magyar -- által

1757. esztendõben

Posonyban, 1786. Véber Simon Péter ny. (12)+187+(6)p.

Az 1761-ben megjelent elsõhöz hasonlóan ritka, második

kiadás.

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Borda: 230.

40 000,-

36. B(OD) P(ÉTER): 

Szent Hilárius vagy szívet vídámító, elmét élesítö,

kegyességre serkentö, rövid kérdésekbe, és feleletekbe foglalt

dolgok, mellyek mind az hasznos idö töltésére, ‘s mind az

épületes tanúságra egybe-szedegettetvén most ez harmad

úttal feles bövíttetésekkel kibotsáttattak

H.n., 1768. ny.n. (24)+195+(21)p.

A címlapon leírtakkal szemben jelenlegi ismereteink szerint

ez a mû második kiadása.

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-
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37. BONFINI, ANTONIUS: 

Rerum Ungaricarum decades quatuor cum dimidia. His

accessere Ioan. Sambuci aliquot appendices, & alia: una cum

priscorum Regum Ungariae Decretis, seu constitutionibus;

quarum narrationes Bonfinii obiter meminere: & quae pagina

16 indicat.

Francofurti, 1581. Andreas Wechelus. 16+943+(28)p.

Példányunkban az elsõ 16 levél másolattal pótolva.

Hozzákötve:

Decretorum Seu Articulorum Aliquot Priscorum Ungariae

Regum, ad Contextum Bonfinii Illustrandum, forique Pannonici

usum necessariorum, Liber, Nunc primum typis proditus.

Francofurti, 1581. Andreas Wechelius. (8)+114p. Példá-

nyunkban az utolsó 10 levél másolattal pótolva.

Kiadói colligatum. Az olasz származású humanista szerzõ

munkája 1543-ban jelent meg elõször, de ekkor még csak az

elsõ három dekád látott napvilágot, a teljes szöveget Zsámboky

János adta ki 1568-ban. Amint az elõszóból kiderül, a

törvénygyûjteményt a kiadó Mossóczi Zakariás nyitrai

püspöknek köszönhetõen csatolta Bonfini szövegéhez.

Mossóczi ekkor már dolgozott Telegdi Miklóssal együtt a végül

1584-ben napvilágot látott, nagyszabású jogi munkán, amely

a „Corpus juris Hungarici” elsõ kiadásának tekinthetõ.

XVIII. századi, vaknyomásos bõrkötésben. Több (mintegy 15)

levél javítva, részben kézírással, részben üres papírral pótolva.

RMK III 706.; 705., VD 16 B 6595.

120 000,-

38. BONFINI, ANTONIUS: 

Ungerische Chronica. Das ist Ein grundtliche beschreibung

dess aller mächtigsten und gewaltigsten Königreichs Ungern...

Franckfurt am Mayn, 1581. Sigmund Feyerabendt (Peter

Schmidt ny.) (12)p.+382 lev.+(14)p.

A magyar történetírás egyik legjelentõsebb alkotása, német

nyelven elõször 1545-ben látott napvilágot. E kiadást a neves

svájci születésû mûvész, Jost Amman gyönyörû szövegközti

fametszetei ékesítik.

Fatáblára vont, préselt, görgetõkkel díszített, korabeli

bõrkötésben, zárókapcsokkal. Az elsõ kötéstáblán apró

sérüléssel, a hátsón kopásnyomokkal. Néhány levele enyhén

foltos, a címlap alsó részén kis javítással.

Apponyi: 482., VD 16 B 6598.

150 000,-

39. BONTEMPI, GIO(VANNI) ANDREA ANGELINI:

Historia della Ribellione d’ Ungheria

Dresda, 1672. Seyffert. 342+(27)p.+4t.

A szerzõ a szász választófejedelem karmestere volt, valódi

neve Angelini. A mû a Wesselényi-összeesküvés és az azt

követõ perek leírása. A kétosztatú rézmetszeteken a négy

kivégzett fõúr, Zrínyi, Frangepán, Nádasdy és Tattenbach

arcképe, alul a kivégzések jelenetei láthatók.

Díszesen aranyozott, XIX. századi papírkötésben. A címlap

enyhén foltos, javítva.

Apponyi: 966., VD17 39:134465L.

40 000,-

Botanika

40. DIÓSZEGI SÁMUEL – FAZEKAS MIHÁLY: 

Magyar füvész könyv. Melly a’ két magyar hazábann

találtatható növevényeknek megesmerésére vezet, a’ Linné

alkotmánya szerént. I-II. rész [egybekötve].

Debreczenbenn, 1807. Csáthy. XVI+608p.

Korabeli papírkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

Szüry: 967.

20 000,-

41. (DIÓSZEGI SÁMUEL): 

Orvosi fûvész könyv, mint a’ magyar fûvész könyv’ praktika

része. A’ Fûvészek és Nemfûvészek számokra készült, és

közhasznavehetõvé tétetett...

Debreczenbenn, 1813. Csáthy György ny. (4)+396p.

Példányunkból az Elõljáró Beszéd (XVIp.) hiányzik.

Kopottas, késõbbi félvászon-kötésben.

Gyõry: 56. old.

30 000,-
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42. HABERLE, (KÁROLY KONSTANTIN KERESZ-

TÉLY) C. C.: 

Succinta rei herbariae Hungaricae et Transsilvanicae historia

Budae, 1830. Typis Reg. Univ. Hung. 66p.

A szerzõ botanikus, a pesti egyetem tanára volt.

Korabeli papírborítóban.

6 000,-

43. SADLER, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Flora comitatus Pestiensis. Par(te)s I-II [egybekötve].

Pestini, 1825-1826. Typis Matthiae Trattner de Petróza.

(6)+335+(1)+398+(1)p.+1 kihajt. mell. A mû végére

bekötött leveleken korabeli jegyzetekkel.

A szerzõ botanikus, a pesti egyetem tanára volt. A mû

másodszor 1840-ben látott napvilágot.

Enyhén kopottas, korabeli félbõr-kötésben. Néhány levele

piszkos, enyhén foltos. A melléklet alsó része hiányzik.

20 000,-

44. TÓTHFALUSI MIKLÓS: 

A magyar gazda mint kertész. Õszinte utmutatás, mint kell

gyümölcs-, konyha- és virágos kertben a szokásszerû kezelgetés

helyett okszerüleg forgolódni. Természettudományi ok-

fürkészetekkel és 72 aczélmetszetû ábrával világositva -- által.

Pesten, 1847. Emich Gusztáv. (4)+VI+(2)+271+XV+(1)+

+(2)+VIII+9-132+(2)p.+IV kihajt. t.+(8)+122+(2)p.

Kiadói colligatum, mindhárom rész önálló címlappal bír:

I. Gyümölcsbarát. Okszerû vezér gyümölcsfák növelése s

ápolgatására, és a gyümölcs használatára...

II. Konyhakertész. Õszinte utmutatás fõleg azon tisztelt

magyar nõk számára kik a konyhakertészettel okszerüen

foglalkozni ohajtanak.

III. Virágkedvelõ. Szerény kalauz a virágok nagy mezejére...

Kopottas, korabeli vászonkötésben. A címlapon kis

sérüléssel, több levele enyhén rozsdafoltos.

Borda: 7574.

25 000,-

��

45.   BROUGHTON, (THOMAS): 

---nak a' religóról való históriai lexicona... magyar nyelvre

fordította... Mindszenti Sámuel. I-III. darab.

Komáromban, 1792-1793. Wéber S. P. (16)+628p.;

(8)+605p.; (2)+440p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

60 000,-

Buda és Pest

46. BUDAPEST ÉS AZ EZREDÉVES KIÁLLITÁS

Bp., (1896.) „Phoebus”. 1 kihajt. térk.+61+(2)p. Gazdagon

illusztrált.

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

47. BUDA VÁROS FAMETSZETÛ LÁTKÉPE A PESTI ÉS

BUDAI SZITAKÖTÕCÉH NÉMET NYELVÛ CÉHLEVELÉN.

A Petyko Ferenc nevére kiállított irat 1815. XII. 15-én kelt. A

szöveg és a kép egységes, díszes, gyönyörû keretben, a négy

sarokban puttók láthatók, az ipar, a földmûvelés, a papság és a

nemesség jelvényeivel. Felül középen kétfejû sasos címer,

közepén a Szent Jobbal, ettõl balra a magyar címer, jobbra a

város címere található. A látkép Binder János Fülöp 1763-ban

készített rézmetszete alapján született. Figyelemre méltó, hogy

– a kor szokásától eltérõen – alul a viaszpecsét helyét üresen

hagyták, helyette szalagokon függõ fatokban helyezték el azt.

A kép mérete: cca. 120 x 390 mm, a lap mérete: 410 x 540 mm.

A hajtogatások mentén javítva.

Rózsa: 93/l.

80 000,-

48. HORVÁT ISTVÁN: 

Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevérõl

Pesten, 1810. Trattner. 63p.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-
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49. KALAUZ A BUDAPESTI ÁLLATKERTBEN.

KIADJA AZ ÁLLATKERT IGAZGATÓSÁGA. MÁSODIK

KIADÁS. 

Bp., 1896. (Franklin-Társulat ny.) 1 kihajt. térk.+174+(7)p.

Lapszámozáson belül egészoldalas képekkel.

Javított gerincû, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

50. PALUGYAY IMRE, IFJ.: 

Buda-Pest szabad királyi városok leirása

Pest, 1852. Landerer és Heckenast. X+549+(3)p.+2 kihajt.

térk. (Magyarország történeti, földirati s állami legujabb

leirása. Elsõ kötet.)

Korabeli vászonkötésben.

15 000,-

51. PEST SZABAD KIRÁLYI VÁROS ÁLTAL

KIADOTT, MAGYAR NYELVÛ OKLEVÉL, 

melynek értelmében Simig Istvánt, miután letette az esküt,

a város polgárai közé fogadja.

2 levél, 1 nyomtatott oldal. Díszes keretben, piros

viaszpecséttel, Szepessy Ferenc polgármester sajátkezû

aláírásával. Kelt: Pest, 1846. V. 15.

Hajtogatva, a jobb felsõ sarokban kis hiánnyal.

4 000,-

52. SCHAMS, FRANZ: 

Vollständige Beschreibung der königl. freyen Haupt Stadt

Ofen in Ungern. Mit 3. Ansichten.

Ofen, 1822. Königl. Univ. Buchdruckerei. 1t. (metszett

díszcímlap, Falka Sámuel munkája)+66+VI+672+ (6)p.+

+3t. (1 lith., 2 rézmetszet, utóbbiak Lehnhardt munkái)

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

40 000,-

��
53. BUDAI É’SAIÁS: 

Magyar ország históriája a’ mohátsi veszedelemig. Készitette

és a’ tanulók számára most másodszor megjobbítva kiadta --.

Debreczenbenn, 1811. Csáthy György ny. 328p.

Hozzá:

Magyar ország históriája a’ mohátsi veszedelemtõl fogva Buda

visszavételéig. Készitette és a’ tanulók számára most másod-

szor megjobbítva kiadta --.

Debreczenbenn, 1814. Csáthy Gy. ny. 325p.

Hozzá:

Magyar ország históriája mellyben a’ felséges Ausztriai ház

örökös uralkodása foglalódik. Készitette --.

Debreczenbenn, 1812. Csáthy Gy. ny. (4)+252p.

Hozzá:

Közönséges história mellyben a’ régi népeknek, nem-

zeteknek, országoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak.

Kezdõdik a’ legrégibb idõkönn, végzõdik a’ napkeleti

birodalom elenyészéssén. Készítette és a’ tanulók számára

most másodszor, megjobbítva kiadta --.

Debreczenbenn, 1811. Csáthy Gy. ny. (2)+372p.

Egységes, késõbbi félbõr-kötésben.

30 000,-

54. BUDAI FERENTZ: 

Magyar ország polgári historiájára való lexicon, a’  XVI.

század végéig. Készitette néhai tiszteletes tudós -- úr... Kiadta

Budai É’saiás. I-III. darab.

Nagy-Váradonn, 1804-1805. Máramarossi Gottlieb A.

XII+627p.; (2)+754p.; (8)+768p.

Késõbbi félbõr-kötésben. Szép példány.

30 000,-

55. BURIAN, (MIHÁLY) MICHAEL: 

Dissertatio historico-critica de Duplici Ingressu in

Transilvaniam Georgii Blandratae. Primo quidem Ad Aulam

Isabellae Reginae, Anno Domini MDXLIV. Secundo autem:

Ad Aulam Joannis Sigismundi Anno Domini MDLXIII.

Recensente -- Archi-Diacono Cathedrali... Domini 1806.

Albo-Carolinae.

(Csíksomlyó, 1806.) Typis Conventus Csikiensis. XXVIII+

+288+1p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

10 000,-

56. COMICO-TRAGOEDIA, CONSTANS SCENIS

QUATUOR. AZ-AZ: NÉGY SZAKASZOKBÓL ÁLLÓ,

RÉSZ SZERÉNT VIG, RÉSZ SZERINT SZOMORÚ

HISTORIA... 

Vátzon, 1783. Ambro Ferentz ny. (64)p.

Az ismeretlen protestáns szerzõ munkájának 1646-os

megjelenését tekintik a magyar barokk dráma kezdetének.

Népszerûségére jellemzõ, hogy a XVII. században még kétszer

kinyomtatták, majd a XVIII. században is többször napvilágot

látott. Ezt a kiadást a szakirodalom nem ismeri. Tudomásunk

szerint hazai közgyûjteményben nem található példánya.

Javított, korabeli papírborítóban. Két levélen kis folttal, egy

levél alsó sarka sérült, kis szöveghiánnyal.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

40 000,-

57. CONTARINI, PIER’MARIA: 

Corso di guerra et partiti di Guerreggiare, e combattere

Venetia, 1601. Appresso Gratioso Perchacino. (8)p.+250

lev.+(8)p.

Hadászati munka hadtörténeti példákkal, köztük számos

magyar vonatkozásúval.

Korabeli pergamenkötésben.

40 000,-
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58. CORNIDES, (DÁNIEL) DANIEL: 

Regum Hungariae qui seculo XI. regnavere, genealogiam

illustrat, atque ab objectionibus Antonii Ganoczy, vindicat --

Posonii et Cassoviae, 1778. Joannes Michael Landerer.

(6)+352p.+1 kihajt. mell. (genealogiai tábl.)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. Szép

példány.

10 000,-

59. (CZIRÁKY ANTAL): 

Disquisitio historica de modo consequendi summum imperium

in Hungaria a primordiis monarchiae in haec tempora

Budae, 1820. Typis Regiae Univ. Hung. (2)+305+(2)p.+9

mell. (kihajt. genealogiai táblák)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

60. CZIRBUSZ GÉZA, DR.: 

A délmagyarországi németek (– A dunántuli németség)

Bp., 1913. (Traub B. és Társa ny.) 207+102+(2)p.+5t.

(Nemzetiségi ismertetõ könyvtár. II/1.)

Hozzákötve:

Neugeboren Emil: Az erdélyi szászok

Bp., 1913. (Franklin ny.) 128p.+5t.

Hozzákötve:

Bruckner Gyõzõ, dr.: A szepesi szász nép

Bp., 1913. (Franklin ny.) 172+(2)p.+3t. (Nemzetiségi

ismertetõ könyvtár. II/2.)

A két utóbbi mû kiadói colligatum.

Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

Családtörténet

61. MAGYARORSZÁG CÍMERES KÖNYVE (LIBER

ARMORUM HUNGARIAE). BEVEZETTE: ANDRÁSSY

GYULA GRÓF. I. KÖTET [UNICUS]. 

Bp., 1913. Grill K. 12+(4)+144+(2)p.+180t. (színes

címerrajzokkal)

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerincen apró

sérülésekkel.

30 000,-

62 NAGY IVÁN: 

Magyarország családai czimerekkel és nemzedékrendi

táblákkal. Irta --. Kiadja Friebeisz István. I-XII.+pótkötet.

Pest, 1857-1868. Beimel és Kozma - Ráth. VI+311+(1)p.;

282+(1)p.; 420+VIIIp.; 504+VIIIp.; 375+VIII+(1)p.;

568+VIIIp.; 610+XII+(1)p.; 340p.; 862+(2)p.; 943+

+(1)p.; 441p.; 525+(3)p.; IV+379+(2)p.

Díszesen aranyozott, kiadói félbõr-kötésben. Szép, egységes

sorozat, néhány kötet gerince enyhén kopott.

150 000,-

63 WAGNER, (KÁROLY) CAROLUS: 

Collectanea genealogico-historica illustrium Hungariae

familiarum... Deca(de)s I-IV. [egybekötve].

Posonii, Pestini, et Lipsiae, 1802. Landerer J. M. 164+

+138+143+112p.+IV kihajt. t. (címereket ábrázoló réz-

metszetek) Második kiadás.

Teljes mû. A szerzõ a budai egyetemen a pecsét- és címertan

tanára volt. A jelentõsebb magyar nemesi családokat

bemutató munkájának elsõ kiadása 1778-ban jelent meg, de

ekkor csak az elsõ részt adták ki.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

��
64 [BONCZA BERTA] CSINSZKA: 

-- versei. Vészi József irásával. Márffy Ödön rajzával.

(Bp., 1931. Általános Nyomda Rt.) 61+(2)p. Lapszámo-

záson belül egy felragasztott képpel. Számozott (115./350),

aláírt, dedikált példány.

Az ajánlás címzettje valószínûleg a szerzõ barátnõje, Markósy

Erzsébet.

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

65. CSÕSZ IMRE, DR.: 

A kegyes-tanitó-rendiek Nyitrán. Magyar müveltségtörté-

nelmi rajz. (Nyolcz képpel.)

Nyitrán, 1879. Siegler M. özvegyénél. 1t.+XX+939+(8)p.+7t.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

6 000,-

66. DE GERANDO, (ÁGOST) A.: 

La Transylvanie et ses habitants. I-II. kötet.

Paris, 1845. (Guiraudet et Jouaust.) (12)+427p.+12t.

(lith.)+1 színes, kihajt. térk. (lith.); (4)+403p.+3t. (lith.)

XX. századi félvászon-kötésben. Több helyen ceruzás jegyzetekkel.

20 000,-
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67. DEÁK FARKAS: 

Forgách Zsuzsánna 1582-1632

Bp., 1885. Mehner Vilmos. (4)+108p.+4t.+1 kihajt. mell.

Lapszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval.

(Magyar történeti életrajzok.)

Hozzákötve:

Fraknói Vilmos:

Pázmány Péter 1570-1637

Bp., 1886. Méhner. (4)+344p.+14t. (4 színes, 5 kihajt.)+11

mell. (8 kihajt.) Néhány mellékletet az elõzõ mûhöz kötöttek

be. (Magyar történeti életrajzok.)

Hozzákötve:

Szabó Károly:

Kun László 1272-1290

Bp., 1886. Méhner. (4)+192p.+3t.+3 mell. (hasonmások,

1 kihajt.) (Magyar történeti életrajzok.)

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

30 000,-

68. DECSY SÁMUEL: 

Osmanografia, az az: a’ Török Birodalom’ Természeti,

erköltsi, egy-házi, polgári ‘s hadi állapottyának, és a’ Magyar

Királyok ellen viselt nevezetesebb hadakozásinak summás

leirása. I-III. rész.

Bétsben, 1788-1789. Kurtzboeck Jósef ny. (24)+396+

+(20)p.+1 színes, kihajt. térk.; 442+(22)p.+1 kihajt. mell.;

(8)+772+(16)p.+1 színes, kihajt. térk.

Az elsõ kötet második kiadás. A térképeket Berkeny János

készítette.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A

második kötet díszítése eltér a másik kettõétõl. Az elsõ két

kötet aranyozása enyhén kopott.

100 000,-

69. DER SIEGREICH GEENDIGTE RÖMISCH-

KÄYSERLICHE/ POHLNISCHE/ MUSCOWITISCHE

UND VENETIANISCHE XV. JÄHRIGE TÜRCKEN-

KRIEG : WORINNEN KURTZBÜNDIG ENTHALTEN/

ALLES DASJENIGE/ WAS SICH ZEIT WÄHRENDEM 15

JÄHRIGEN KRIEGE/ DER SICH AO. 1683.

ANGEFANGEN/ UND AO. 1699 GEENDIGET ...

ZUGETRAGEN HAT. ABGETHEILET IN II. THEILE

[EGYBEKÖTVE]. 

Hamburg, 1699. Thomas von Wiering. (8)+646+(16)p.+

+24t. (21 kihajt.)+(8)+64+145-380+(4)p.+16t. (10

kihajt.)+1 kihajt. térk. Négy szövegközti fametszettel

(köztük Visegrád, Vác, Érsekújvár látképével). A német

nemzeti bibliográfia szerint az elsõ részbõl hiányzik kilenc, a

másodikból pedig két tábla.

Az 1683 és 1699 közötti törökellenes harcokat tárgyaló

munka elsõ része szól a magyarországi felszabadító harcokról.

Az ezt illusztráló táblák nagy része magyar vonatkozású

(Thököli Imre; Esztergom; Érsekújvár ostroma; Érsekújvár

felszabadítása; az eszéki Dráva-híd; Eperjes-Kassa-Párkány

[valójában Esztergom]-Zsámbék; Munkács; Buda; a második

mohácsi csata 1687-ben; Eszék-Gyula-Fülek-Palota; Eger; I.

József magyar királlyá koronázása; Eger-Munkács-Belgrád-

Kanizsa; Pécs-Nyitra-Székesfehérvár-Sziget; Belgrád ostro-

ma; Nagyvárad; Pétervárad; Gyula; zentai csata). A második

rész önálló címlappal bír.

Késõbbi pergamenkötésben. A címlap felsõ sarkát levágták,

ez érinti a szöveget is. A táblák egy része javítva, néhány kis

részben pótolva.

Apponyi: 0, Rózsa: 102/a., VD17 3:603404L.; 3:603406A.

120 000,-

70. (DESERICZKY JÓZSEF INCE) DESERICIUS,

JOSEPHUS INNOCENTIUS: 

De initiis ac majoribus Hungarorum commentaria... Tomi I-

V. [három kötetben].

Budae – Pestini, 1748-1760. V. Nottenstein – L. F. Landerer

– L. F. Eitzenberger. (28)+XX+224+(2)+(22)+XIII+(3)+

+234+(4)p.+1t. (kihajt.); (8)+354+(4)p.; (16)+256+

+277p.

Az ötödik rész elé bekötve:

Selectae propositiones ex universa theologica... per

Michelem Zako... Antonium Tann... ex praelectionibus

Christophori Kónya

(Pest, 1761. Eitzenberger.) (12)p.

Az elsõ kötet enyhén sérült gerincû, kopottas, korabeli

bõrkötésben, a másik kettõ kopott, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

22 • Központi Antikvárium

54. tétel 56. tétel 



71. (DESERICZKY JÓZSEF INCE) DESERICIUS

JOSEPHUS INNOCENTIUS: 

Dissertatio apologetica -- commentariorum de initiis et

majoribus hungarorum, amice alloquens Georgium Pray,

auctorem annalium veterum Hunnorum, Avarum, et

Hungarorum.

(Pest, 1763. Eitzenberger?) 30+1t.

Hozzákötve:

(Magyar Ignác):

Parergon perenni memoratu dignum. Adnexum dissertationi

II. apologeticae Josephi Innocentii Desericii auctoris

commentariorum de initiis ac majoribus Hungarorum,

adversus epistolam criticam Georgii Pray.

Pestini, 1763. typis Francisci Antonii Eitzenberger. 8p.

Hozzákötve:

Potestas ordinis... Judicia... virorum, quae quidam hactenus

sponte atque candido animo edidere per Epistolas ad

Auctorem datas de hoc et Superioribus Tomis

Hn., é.n. ny.n. (4)p.

Hozzákötve:

Porubszky, Martinus:

Innocentio Desericio...  Dum quintum commentarium de

majoribus Hungarorum fel. terminasset.

Vindobonae, 1761. Typis Joanis Thomae Trattner. (2)p.

Késõbbi félbõr-kötésben.

4 000,-

72. (DESERICZKY JÓZSEF INCE) DESERICIUS,

JOSEPHUS INNOCENTIUS: 

-- historia episcopatus dioecesis et civitatis Vaciensis... dum

propositiones e physica, et mathesi ad oeconomiam adplicata

in lyceo Vaciensi publice defendit... Michael Badik...

(Pestini, 1770. ex Typ. Eitzenbergeriana.) (10)+270+(2)+

+2+30+(1)p.

A mû másodszor 1799-ben látott napvilágot. A címlapot

követõ három levélen tézisekkel.

Enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

10 000,-

73. DEUTSCHE FUNDGRUBEN DER GESCHICHTE

SIEBENBÜRGENS. HERAUSGEGEBEN DURCH

G(RAF) JOSEPH KEMÉNY. I-II BÄNDE. 

Klausenburg, 1839-1840. J. Tilsch und Sohn. (8)+382+

+(8)p.; (6)+309p.

1860-ban új sorozatának egy kötete látott még napvilágot.

Korabeli félvászon-kötésben.

16 000,-

74. DIE EUROPÄISCHE FAMA, WELCHE DEN

GEGENWÄRTIGEN ZUSTAND DER VORNEHMSTEN

HÖFE ENTDECKET. DER 109. [-120.] THEIL(E)

[EGYBEKÖTVE]. 

(Leipzig), 1711. ny.n. 1t.+(2)+75+(1)+(2)+77-151+(1)p.+

+1t.+(2)+153-235p.+1t.+(2)+237-311p.+1t.+(2)+313-

396+(2)+397-471+(1)+(2)+473-563+(1)+(2)+565-

655+(1)p.+1t.+(2)+657-740p.+1t.+(2)+741-816+(2)+

+817-906+(2)p.+1t.+(2)+907-963+(19)p. Példányunk

végérõl feltehetõen hiányzik egy levél.

A Philipp Balthasar Sinold von Schütz által 1702-ben

indított vállakozás egyike a legkorábbi európai politikai

folyóiratoknak. Az adott év nevezetesebb eseményeirõl

tudósító kötetek két névváltozás után egészen 1765-ig

jelentek meg folyamatosan. E kötetben számos tudósítás

olvasható a magyarországi eseményekrõl, köztük a

szabadságharc fejleményeirõl is. A – feltehetõen minden

füzethez megjelent – rézmetszetû címképeken a kor jelentõs

személyiségeinek képei láthatók.

Festett gerincû, korabeli pergamenkötésben.

15 000,-
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75. EDER, (JÓZSEF KÁROLY) JOSEPHUS CAROLUS: 

De initiis juribusque primaevis Saxonum Transsilvanorum

commentatio...

Viennae, 1792. Typis Ignatii Alberti. 214+(4)p. A címlapon,

valamint a negyedik levélen rézmetszetû vignettával, az

utóbbin gyönyörû, allegorikus Erdély-térképpel.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Nagyon szép példány.

15 000,-

76. ENDES MIKLÓS, DR. CSÍKSZENTSIMONI: 

Csik-, Gyergyó-, Kászon-székek (Csik megye) földjének és

népének története 1918-ig

Bp., (1937. Korda R. T.) (8)+633+(4)p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

77. ENDES MIKLÓS, DR. CSIKSZENTSIMONI: 

Erdély három nemzete és négy vallása autonomiájának

története

Bp., 1935. Sylvester ny. X+553+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

78. ENS, CASPARUS: 

Rerum Hungaricarum historia, novem libris comprehensa...

Coloniae Agrippinae, 1604. Wilhelm Lutzenkirchen.

428+(1)p.

Hozzákötve:

Ad rerum Hungaricarum historiam -- appendix

Coloniae Agrippinae, 1608. Wilhelm Lutzenkirchen.

(4)+91p.

Mindkét címlapon a magyar címer fametszetû képével.

Korabeli pergamenkötésben.

Apponyi: 676., VD 17 23:310398C.; 12:194380Z.

40 000,-

79. ERDÉLYORSZÁG’ TÖRTÉNETEI’ TÁRA.

EGYKORU ‘S MAGYAR NYELVEN KÉSZÍTETT

TÖRTÉNETIRATOK-, LEVELEK-, ORSZÁGGYÜLÉSI

VÉGZÉSEK- ÉS TÖRVÉNYCZIKKELYEKBÕL. KIADJÁK

GRÓF KEMÉNY JÓZSEF ÉS NAGY AJTAI KOVÁCS

ISTVÁN. I-II. KÖTET. 

Kolozsvártt, 1837-1845. Barra Gábor – özv. Barráné és Stein.

XXV+256p.; XIII+(2)+291p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

16 000,-

1848-1849

80. BIRÁNYI ÁKOS: 

Pesti forradalom. (Martius 15-19.) Hiteles adatok nyomán

irta --.

Pest, 1848. Trattner. 63p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

16 000,-

81. FELSÕ ERDÉLYI HADSEREG NAPI PARANCSA

Szatmárt, (1848.) Fuksz Adolf ny. 1 levél, 1 nyomtatott oldal.

Az 1848. november 29-én kinevezett Bem egyik elsõ, 1848.

december 6-a körül kelt napiparancsa a hadsereg ellátása és

felszerelése ügyében.

6 000,-

82. GÁL SÁNDOR: 

A’ nemzeti õrsereg’ oktatási, gyakorlati és õrszolgálati

szabályzata

Pesten, 1848. Trattner-Károlyi ny. VIII+(1)+9-52p.

A szerzõ a magyar katonai szaknyelv egyik megteremtõje. E

munkája rendkívül ritka.

Kiadói papírborítóban.

20 000,-
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83. HORVÁTH ÁDÁM, ARAD VÁROS FÕKAPI-

TÁNYA ÁLTAL KIÁLLÍTOTT BIZONYÍTVÁNY, 

amelyben igazolja, hogy Egenhoffer Péter elõbb

fertálymesterként, majd mint rendõr õrmester az elõzõ három

évben becsülettel, „s különösen a vész napokban a’ leg

nagyobb erélyességgel” szolgált.

2 levél, 1 beírt oldal. Arad város rendõri hivatalának piros

viaszpecsétjével. Kelt: Arad, 1849. VII. 2.

A dátum azért érdekes, mert a vár osztrák õrsége július 1-én

adta meg magát, hosszú ostromzár után.

20 000,-

84. PÁLFFY JÁNOS: 

Magyarországi és erdélyi urak. -- emlékezései. I-II. kötet

[egybekötve].

(Kolozsvár), 1939. ESzC. 179+(2)+157+(2)p.

A szerzõ Erdély Magyarországgal való uniójának egyik fõ

szorgalmazójaként ismert, a pesti országgyûlésben Udvarhely

vármegye képviselõje volt, késõbb a Honvédelmi Bizottmány

tagja. A szabadságharc leverése után halálra ítélték, de

kegyelmet kapott.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

85. SZÖLLÕSY FERENCZ: 

Kossuth és a magyar emigratió török földön. Irta: --.

(Függelék: Utirajzok.)

Lipcse [Pest], 1870. (Heckenast.) XIV+(2)+239p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. A szövegben

tintás aláhúzásokkal.

5 000,-

86. VERESS SÁNDOR: 

A magyar emigratio a Keleten. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1878. Athenaeum. 348+IV+451+(1)+VIp.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

5 000,-

��
87. FALUDI FERENTZ: 

Téli éjtszakák. Vagy is a’ téli est idõnek unalmait enyhítõ

beszédek. -- maradvány munkája. Holta utánn darab

írásaiból közre botsátotta Révai Miklós.

Pozsonbann, 1787. Patzkó Ágoston Ferentz. 331p. Elsõ

kiadás. A címlapon metszetvignetta.

Enyhén sérült, korabeli bõrkötésben. Az utolsó néhány levél

enyhén foltos.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

Szüry: 1257.

15 000,-

88. FATTI MEMORABILI SEGUITI FRA L’ARMI

CATTOLICHE COLLEGATE E QUELLE DE’ TURCHI;

DALLA LIBERATIONE DI VIENNA D’AUSTRIA L’ANNO

1683. E 1684. FIN ALLA PRIGONIA DEL TEKLI

L’ANNO 1685. CO I RAGUAGLI DELLE PRESE DI

TUTTE LE CITTA E FORTEZZE, FATTE DA’CATTOLICI

A I TURCHI IN UNGHERIA, POLONIA, DALMAZIA,

GRECIA, E MOREA... 

In Todi, 1686. Galassi. 35p.

Késõbbi félbõr-kötésben.

Apponyi: 0, Kelényi: 728.

30 000,-

89. FEJÉR, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Croatiae, ac Slavoniae cum regno Hungariae nexus et

relationes. Disquisivit --.

Budae, 1839. Typis Regiae Univ. Hung. 135+183+(1)p.

A mû tulajdonképpen a szerzõ „Codex diplomaticus”-a IX/4.

kötetének melléklete.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

90. FEJÉR, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

De avitis Magyarorum ac Chunorum, Jasonumque

Hungariae accolarum sedibus et initiis disquisivit --

Budae, 1830. Typis Typ. Regiae Univ. Ung. 87p.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

91. FEKETE LAJOS: 

Az esztergomi szandzsák 1570. évi adóösszeírása

Bp., 1943. (Athenaeum ny.) 192+(1)p.+1 színes, kihajt.

térk.+10 kihajt. mell. (a kötet végébe helyezve)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan, részben felvágatlan

példány.

3 000,-

92. FÉNYES ELEK: 

Magyar országnak, ‘s a’ hozzá kapcsolt tartományoknak

mostani állapotja statistikai és geographiai tekintetben. I-VI. kötet.

Pesten, 1839-1843. Trattner-Károlyi. IV+(2)+498p.; 568p.;

455+(1)p.; 479+(1)p.; 261+(1)p.; VIII+420+(2)p. Az

elsõ három kötet második, a többi elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Magyary-Kossa Sámuel gyûjteményi bélyegzõjével.

40 000,-

93. FÉNYES ELEK: 

Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város,

falu és puszta, betürendben körülményesen leiratik. Kiadta

--. I-IV. kötet [két kötetben].

Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312+285p.; 306+350p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

20 000,-
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94. FÉNYES ELEK: 

Magyarország leirása. I-II. rész [egybekötve].

Pesten, 1847. Beimel. 200+(8)+520p.

Korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

Fényképek

95. BETHLEN ISTVÁN GRÓF (1874-1947)

MINISZTERELNÖK MELLKÉPE SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁ-

SÁVAL. 

A felirat tanúsága szerint a felvétel Koller utóda szemesi

mûhelyében készült 1925-ben.

Mérete: 230 x 170 mm.

8 000,-

96. BONCZA BERTÁT (CSINSZKÁT) (1894-

1934) ÁBRÁZOLÓ FÉNYKÉP, RAJTA SAJÁTKEZÛ

ALÁÍRÁSÁVAL, A HÁTOLDALON DEDIKÁCIÓVAL. 

Az ajánlás szövege: „Böskének, akinek az elsõ Ady könyvön

kívül a tartós, jó szeretetért vagyok hálás adósa. 1929.

december. Bpest. Szamóca ucca 12.”

A sorok címzettjére Csinszka emlékezéseinek részlete derít

fényt: „Végre fél év múltán, barátnõm és sorstársam, Markósy

Böske hazakerült az intézetbõl, és résztvevõ barátsága cukrot

küldött nekem. S a sok cukor közé ügyesen becsempészte

Ady két kötetét is. A Vér és aranyt és a Szeretném, ha

szeretnéneket, az új életre támadt magyar irodalmi élet két

akkori nagy szenzációját. Mellékelten kaptam – a könyvek

egyetlen szuggesztív illusztrációjaként – a könyöklõ, jól

ismert Ady-fényképet is.”

Mérete: 230 x 150 mm.

Egy helyen apró javítással, paszpartuban.

30 000,-

97. KOSSUTH LAJOS (1802-1894) POLITIKUS,

VOLT KORMÁNYZÓ ÖREGKORI ARCKÉPE A

HÁTOLDALON SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL. 

A fénykép kiadója a budapesti Koller Károly mûterme. A

darab a hátoldalon levõ felirat tanúsága szerint Visontai

Soma ügyvéd, országgyûlési képviselõ tulajdona volt, aki

Kossuth feltétlen hívének számított. Az ügyvéd 1889. VII. 5-

én kereste fel Kossuthot turini otthonában és íratta alá vele

a fotót.

Mérete: 170 x 110 mm.

A bal alsó sarokban apró sérüléssel.

30 000,-

98. STEIN AURÉL (1862-1943) RÉGÉSZ, NYEL-

VÉSZ, ÁZSIA-KUTATÓT ÁBRÁZOLÓ FÉNYKÉP.

A felvétel Elliott & Fry londoni mûtermében készült, a

kézírásos dátum szerint 1904-ben.

Mérete: 165 x 110 mm.

10 000,-

99. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861-1918) MINISZ-

TERELNÖK MELLKÉPE. 

A felvétel Keller Károly Utódai budapesti mûhelyében

készült.

Mérete: 170 x 115 mm.

8 000,-

��
100. FERUS (WILD), JOANNES – JOANNES A VIA: 

Libellus precationum --

Lugduni, 1560. apud Petrum Michaelem. (16)+220+(1)p.

A kis formátumú imádságoskönyv elsõ alkalommal 1554-ben

jelent meg németül Mainzban. Szerzõje fõként

szentírásmagyarázatairól ismert, késõbb a protestantizmus

vádjával illették. Latin fordítását utóda, a katolikus

megújulás tevékeny alakja készítette. Naptárrészét a

hónapokhoz kötõdõ, bájos fametszetes illusztációk díszítik.

Monogramos, datált (HRB 1565), korabeli bõrkötésben.

BNH Cat 0.

40 000,-

101. FESSLER (IGNÁC AURÉL): 

Attila, König der Hunnen

Breslau, 1794. Wilhelm Gottlieb Korn. 1t. (rézmetszetû

címkép)+(4)+292p.

Elsõ kiadás.

Enyhén sérült, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-
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Fizika

102. AKAI, (KRISTÓF) CHRISTOPHORUS: 

Cosmographia seu philosophica mundi descriptio.

Cassoviae, (1741.) Typis Academicis Societatis Jesu.

(14)+148+536p.

Akai természettudományos munkája felöleli a fizika egész

akkori témakörét. Mûvelõdéstörténeti jelentõségét

konzervatív szelleme adja, az arisztoteleszi-skolasztikus fizika

talaján álló, Kopernikusz újításait mellõzõ tudományosság

egyik utolsó darabja. Elõször 1737-ben jelent meg, széles

körû használatát bizonyítja, hogy e harmadik kiadása után

nyolc év múlva újra napvilágot látott.

Pótolt gerincû, korabeli bõrkötésben.

16 000,-

103. GÖBÖL GÁSPÁR: 

Újj vélekedés az ó és újj testamentomi prófétáknál gyakran

elõ fordúló nap, hold, és tsillagok meg-setétedésekrõl. A’

Napnak Gibeonban, a’ Holdnak az Ájjalon völgyében Josue

szavaira lett meg-állásokról való toldalékkal mellyeket a’

tudósoknak ítélet-tételek alá-botsát --.

Pesten, 1796. Trattner. 112p.

Korabeli papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

Poss.: A neves könyvgyûjtõ, Jankovich Miklós könyvtárából

(„Bibl. Hung. Jankov.”).

15 000,-

104. HORVÁTH, (KERESZTÉLY JÁNOS) JOANNES

BAPT.: 

Summarium elementorum physicae, cumprimis in usum

gymnasiorum per regnum Hungariae et provincias eidem

adnexas

Budae, 1794. Typis Regiae Universitatis. (8)+211+(1)p.+1

kihajt. t.

A szerzõ jezsuita tanár volt, a nagyszombati akadémián

bölcseletet, majd a pesti egyetemen fizikát tanított. Makó Pál

mellett a kor legjelentõsebb magyar fizikatankönyv-írója volt.

Munkáit külföldön is kiadták és használták.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

105. (PÁLÓCZI) H(ORVÁTH) GY(ÖRGY): 

Természetnek és kegyelemnek oskolája, Az az: Ollyan

hasznos Könyvetske, a’ melly az Isteni Tökélletességeknek,

a’ látható, és láthatatlan Teremtéseknek visgálásából, ‘s meg-

gondolásából, a’ Keresztyén embert az Isten ditséretire

serkenti. A’ melly Hét Részekben, hetven Szakaszotskákban,

e’ kisded kézben hordozható formában, az együgyû, de

idvességre igyekezõ, és az Istent ditsõíteni kivánó

Keresztyének számára ki-adatott -- által.

Gyõrbe, 1775. Streibig Gergely János ny. 1t.+330+

+(6)p.+4t. (2 kihajt.)

A szerzõ a költõ, Pálóczi Horváth Ádám apja, Császár község

lelkészeként mûködött. E munkája a címmel ellentétben

inkább természettudományos, elsõsorban csillagászati

tartalmú.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Néhány levélen kis folttal.

25 000,-

Folyóiratok

106. 8 ÓRAI UJSÁG. XXIII. ÉVF. 277. SZ. 1937.

DECEMBER 5. 

Bp., 1937. (Pallas ny.) 14p.

A napilap József Attila haláláról tudósító száma. Az elsõ

oldalon „Mozdony alá vetette magát József Attila költõ” sor,

az utolsó oldalon pedig a tudósítás olvasható „József Attila

szörnyû öngyilkossága” címmel.

3 000,-

107. UNGRISCHES MAGAZIN, ODER BEYTRÄGE

ZUR UNGRISCHEN GESCHICHTE, GEOGRAPHIE,

NATURWISSENSCHAFT, UND DAHIN EINSCHLAGEN-

DEN LITTERATUR. I-III. BÄNDE. 

Pressburg, 1781-1783. Anton Löwe. (8)+488+(23)p.+1

színes t. (túzokot ábrázoló színezett rézmetszet); (2)+510+

+(10)p.+2 kihajt. t. (az egyik rézmetszeten két klementinus

[szerémségi keresztény albánok], a másikon sáskák láthatók);

512+(10)p.+3t. (2 kihajt., az egyiken a Magas Tátra, a

másikon egy lovas kocsi, az egyleveles táblán egy Árpád-kori

érme látható)

Az egyik elsõ magyarországi, önálló tudományos folyóirat

Karl Gottlieb Windisch nevéhez köthetõ. Negyedévenként

jelent meg, 1787-ben egy negyedik kötete, majd 1791-1792-

ben „Neues Ungrisches Magazin” címen még további két

folytatása látott napvilágot. Történelmi, helytörténeti és

természettudományos cikkeket közölt.

Az elsõ két kötet egységes, korabeli félbõr-kötésben, a

harmadik kopottas, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötés-

ben. A második kötet gerincén kis javítással.

V. Busa: 434.

20 000,-

Fürdõk

108. CHYZER KORNÉL, DR.: 

Bártfa-fürdõi emlékkönyv. Második kiadás.

Eperjes, 1895. Id. Divald Károly. 1t.+62+(1)p.+13+

+XXVIIt.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerincen kis

sérülésekkel. A kötés laza.

8 000,-
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109. JALSOVITS ALADÁR: 

A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei képekkel

illusztrálva --tól

Bp., 1878. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. 1t.+(4)+298+

+(4)p.+1 kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Korabeli papírborítóban.

6 000,-

110. SINGER, DR. BERNHARD: 

Die Therme Hévviz bei Keszthely in Ungarn. (Zalaer

Komitat.) Zweite Auflage.

Gross-Kanizsa, 1875. Fischel. 65+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

��
111. FÜST MILÁN: 

Negyedik Henrik király

(Bp., 1931.) Almanach. 67+(1)p. Elsõ kiadás. Kárpáti

Aurélnak dedikált példány.

Javított, részben pótolt, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

112. [GÁL LÁSZLÓ]: 

Vizsgálódás az Erdélyi Kenézségekrõl; egyszersmind az erdélyi

két oláh püspök igazolásául felelet Trausch és fõkép Schuller

cáfolataira. Irta egy igazságkedvellõ ns. hazafi, kiadták

Többen

Nagy-Enyeden, 1846. Ref. Coll. ny. 84+(1)p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A

címlap javítva, részben pótolva.

8 000,-

113. GÁLDI LÁSZLÓ: 

A szomjúság balladája. -- versei.

Arad (Déva), 1934. („Patria” ny.) 76+(4)p. Dedikált

példány: „Bélteky Lászlónak, az igazi »erdélyi poétának«

ismertetés céljából tisztelettel Göbl-Gáldi László Arad, 1934.

X. 3.”

A szerzõ nyelvész, késõbb neves szótáríró, az ajánlás címzettje

erdélyi újságíró, szerkesztõ volt.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

114. GÁNÓCZY, (ANTAL) ANTONIUS: 

Dispunctio diatribae a Georgio Pray in dissertationem de

Sancto Ladislao rege Hungariae, episcopatus Magno-

Varadinensis fundatore conscriptam, editae

Magno-Varadini, 1781 [1783]. Ignatius Joannes Bapt.

Bálent. 584p.

A mû viszontválasz Pray 1777-ben megjelent „Diatribe...”

címû vitairatára (lásd árverésünk 316. tételét).

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

Gasztronómia

115. CZELNAI ESZTER: 

Konyhamûvészeti receptek

(Nagyszeben, 1926. Georg Haiser ny.) 56+(6)p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 0.

5 000,-

116. CZIFRAY ISTVÁN: 

Magyar nemzeti szakács könyv a’ magyar gazda asszonyok’

számára. Ötödik kiadás.

Pesten, 1833. Trattner és Károlyi. XVI+IV+(1)+6-338p.

Korhû papírkötésben. A levelei foltosak, az utolsó alsó sarka

pótolva, apró szöveghiánnyal.

Éliás – Szántó: 70.

30 000,-

117. GUNDEL KÁROLY: 

-- kis magyar szakácskönyve. Mallász Gitta és Dallos Hanna

címlapjával és rajzaival.

Bp., 1937. Magyar Szakácsok Köre (Merkantil ny.) 170p.

Szövegközti rajzokkal. (Gasztronómiai könyvtár. II.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 136.

5 000,-
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118. HEGYESI JÓZSEF: 

Elõétkek (Asiettek). Negyedik javitott és bõvitett kiadás.

Bp., 1904. Ifjabb Nagel Ottó. 159+(5)p.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. Az elsõ

kötéstábla felsõ sarkán kis sérüléssel.

Éliás – Szántó: 833.

5 000,-

119. KHUEN-HÉDERVÁRY SÁNDORNÉ, GRÓF: 

A fõzõkanál csodálatos meséi. 303 híres szakács titka.

Bp., 1943. (Hornyánszky V. ny.) 224p. Lapszámozáson belül

Kolozsvári Sándor 15 színes, egészoldalas rajzával.

Kopottas, kiadói félvászon-kötésben. A levelek enyhén

rozsdafoltosak. 

Éliás – Szántó: 205.

4 000,-

120. MÁRTONFFY MÁRIUSNÉ, DR.: 

A fõzés kézikönyve

Bp., (1927.) Rózsavölgyi és Társa. 228p. Dedikált példány.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 0.

5 000,-

121. RADÓ SÁNDORNÉ: 

Takarékos konyha polgári családok részére. Szerkeszti és

kiadja --. Bp., 1913. Fritz Ármin ny. 138+(3)p.

Kiadói vászonkötésben.

Éliás – Szántó: 359.

4 000,-

122. SCHÜRGER REZSÕ: 

A mixer. Cocktail-, bár- és kávéházi italok kézikönyve. 

Bp., 1929. „Pax”. 28+(1)p.

Fáy Dezsõ által tervezett, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

123. TÁBORI KORNÉL: 

A vendéglátás irodalma. Gasztronómiai, idegenforgalmi

értékek a bibliográfiában.

Bp., 1942. (Merkantil-ny.) 200p. 

Korabeli félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 509.

5 000,-

124. VENETIANER LAJOSNÉ, DR.: 

A befõttekrõl. Gyümölcs, fõzelék és saláta épen való eltartása.

Édes és sós sütemények. Kipróbált tapasztalatok után írta: --.

Bp. (Ujpest, 1931. Ritter-ny.) 45+(3)p.

Rajzos, kiadói félvászon-kötésben. Az elsõ kötéstáblán két folttal.

Éliás – Szántó: 555.

4 000,-

��

125. GEORGII PRAY, STEPHANI KATONA, ET

DANIELIS CORNIDES, EPISTOLAE EXEGETICAE IN

DISPUNCTIONEM ANTONII GANOCZY CUM

APPENDICULA AD L. K. 

Pestini, 1784. Typis Trattnerianis. 118+(2)+69+164+24+

+(2)p.

A mû a Gánóczy Antal Szent Lászlóról szóló munkájának

kapcsán kibontakozott vitasorozat része (lásd árverésünk

114. és 316. tételét).

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

126. (GIOVIO, PAOLO) JOVIUS, PAULUS: 

Turcicarum rerum commentarius -- episcopi Nucerini ad

Carolum V. Imperatorem Augustum: ex Italico Latinus

factus, Francisco Nigro Bassianate interprete…

Parisiis, 1538. Arnoldus & Carolus Langelier. 63 lev.

Példányunkból hiányzik hat (az a4-a6., valamint az utolsó

három) levél.

A szerzõ humanista történetíró, festõ, Nocera püspöke volt.

Számos munkája jelent meg nyomtatásban. Apponyi a mû

ugyanebben az évben, szintén Párizsban, de más nyomdában

napvilágot látott kiadását (1706.) ismerte.

Szétesett XX. századi félvászon-kötésben. A címlap gyûrött,

foltos, csúnyán javítva.

Apponyi: 0., BNH Cat 0.

30 000,-

127. (GRAEFFEL JÁNOS): 

A savári háromszázados nagy bucsu-járat

Nagyszombatban, (1865.) Winter Zsigmond ny. (10)+222+

+(2)p.+2t. (kõnyomatok)

A munkát a Pozsony vármegyében található kegyhely

történetének bemutatása, valamint az Esztergomból odáig

vezetõ út leírása teszik helytörténeti szempontból érdekessé.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-
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128. GUSTERMANN, ANTON WILHELM: 

Die Ausbildung der Verfassung des Königreiches Ungern; aus

der Geschichte, und den Gesezen dieses Reiches dargestellet

von --. I-II. Bände.

Wien, 1811. Anton Doll. XII+360p.; 360p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

6 000,-

129. GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF: 

Méltóságos -- magyar lovas generális Donits Andráshoz irt

levelei válaszaikkal. Kiadta Cs. L. J. László.

Nagy-Szombatban, 1834. Wachter Bódog. 63p.

Posztumusz elsõ kiadás.

Díszesen aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

Szüry: 1632., Borda: 6941.

15 000,-

130. GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF: 

Únalmas órákban, vagy-is a’ téli hoszszú estvéken való idõ

töltés. A’ mellyet a’ Versekben Gyönyörködõknek kedvekért,

ki-adott --.

Pozsonyban, 1795. Wéber Simon Péter. (4)+232+(4)p. A

címlapon csónakázó vadászokat ábrázoló rézmetszetû

vignettával. Elsõ kiadás.

Korabeli papírkötésben. Könyvtári duplum.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

Borda: 6935.

30 000,-

131. GYÖNGYÖSI ISTVÁN: 

Palinodia tristis Hungariae. Az-az: A’ maga gyámoltalanságán

kesergõ és abban a’ Kardos Griffnek szárnya alá folyamodó Nym-

pha, A’ mellyel Magyar-Ország mostani állapotját példáza... --

Budán, 1763. Landerer Ferencz Leopold ny. (15)p.

Az Esterházy Pál nádorrá választására (1681) írt alkalmi

költemény harmadik kiadása. Elõször 1695-ben jelent meg

nyomtatásban.

Korabeli papírkötésben.

30 000,-

132. GYÖRFFY GYÖRGY: 

Krónikáink és a magyar õstörténet

Bp., 1948. Néptud. Int. 189+(3)p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

133. HAAS MIHÁLY: 

Baranya. Emlékirat, mellyel a’ Pécsett MDCCCXLV aug.

elején összegyûlt magyar orvosok és természetvizsgálóknak

kedveskedik Nagykéri Scitovszky János.

Pécsett, 1845. A lyceum ny. 350p.

Javított gerincû, késõbbi félbõr-kötésben.

6 000,-

134. HATVANY PÁL: 

Némelly fel-jegyzésre méltó történetek, mellyeket olvasás

közbe egykor máskor öszve szedegetett, és nemzete’ kedvéért

a’ Magyar nyelven Világ eleibe ki-botsátott --.

Kassán, 1796. Ellinger János ny. 290+(12)p.

A mû 174 történetet tartalmaz a görög és római idõkbõl. A

kötet elején Gvadányi verse áll, melyet „Ezen nagy bötsü

Munkának Érdemes Authorához” írt.

Korabeli papírkötésben. Több levele enyhén foltos.

Szüry: 1790., Borda: 2210.

20 000,-

135. (HERMANN GYÖRGY MIHÁLY GOTTLIEB): 

Die Grundverfassungen der Sachsen in Siebenbürgen und

ihre Schicksale. Ein Beitrag zur Geschichte der Deutschen

ausser Deutschland.

Offenbach, 1792. bei Ulrich Weiss und Carl Ludwig Brede.

(4)+284p.

A szerzõ erdélyi szász volt, e munkáját Szinnyei szerint

betiltották az osztrák birodalom területén. Másodszor 1839-

ben látott napvilágot Szebenben.

Késõbbi félvászon-kötésben.

15 000,-
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136. HOLLÓK, (IMRE) EMERICUS: 

Nexus nationis Hungarae cum Polonica

Cassoviae, (1831.) Typis Caroli Werfer. XIV+186p.

Enyhén kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

137. HORÁNYI, (ELEK) ALEXIUS: 

De Sacra Corona Hungariae ac de regibus eadem redimitis

commentarius

Pestini, 1790. Typis Trattnerianis. V+(1)+378p.

Korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

138. HORNYIK JÁNOS: 

Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet elsõ törvényhozási

közgyûlése szinhelyének története. Pusztaszer térképével, a

Szermonostor két rajzával és 120 darab oklevéllel.

Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp. 2t.+VIII+264p.+1 kihajt.

térk.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

139. HORVÁT ISTVÁN: 

Rajzolatok a magyar nemzet legrégibb történetébõl

Pesten, 1825. Petrózai Trattner. XII+(2)+132p.

Korabeli papírkötésben.

6 000,-

140. HORVÁT ISTVÁN: 

Vertheidigung der berühmten Könige Ungerns Ludwig des

Grossen und Mathias Corvinus in Betreff der ungrischen

Sprachcultur wider die Anklagen und Erdichtungen des...

Professors... Schwartner

Pesth, 1815. ny.n. (Trattner?) 78+(1)p.

A „Nagy Lajos, és Hunyadi Mátyás hires magyar királyoknak

védelmeztetések a’ nemzeti nyelv ügyében...” címû munka

német fordítása. Schwartner Márton mûvére született

válaszként, aki szerint e királyok nem törõdtek a nemzeti

nyelv kimûvelésével.

XIX. századi félbõr-kötésben.

4 000,-

141. HORVÁTH MIHÁLY: 

Huszonöt év Magyarország történelmébõl 1823-tól 1848-ig.

I-II. kötet.

Genfben, 1864. Puky M. XVI+630+(2)p.; XI+709+(3)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Nagyon szép példány.

20 000,-

Humor, anekdota

142. LÉVAI ENDRE: 

Vidám apróságok nagy zsidó mûvészekrõl

(Bp.), é.n. (Hungária.) 47+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

143. PÉTER DÉNES, KISÉRI: 

Jó kedvembõl. Húmoros elbeszélések és életképek.

Bp., 1889. Singer és Wolfner. 290+(1)p.

Korabeli papírborítóban.

4 000,-

144. POGÁNY JÓZSEF: 

Mosolygó közigazgatás. Mühlbeck Károly rajzaival.

Bp., 1934. (MTI rt. ny.) 172p. Szövegközti rajzokkal.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

145. [TRAGOR IGNÁC] VÁCI NÁCI: 

Vác vidámsága. Vácra és váciakra vonatkozó válogatott

viccek, versek, víg történetek, adomák és tréfák.

Összegyüjtötte --. Végh Gusztáv rajzaival.

Vác, 1923. Váci Múzeum-Egyesület. 160p. (Váci könyvek.

13.)

Korabeli papírkötésben.

3 000,-

��
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146. HUNFALVY PÁL: 

Hogyan csinálódik némely história? Pillantások a rumun

történetirásba.

Bp., 1885. Athenaeum. 101p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

147. IGNOTUS [VEIGELSBERG HUGÓ]: 

Versek

Bp, 1895. Singer és Wolfner. 115+(11)p. Elsõ kiadás. A

szerzõ elsõ megjelent kötete.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A gerincen apró

sérülésekkel.

Szüry: 4995.

4 000,-

148. (INCZE GÁBOR): 

Fekete Magyarország. Irta: ***. Gulyás Károly, Krizsán János,

Kós Károly képeivel és metszeteivel.

Bp., 1933. Bethlen G. Ir. és Ny. Rt. 75+(4)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti

illusztrációkkal.

Illusztrált, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan

példány. A gerincen apró sérüléssel.

3 000,-

149. IVÁNYI ISTVÁN: 

Bács-Bodrog vármegye földrajzi és történelmi helynévtára. I-

V. kötet [egybekötve].

Szabadka, 1889-1907. Székely Simon – Schlesinger Sándor

ny –. Szabados Sándor ny. VIII+155p.+3 térk. (1 kihajt.)+

+181+(3)+(4)+160+163+(1)+155+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az elsõ kötet eredeti borítója

felragasztva.

20 000,-

150. JAKAB ELEK: 

Kolozsvár története. I-III. kötet.

Budán-Budapesten, 1870-1888. Kir. Magy. Egy. (2)+640+

+(4)p.; XVI+832p.; 1022+(2)p. Thaly Kálmánnak

dedikált példány.

Hozzá:

Oklevéltár Kolozsvár történetéhez. Összegyüjtötte és

szerkesztette --. I-II. kötet.

Budán-Budapesten, 1870-1888. Kir. Magy. Egy.  420+(2)+

+XXXIp.; 752p.

Hozzá:

Kolozsvár története világositó rajzai. I-II. kötet.

Budán-Bp., 1870-1888. M. Kir. Államnyomda-Kellner és

Mohrlüder ny. (2)p.+XXXVIt. (részben színes kõnyomatok,

9 kihajt.); XIIt. (3 kihajt.)+26p. A második kötet VIII.

táblája hiányzik.

Egységes, modern félvászon-kötésben. Az elsõ kötet,

valamint a táblakötetek eredeti borítója bekötve.

120 000,-

151. JAKABFFY ELEMÉR, DR.: 

A románok hazánkban és a román királyságban. Kultur- és

szociálpolitikai tanulmány.

Bp., 1918. Singer és Wolfner. 52p. Dedikált példány.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

152. JÁSZAY PÁL: 

A magyar nemzet napjai a legrégibb idõtõl az Arany Bulláig.

Irta --. Kiadta barátja Toldy Ferenc.

Pest, 1855. Emich. 1t. (Jászay Pál arcképe, Rohn Alajos

kõmetszete)+XIV+(1)+16-560p.

Enyhén kopott, korabeli félvászon-kötésben, az eredeti

illusztrált papírborító bekötve.

10 000,-

153. JÁSZAY PÁL: 

A magyar nemzet napjai a mohácsi vész után. Elsõ kötet

[unicus].

Pest, 1846-1849. Hartleben. (6)+536+(2)p.+6t. (lith.) A

mû hat füzetben jelent meg.

Korabeli, préselt, aranyozott vászonkötésben.

15 000,-

154. JÁSZI OSZKÁR: 

A Monarchia jövõje. A dualizmus bukása és a Dunai

Egyesült Államok.

Bp., 1918. Új Magyarország Rt. 117+(3)p. Kunffy Lajosné sz.

Tiller Ellának, a szerzõ közeli barátjának szóló dedikációval:

„Elluskának, a jövõbelátónak hálás szeretettel Oszkár 918. X.

12.”

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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155. [JONGE, BOUDEWIJN DE] CONSTANTINUS

PEREGRINUS: 

Buquoy Quadrimestre Iter, progressusq(ue), quo favente

numine, ac auspice Ferdinando II. Rom. Imp. Austria est

conservata, Bohemia subjugata, Moravia acquisita,

eademque opera Silesia solicitata, Hungariaque terrefacta.

Accedit Appendix Progressus ejusdem Generalis, in initio

Anni 1621. Authore --.

(Viennae Austriae), 1621. (Ex Typographia Gregorii

Gelbhaari.) (112)p.

Karl Bonaventura Buquoy gróf a harmincéves háború egyik

jeles hadvezére, 1618-tól a császári hadak parancsnoka volt.

Õ vezette azokat a fehérhegyi csatában is. 1621. VII. 10-én

a Bethlen Gábor csapataival Érsekújvárnál vívott vesztes

ütközet során esett el. Ez a mû második bécsi kiadása.

XX. századi papírkötésben. A címlapon két folttal.

Apponyi: 790., VD17 14:002662C.

20 000,-

156. JÓSA JÁNOS: 

Ujabb adalékok a székelyek régi történetéhez

Szeged, é.n. Uj Nemzedék Lapv. Rt. ny. 149+(2)p.

Modern félvászon-kötésben.

2 000,-

157. JOURNAL DE LA GLORIEUSE CONQUESTE DE

LA VILLE DE BUDE CAPITALE DU ROYAUME

D’HONGRIE, PAR LES ARMES VICTORIEUSES, DE

L’EMPEREUR LEOPOLD I. SOUS LA CONDUITE DE

SON ALTESSE SEREN. LE DUC DE LORRAINE & DE

L’ELECTEUR DE BAVIERE. SUIVANT LA COPIE DE

VIENNE. 

H.n., 1686. ny.n. 156p.

A Buda felszabadításáról tudósító nyomtatvány Apponyi

szerint valószínûleg Németalföldön készült (a szegedi

egyetem könyvtárának honlapján bécsi kiadványként

szerepel).

Késõbbi pergamenkötésben. A címlap enyhén viseltes.

Apponyi: 1269.

20 000,-

Judaica – zsidókérdés

158. GÁSPÁR JÁNOS, DR.: 

Méhely Lajos és a tudományos fajvédelem Magyarországon

Bp., 1931. Stephaneum ny. 63+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

159. HEGYI KÁLMÁN: 

Az imperializmus Közelkeleten és a cionizmus a valóságban

Bp., 1935. Faust. 32p.

Kiadói papírborítóban. Több helyen ceruzás aláhúzásokkal.

3 000,-

160. ISTÓCZY GYÕZÕ, DR.: 

A magyar nemzetet megilletõ hely az európai népcsaládban.

Népismei és nyelvészeti tanulmány. Egyuttal válaszul a

magyar nemzet ellen bel- és külföldön intézett támadásokra.

Bp., 1908. Buschmann F. ny. 72p.

Elékötve: 

Flavius, (Josephus) József:

--  a zsidók õsrégi voltáról szóló vitairata. Magyar-latin kiadás.

Forditotta és kiadta Dr. Istóczy Gyõzõ.

Bp., 1903. Buschmann F. ny. IV+211p.

Elékötve: 

Tacitus:

-- a zsidókról. Forditotta és kiadta Dr. Istóczy Gyõzõ.

Bp., 1903. Buschmann F. ny. 32p.

Hozzákötve: 

Flavius, (Josephus) József:

-- a zsidó háboruról és Jeruzsálemnek Titus caesar által

ostrommal történt bevételérõl irt hét könyve. Latinból

forditotta és kiadta: Dr. Istóczy Gyõzõ.

Bp., 1900. Buschmann F. ny. IV+503p. Példányunkból

hiányzik a címlap.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérüléssel.

Néhány levele kijár a könyvtestbõl.

8 000,-
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161. JÜDISCHES JAHRBUCH – ZSIDÓ ÉVKÖNYV.

FÜR DAS JAHR 5694 (1933-1934) ÉVRE.

REDIGIERT VON LEO SPIELBERGER. 

(Pozsony) Bratislava, (1932. Typographia ny.) 400p.

Lapszámozáson belül számos egészoldalas képpel.

Elsõ évfolyam. Az egyetlen általunk fellelt adat szerint az

évkönyv 1938-ig jelent meg.

Enyhén sérült, aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

162. SCHEIBER SÁNDOR, DR.: 

Löw Immánuel és a zsidó néprajz. Felolvasta a szegedi

Városházán az 1947 július 20-án rendezett Löw-emlék-

ünnepélyen --.

Bp., 1947. (Neuwald Illés Utódai ny.) 11p. Dr. Dömötör

Sándornak dedikált példány. (Különlenyomat az ORE

Értesítõjének 1947 decemberi számából.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
163. KAPRINAI, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Hungaria diplomatica temporibus Matthiae de Hunyad regis

Hungariae. Par(te)s I-II.

Vindobonae, 1767-1771. Typis Joannis Thomae nob. de

Trattnern. (20)+493+(3)p.; (46)+596+(2)p.

Az elsõ kötet korabeli bõrkötésben, a második késõbbi félbõr-

kötésben. A második kötet leveleinek nagy része foltos.

6 000,-

164. KARCSÚ ANTAL ARZÉN: 

Vácz város története. I-IX. kötet [két kötetben].

Vácz, 1880-1888. Serédy G. Siketn. Iparint. ny. – Mayer

Sándor ny. VIII+(1)+10-110+(1)+177+(1)+115+(1)+

+113+(1)+262+IV+171+IV+(1)p.; 160+(2)+278+

+III+474+Vp.+6t. (mindkét oldalon képekkel)

A ferences szerzetes munkája a legmonumentálisabb leírás a

város történetérõl. Nagyon ritka.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

félvászon-kötésben.

30 000,-

165. KASSÁK LAJOS: 

Szombat este. Új versek.

(Bp., 1941.) Kelet Népe. 59+(4)p. Elsõ kiadás. Számozott

(203./300), Katona Jenõnek, a Jelenkor folyóirat

szerkesztõjének dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

166. KATONA, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Historia metropolitanae Colocensis ecclesiae... Par(te)s I-II.

Colociae, 1800. Typis Scholarum Piarum. 534+(6)p.; 495+

+(4)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Néhány levele

enyhén foltos.

10 000,-

167. KATONA, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Historia pragmatica Hungariae. Par(te)s I-II.

Budae, 1782-1784. Typis Regiae Universitatis. 906+(10)p.;

(4)+896+(7)p.

Javított, kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

168. KATONA, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Synopsis chronologica historiarum ad sublevandam

memoriam historiophilorum. Concinnata --. Par(te)s I-II/1-

2 [egybekötve].

Tirnaviae, 1771-1775. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu.

80+102+48p.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

6 000,-

169. (KAZINCZY FERENC FORD.): 

Sokrates Mainomenos az az a’ szinopei Diogenesz dialogusai.

Consil. Wieland írásaiból.

Pesten, 1793. Trattner Mátyás. XII+297p. Példányunkból

hiányzik a címképmetszet.

Elsõ kiadás. Az 1790-es évek elején a jakobinus

mozgalommal is kapcsolatba kerülõ Kazinczyt egyre

radikálisabb társadalomkritikája indította Christoph Martin

Wieland mûvének fordítására. A bécsi cenzúra elõször

elutasította, majd késõbb engedélyezte a kiadását, de a

Helytartótanács a megjelent mûvet társadalom elleni izgatás

címén elkoboztatta.

Korabeli papírkötésben.

30 000,-

170. KAZINCZY FERENC (FORD.): 

Sztella. Dráma, öt felvonásban. Azoknak a’ kik szeretnek.

Göthe után.

Pozsonyban, 1794. Wéber Simon Péter. 119p.

A kötet tartalmazza még egy Veit Weber-mû fordítását is „A

vak lantos” címmel. A borítókon Kazinczy a Soproni Magyar

Társaság-beli tagságáról és a fordítás körülményeirõl

tajékoztatja részletesen az olvasókat.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

40 000,-
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171. (KAZY FERENC): 

Historia regni Hungariae… consecrata a… Emerico

Francisco Xav. Koller… dum… positiones ex universa

philosophia...

Tyrnaviae, 1737. typis Academicis. (16)+336+(2)p.

Néhány példány esetében Kazy Ferenc munkájának elsõ

kötetéhez hozzákötötték a Koller Imre Ferenc által, a bécsi

egyetemen ebben az évben megvédett filozófiai téziseket. A

bõvített kiadványhoz új címlap készült, amelyen Kazy nevét

nem tüntették fel.

Korabeli, enyhén kopott, aranyozott gerincû bõrkötésben.

4 000,-

172. KAZY, (FERENC) FRANCISCUS: 

Historia Regni Hungariae... Tom. I-III [egybekötve].

Tyrnaviae, 1737-1749. Typis Acad. S. J. (6)+336+(1)+

+(4)+287+(4)+279+(21)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

173. KERESZTURI, (JÓZSEF ALAJOS) JOSEPHUS

ALOYSIUS: 

Compendaria descriptio fundationis, ac vicissitudinum

episcopatus, et capituli M. Varadinensis. Concinnata per --.

Magno-Varadini, 1806. A. Gottlieb. XVI+381+(1)p.

A váradi egyházmegye történetét bemutató munka.

Késõbbi papírkötésben. A címlap, valamint néhány levél

viseltes.

4 000,-

174. KERESZTURY, (JÓZSEF) JOSEPHUS DE

SZINERSZEK: 

De veteri instituto rei militaris Hungaricae ac speciatim de

insurrectione nobilium. Par(te)s I-II [egybekötve].

Vindobonae, 1790. Typis Josephi Kurzbek. 1t. (rézmetszetû

címkép)+(16)+398+(3)+402-530+(29)p.

Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

15 000,-

Kéziratok

175. ÁPRILY LAJOS (1887-1967) KÖLTÕ SAJÁT-

KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT, GÉPPEL ÍRT LEVELE

KOVÁCS LÁSZLÓ ÍRÓ ÖZVEGYÉNEK „KEDVES

ILUS!” MEGSZÓLÍTÁSSAL, 

amelyben közli, hogy megdöbbenve értesült barátja haláláról.

Ezt követõen meleg szavakkal emlékezik meg az elhunytról.

1 levél, 1 beírt oldal. Géppel címzett levélborítékban. Kelt:

Visegrád, 1963. VII. 14.

6 000,-

176. GYERGYAI ALBERT (1893-1981) IRODA-

LOMTÖRTÉNÉSZ, MÛFORDÍTÓ, ÍRÓ „TALÁL-

KOZÁSOK SZERB ANTALLAL” CÍMÛ MEMOÁRJÁNAK

KÉZIRATA. 

5 levél, 5 beírt oldal. A kézirat 1976-ban készült, a szöveg a

szerzõ halálát követõen a Nagy Világ 1983. évi elsõ számában

(66-68p.) látott napvilágot Wágner Tibor bevezetõjével és Szerb

Antalné megjegyzéseivel. Gyergyai Albert írását egy majdan

megjelenõ Szerb Antal-memoárkötet számára szánta. Különle-

ges értéket kölcsönöz a kéziratnak, hogy a két jeles irodalom-

történész barátságának személyes hangú dokumentuma.

30 000,-

177. KÁROLYI SÁNDOR GRÓF (1669-1743)

TÁBORNAGY, A KURUC HADAK FÕPARANCS-

NOKÁNAK SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT LEVELE, 

amelyben utasítja Ilosvay György, Máramaros vármegyei

vicekapitányt, hogy fizesse meg a megfelelõ „ fundusbul”

Perényi Mikós brigadérosnak, az „országh szükségére” adott

376 forintot. 1 levél, 1 beírt oldal. Viaszpecséttel. Kelt:

Nagykároly, 1711. IV. 19.

A levél hátán a címzés, valamint a tartalomra vonatkozó

korabeli levéltári feljegyzés olvasható.

80 000,-
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178. TELEPY KÁROLY (1828-1906) FESTÕ, A

MAGYAR KÉPZÕMÛVÉSZETI TÁRSULAT TITKÁRA

AUTOGRÁF ALÁÍRÁSA A TÁRSULAT SCHLAFFER

FERENCNEK CÍMZETT HIVATALOS LEVELÉN. 

A társulat felkéri a címzettet, hogy a mellékelt sorsjegyekkel

támogassa a tehetséges ifjú mûvészeket.

2 levél, 1 beírt oldal. A társulat fejléces levélpapírján. Kelt:

Pest, 1864. XII.

15 000,-

��
179. KHEVENHILLER, FRANZ CHRISTOPH: 

Annales Ferdinandei... Theil(e) V-VI.; VII-VIII.; XI.

Leipzig, 1722-1726. Moritz Georg Weidmann. (15)p.+1869-

3230h.+(12)p.+3 kihajt. t.; (19)p.+2-539h.+(3)p.+542-

1247h.+(16)p.+9 kihajt. t.; (12)+4p.+5-2080h.+(12)p.+

+1 kihajt. t.

A II. Ferdinánd uralkodása idején történt, nagyrészt a

harmincéves háborúhoz kapcsolódó európai eseményeket

leíró, monumentális munka összesen 12 szöveg-, valamint

két táblakötetbõl áll. A számos szövegközti (mintegy fél-

oldalas) rézmetszetû csatavázlat között több magyar

vonatkozásút találunk.

Viseltes, korabeli bõrkötésben.

40 000,-

Kner-nyomtatványok

180. GAJDÁCS PÁL: 

Simonyi József a hires óbester. Népies elbeszélés 12 énekben.

Nagy Pál s Jókai Mór mûvei után irta --.

Gyoma, 1909. Kner. 1t.+142+(2)p. Lapszámozáson belül

Garay Ákos 12 egészoldalas rajzával.

Kiadói vászonkötésben. A gerinc sarkain apró sérülésekkel.

Lévay – Haiman: 1.166.

4 000,-

181. A KNER NYOMDA HÁROM NYOMTATVÁNYA: 

1. Tárczanaptár. 1941. Gyoma, (1940.) Kner.

2. Tárczanaptár az 1939 esztendõre. Gyoma, (1938.) Kner.

(28)p. Kiadói papírborítóban.

3. Tárczanaptár az 1944 szökõ évre. Gyoma, (1943.) Kner.

(28)p. Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 0

10 000,-

182. A KNER NYOMDA NÉGY NYOMTATVÁNYA: 

1. Tárcanaptár. 1937. Gyoma, (1936.) Kner.

2. Tárcanaptár. 1939. Gyoma, (1938.) Kner.

3. Tárcanaptár. 1944. Gyoma, (1943.) Kner.

4. „Kner-klasszikusok... minden könyvkereskedésben kapha-

tó” (Gyoma), é.n. (Kner.) 1 levél, 1 nyomtatott oldal.

Reklámnyomtatvány.

Lévay – Haiman: 0

10 000,-

183. LUKÁCS GYÖRGY: 

Balázs Béla és akiknek nem kell. Összegyüjtött tanulmányok.

Gyoma, 1918. Kner Izidor. 121+(7)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.284.

4 000,-

184. VÉGH GYULA: 

Régi magyar könyvkötések -- színes rajzaiban. A Magyar

Bibliophil Társaság kiállítása Budapesten, 1936 április

havában az Iparmûvészeti Múzeumban.

Bp. (Gyoma), 1936. OSzK – MBT (Kner ny.) 40+(4)p.+

+VIII színes t. Számozott (96./200) példány.

Pótolt gerincû, kiadói papírkötésben.

Lévay – Haiman: 1.499/B.

4 000,-

��
185. KOLINOVICS, (GÁBOR) GABRIEL: 

Nova Ungariae periodus anno primo gynaeco-cratiae

Austriacae inchoata, sive comitiorum generalium, quibus

defuncto Carolo VI. Austriacorum caesarum, ultimo ejus

primogenita filia Maria Theresia, in reginam Ungariae

Posonii anno 1741. inaugurabatur... Edidit Martinus

Georgius Kovachich.

Budae, 1790. Typis Regiae Univ. 1t. (rézmetszetû

címkép)+(24)+680p.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

186. (KOLINOVICS GÁBOR): 

Posthuma memoria Josephi Esterházi de Galantha...

Tyrnaviae, 1754. Typis Acad. Soc. Jesu. 1t. (Esterházy

rézmetszetû mellképe)+(6)+278+(29)p.

A címlap után kötve:

Dum assertiones ex universa philosophia… publice pro-

pugnaret… Christophorus Nedeczky… ex praelectionibus

Adami Wittmann… oblata. 

H.n., 1756. ny.n. (8)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

10 000,-
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187. KOLLAR, (ÁDÁM FERENC) ADAMUS FRAN-

CISCUS: 

Historiae diplomaticae juris patronatus apostolicorum

Hungariae regum libri tres

Vindobonae, 1762. G. L. Schulz. (10)+274+(16)p.+1

kihajt. t. (rézmetszet) A címlapon rézmetszetû vignettával.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

12 000,-

188. KOLLAR, (ÁDÁM FERENC) ADAMUS FRAN-

CISCUS: 

Historiae jurisque publici regni Ungariae amoenitates. Vol.

I-II [egybekötve].

Vindobonae, 1783. Typis a Baumeisterianis. 128+189+(1)p.

Az elsõ kötet két levelének (7-8; 11-12p.) felsõ felét

levágták.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

189. (KOPECZKY FERENC): 

Világ’ közönséges historiája. A’ legrégibb idõktûl a’ jelenkorig.

I-III. kötet. Ó történetek [egybekötve].

Pesten, 1837-1839. Heckenast Gusztáv. XVI+280+XIV+

+241+(1)+XVI+350p.

A szerzõrõl – aki munkáját Széchenyi Istvánnak ajánlotta –

nem találtunk semmilyen adatot.

Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

190. (KORNÉLI JÁNOS): 

Fragmenta Ungaricae historiae ad annum Christi M. DC.

LXVII. et Sequentes. Wesselenianam conjurationem,

conjuratorum supplicia, conjurationis instaurationem, et

religionis incrementa complectentis.

Cassoviae, 1741. Typis Acad. Soc. Jesu. (2)+643p.

A jezsuita szerzõ neves jogász, a kassai akadémia tanára volt.

Számos történeti munkája jelent meg, e mûvében a

Wesselényi-féle összeesküvést írja le.

Díszesen aranyozott gerincû, XIX. századi félbõr-kötésben.

Poss.: A címlap hátoldalán Török János könyvjegyével.

10 000,-

191. KÓSA, (ZSIGMOND) SIGISM(UNDUS) DE

BEREKERESZTUR: 

De publica partium Transsilvanarum administratione civili

atque militari sub waywodis, qui terras illas ultrasilvanas

auspiciis regum Hungariae gubernabant

Viennae, 1816. in libraria Camesinae. VIII+104p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Szõgyény-Marich László könyvjegyével.

5 000,-

192. KOSZTOLÁNYI GYULA: 

Architektonische Skizzen und Studien. 40 Blätter in

Lichtdruck.

Wien, (1910.) Anton Schroll. (4)p.+40t.

Javított gerincû, enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

193. KOVACHICH, (JÓZSEF MIKLÓS) JOSEPHUS

NIC(OLAUS): 

Epicrisis documentorum diplomaticorum seu de valore

instrumentorum literalium

Pestini, 1817. Typis Joannis Thomae Trattner. XXXI+XII+

+(1)+14-287p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Szõgyény-Marich László könyvjegyével.

6 000,-

194. KOVACHICH, (JÓZSEF MIKLÓS) JOSEPHUS

NIC(OLAUS): 

Lectiones variantes decretorum comitialium Regni

Hungariae, in corpore juris Hungarici editorum, quas ex

collatione textus eorum cum originalibus authenticis eruit...

Pestini, 1816. Typis Joannis Thomae Trattner. VIII+548p. A

harmadik és negyedik levelet felcserélték.

Aranyozott gerincû, modern félvászon-kötésben. A címlap

foltos.

4 000,-

195. KOVACHICH, (JÓZSEF MIKLÓS) JOSEPHUS

NICOL(AUS): 

Notitiae praeliminares ad syllogen decretorum comitialium

Pesthini, 1820. typis Joannis Thomae Trattner. IV+

+(8)+422+(6)p.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerinc felsõ részén kis sérüléssel.

4 000,-
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196. KOVACHICH, (MÁRTON GYÖRGY) MARTIN

GEORG: 

Sammlung kleiner noch ungedruckter Stücke, in welchem

gleichzeitige Schriftsteller einzelne Abschnitte der

ungarischen Geschichte aufgezeichnet haben. Zusammen-

getragen, herausgegeben und gewidmet dem Herrn Ladislaus

Grafen Teleki de Szék von --. I. Band [unicus].

Ofen, 1805. Gedruckt mit Kön. Univ. Schriften. (6)+

+LII+478p.

Aranyozott gerincû, modern félvászon-kötésben. Több levele

javítva.

4 000,-

197. KOVACHICH, (MÁRTON GYÖRGY) MARTI-

NUS GEORGIUS: 

Scriptores rerum Hungaricarum minores... Tomi I-II.

Budae, 1798. Typis Regiae Univ. (4)+104+(14)+XXXII+

+350p.; XXXII+444p. Az elsõ kötet elejérõl hiányzik a

szerzõt ábrázoló címkép.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A második

kötet gerincén apró sérüléssel.

10 000,-

198. KOVACHICH, (MÁRTON GYÖRGY) MARTI-

NUS GEORG(IUS): 

Supplementum ad vestigia comitiorum apud Hungaros ab

exordio regni eorum in Pannonia, usque ad hodiernum diem

celebratorum. Tomi I-III.

Budae, 1798-1801. Typis Regiae Univ. Pestiensis. LXXII+

+505p.; (16)+558p.; (8)+442p.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A

gerinceken kisebb sérülésekkel.

10 000,-

199. KOVÁCS LÁSZLÓ, K.: 

A kolozsvári hóstátiak temetkezése

Kolozsvár, 1944. Erdélyi Tudományos Intézet (Minerva Rt.

ny.) 424p. Szövegközti képekkel.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

200. KOZMA FERENC: 

A Székelyföld közgazdasági és közmívelõdési állapota

Bp., 1879. Franklin-Társulat ny. VIII+470+(2)p.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

6 000,-

201. (KÕVÁRY) KÕVÁRI LÁSZLÓ: 

Erdély történelme. I-VI. kötet [két kötetben].

Pesten – Kolozsvártt, 1859-1866. Ráth M. – Stein J.

XXVIII+174+XXIV+158+(10)+(2)+198+(6)p.;

271+240+(2)+240p.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

202. KRONES, FR(ANZ) XAV(ER) DR.: 

Zur ältesten Geschichte der oberungarischen Freistadt

Kaschau. Eine Quellenstudie von --.

Wien, 1864. Karl Gerold. 56p. (Aus dem XXXI. Bande des...

Archivs für Kunde österreichischen Geschichtsquellen

besonders abgedruckt.)

Korabeli papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

203. KRÚDY GYULA: 

Festett király

Bp., (1930.) Franklin-Társulat. 228p. Elsõ kiadás. Földi

Mihály írónak dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

30 000,-

204. KRÚDY GYULA: 

Hazám tükre. A serdülõ ifjuság számára irta --.

Bp., 1905. Magyar Keresk. Közlöny. 128p. Elsõ kiadás.

A kötet ugyanebben az évben eltérõ kollációval is megjelent

(93+32p.), amely függelékként (újra kezdõdõ lap-

számozással) nem Krúdytól származó elbeszéléseket is

tartalmaz. Ez ellen az író levélben tiltakozott a kiadónál.

Feltehetõen ennek nyomán látott napvilágot az immár saját

novellákkal bõvített változat, amely elsõ kiadás variánsának

tekinthetõ. Nagyon ritka.

Enyhén kopottas, festett, rajzos, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

205. KRÚDY GYULA: 

A Miatyánk évébõl (Pest 1918-1919-ben.) -- feljegyzései.

Bp., 1920. Dr. Rácz Vilmos. 158p. Elsõ kiadás.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

206. KRÚDY GYULA: 

Pest 1916

(Békéscsaba), 1917. Tevan. (8)+181+(3)p. Elsõ kiadás.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-
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207. KUTTNER, (ALEXANDER) SÁNDOR: 

Magyarország, Horvát, Tót és Dalmátországok, a Szerb

Vajdaság és temesi Bánság, Erdély Nagy-fejedelemség s a

katonai határõrvidék iskolai földrajza, az Ausztriai Császárság

többi koronatartományainak vázlatával. --tól. Forditotta

Környei János. Magyarország térképével.

Pest, 1858. Lampel Róbert. (4)+115p.+1 színes, kihajt. térk.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

208. LISZT FERENCZ: 

A czigányokról és a czigány zenérõl Magyarországon.

Pest, 1861. Heckenast. (4)+328p.

A neves zeneszerzõ fontos munkája elõször franciául jelent

meg (Des Bohémiens et de leur musique en Hongrie) 1859-

ben. Ez az elsõ magyar nyelvû kiadása. Ugyanebben az évben

németül is napvilágot látott. Ritka.

Kopott aranyozású, enyhén viseltes, korabeli félvászon-

kötésben. A szövegben több helyen aláhúzásokkal.

Szüry: 2825.

20 000,-

Lóismeret

209. MÁTTYUS NEP(OMUK) JÁNOS, ALISTÁLI ‘S

PADÁNYI: 

Lótudomány. Szerzé --. Két részben, 20 táblával.

Pesten, 1845. (Trattner és Károlyi ny.) (2)+XVI+

+424+(4)p.+20 kihajt. t. (1 színes) Példányunkból hiányzik

az István nádort ábrázoló címkép.

A szerzõ huszár fõhadnagy volt. Munkája az elsõ magyar

lótenyésztési kézikönyv, a német Markus Fugger

szakkönyvének 1786-os fordítását követõen. Elõször

Széchenyi „Lovakrul” címû mûve kiadásának évében, 1828-

ban jelent meg „A Nemzeti Lovag az az A’ Lótudomány’

vizsgáló isméretére vezérlõ rendszeres oktatás” címmel. Ez

annak átdolgozott kiadása.

Korabeli papírkötésben.

80 000,-

210. TORMAY BÉLA: 

Kalauz a lópatkolásban. Kovácsok számára összeállította --.

Bp., 1882. Athenaeum. VIII+117p.+XXt.

Késõbbi félvászon-kötésben.

6 000,-

211. WALDBAUER HENRIK – SÁROSSY LÁSZLÓ: 

A messzelovaglás és a budapest-bécsi distáncverseny

Pécs, 1909. Blancz József. 380p.+34t.+1 kihajt. mell. (a

kötet végébe helyezve)

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-

��

212. (MADARASSY, FRANCISCUS): 

Dissertationes historico-criticae super quibusdam

vetustiorum rerum Ungaricarum capitibus

Posonii, 1832. typis haeredum Belnayanorum. 216p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

4 000,-

213. MAGAZIN FÜR GESCHICHTE, LITERATUR

UND ALLE DENK- UND MERKWÜRDIGKEITEN

SIEBENBÜRGENS. IM VEREIN MIT MEHREREN

VATERLANDSFREUNDEN HERAUSGEGEBEN VON

ANTON KURZ. I-II. BÄNDE. 

Kronstadt, 1844. Johann Gött. X+446+(2)+4 kihajt mell.;

378+(5)+382-512+(2)p.+1 kihajt. mell.

Mindkét kötet négy füzetbõl áll, folyamatos lapszámozással.

1852-ben egy további füzete is napvilágot látott, majd 1859-

1860-ban az új folyam két kötete jelent meg.

Korabeli papírkötésben. A második kötet enyhén sérült,

kopottas.

15 000,-

214. MAGYAROK ÉS ROMÁNOK. SZERK.: DEÉR

JÓZSEF ÉS GÁLDI LÁSZLÓ. I-II. KÖTET. 

Bp., 1943-1944. Athenaeum. VII+667p.+VIIt.+9 kihajt.

térk.; (4)+584p.+14t. (A Magyar Történettud. Intézet

évkönyve. 1943-1944.)

A tanulmánygyûjtemény szerzõi között találjuk Kniezsa

István, Makkai László, Jakó Zsigmond, Benda Kálmán, Mikó

Imre, Lukinich Imre és Vargyas Lajos nevét is. A Makkai

László tanulmányához jelzett két térkép nem jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

20 000,-

215. MAKKAI LÁSZLÓ: 

Szolnok-Doboka megye magyarságának pusztulása a XVII.

század elején

Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 149p. (Különnyomat az Erdélyi

Tudományos Intézet 1942. évi Évkönyvébõl.)

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-
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216. M(ANGRA) V(AZUL): 

Magyarok és románok

Nagyszeben, 1918. Gör.-kel. Román Fõegyházmegyei

Könyvny. 30p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

217. MÁTYUS ISTVÁN, K(IBÉDI): 

Diaetetica, Az az, jó egészség’ meg-tartásának modját

fundamentumoson elé-ado könyv, Mellyet Betegek körül

való foglalatosságtól üres óráin írt és készített --. I-II. darab.

Kolo’sváratt, 1762-1766. Páldi István ny. (26)+519+(12)p.;

(42)+495+(13)p. Az elsõ kötet címlapja másolattal pótolva.

Az elsõ magyar nyelvû egészségvédelmi és táplál-

kozástudományi munka elsõ kiadása. A mû az egyik

legfontosabb darabja a hazai orvostörténeti és a

gasztronómiai irodalomnak egyaránt. A szerzõ Küküllõ- és

Marosszék fõorvosa volt. Az elsõ rész jelentõsen kibõvített és

átdolgozott második kiadása hat kötetben látott napvilágot

1787 és 1793 között.

Restaurált, korabeli félbõr-kötésben.

Gyõry: 152. old.

80 000,-

218. MEL(C)ZER, (JAKAB) JAKOB: 

Merkwürdige Erzählungen aus der Geschichte der Magyaren

Kaschau, 1825. Ellinger’sche Buchhandlung. (10)+229+

+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-

219. MERÉNYI LAJOS: 

Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713. Bubics Zsigmond

közremûködésével irta --.

Bp., 1895. MTT. (4)+282+(1)p.+12t. (3 színes, 5 kihajt.)

Gazdagon illusztrált. (Magyar történeti életrajzok.)

Hozzákötve:

Széchy Károly:

Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. Elsõ kötet.

Bp., 1896. MTT. X+334+(1)p.+6t. (4 kihajt.)+1 kihajt.

mell. (Magyar történeti életrajzok.)

Enyhén kopott, díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-

kötésben.

25 000,-

220. MÉSZÁROS KÁROLY: 

Ungvár története, a legrégibb idõktõl maig

Pesten, 1861. Ráth Mór. 114+(1)p.

A ritka mû tudomásunk szerint árverésen még nem szerepelt.

Korhû papírborítóban. Körülvágatlan példány.

16 000,-

Mezõgazdaság

221. COLUMELLA, LUCIUS JUNIUS MODERATUS: 

-- XII Könyvei, A’ mezei gazdaságról, és egy különös az

élõfákról, mellyet... Magyar nyelvre fordítva felfedezett:

Nemes Fábián Jó’sef. I-II darab [egybekötve].

Pesten, 1819. Trattner János Tamás. XVI+301+302+(13)p.

A második darab végén található a mintegy húszoldalnyi

(268-287p.) szõlészeti rész.

Korabeli papírkötésben.

25 000,-

222. DAVY, SIR HUMPHRY: 

Földmivelési kímia’ gyökere Egymásból folyó Letzkékben,

mellyeket A’ Fõldmivelés’ elõmozdítására igyelõ Társaság

elõtt tartott --. Ánglusból fordította, ‘s Jegyzésekkel bõvítette

Kisszántói Pethe Ferentz A’ Pallérozott Mezei Gazdaság Írója.

Bétsben, 1815. Nemzeti-Gazda-Hívatal. 440p.+1 kihajt. t.

Javított gerincû, kiadói papírkötésben.

20 000,-

223. LENCSÉS (JÓZSEF) ANTAL: 

Értekezés a’ Gyapjunak hasznos, és káros tulajdonságairól, ‘s

azoknak külsõ, és belsõ szerzõ okairól; ugy nem külömben a’

gyapju’ mosásáról, nyirésérõl, mennyiségérõl, és eladásáról.

Dor Sturm, és más jeles Természetvizsgáló Gazdák szerént

szerkeztette --.

Pesten, 1843. Füskúti Landerer Lajos betûivel. 1t.+(8)+

+142+(2)p.

Javított, korabeli papírborítóban.

15 000,-

224. LENCSÉS JÓS(EF) ANTAL: 

Tapasztalt téli tanátsadó, vagy is: Tapasztaláson épült oktatás,

miként kell a’ téli házi ‘s mezei gazdasági szükséget, hasznot

és ártatlan gyönyörûséget legkönnyebb ‘s legolcsóbb módon

kielégíteni, ‘s némely téli foglalatosságokat ûzni. A’ legköz-

hasznubb múnkákból szerkesztette --.

Pesten, 1832. Hartleben K. A. (8)+142p.

Javított, kiadói papírborítóban.

15 000,-

225. A MAGYAR GAZDASÁGI SZAKIRODALOM

KÖNYVÉSZETE – BIBLIOGRAPHIA LITTERARUM

HUNGARIAE OECONOMICARUM. I-VIII. 

Bp., 1934-1968. Mezõgazdasági Múzeum. 354p.+8t.; 371+

+(1)p.; 659+(1)p.; 379+(1)p.+3t.; 595+(1)p.+4t.; 611+

+(1)p.+4t.; 528p.+4t.; 751+(1)p.+5t.

Teljes sorozat. A több kisebb címváltozáson átment

bibliográfia elõkészítõ munkálatai már 1917-ben

elkezdõdtek. A II. világháborúig két kötete látott napvilágot

Dr. Dóczy Jenõ, a múzeum könyvtárának akkori vezetõje

kiadásában.

Kiadói papírborítóban.

30 000,-



226. NAGYVÁTHY JÁNOS: 

Magyar gazdatiszt

Pesten, 1821. Petrózai Trattner János Tamás. XX+21-

246+(9)p.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

227. NAGYVÁTHY JÁNOS: 

Magyar házi gazdasszony

Pesten, 1820. Trattner János Tamás. IV+(1)+6-237p. Egy

levél (89-90p.) kihajtható.

A mû másodszor 1830-ban látott napvilágot.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben. A címlap,

valamint az azt követõ levél nagyon csúnyán javítva.

Éliás – Szántó: 319.

15 000,-

228. NAGYVÁTHY JÁNOS: 

Magyar practicus tenyésztõ

Pesten, 1822. Petrózai Trattner János Tamás ny. VI+(1)+8-

234+(1)p.

Korabeli papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

Könyvtári duplum.

20 000,-

229. NAGYVÁTHY JÁNOS: 

Magyar practicus termesztõ

Pesten, 1821. Trattner János Tamás. X+(1)+12-295p. Elsõ

kiadás.

A mû második kiadása 1824-ben jelent meg. VII. és VIII.

fejezetében részletesen foglalkozik a szõlõmûveléssel és a

borászattal (182-261p.)

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

230. SZABÓ, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Cultura peponum figuris aeneis illustrata

Budae, 1790. Typis Regiae Univ. 72p.+1 kihajt. t.

A dinnyetermesztésrõl szóló értekezés.

Korabeli papírborítóban.

8 000,-

231. VANIER(E, JACQUES): 

Paraszti majorság. Fordította --bõl Baróti Szabó Dávid.

Második ki-adás, meg-jobbítva.

Kassán, 1794. Füskúti Landerer Mihály. 408+(14)p.

Elsõ kiadása 1779-1780-ban jelent meg. Petrik tévesen egy

rézmetszetet is jelöl leírásában.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A

gerincen apró sérülésekkel.

30 000,-

232. VEDRES ISTVÁNY: 

A’ sívány homokság használhatása. Szabad Királyi Szeged

Várossának Javasolta --.

Szegeden, 1825. Grünn Orbán ny. (2)+140+(3)p.+10 mell.

(táblázatok, 6 kihajt.)

A szerzõ Szeged fõmérnöke volt, úttörõ munkát végzett a

futóhomok megkötése terén.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírborítóban. Körül-

vágatlan példány. A szövegben számos aláhúzással.

15 000,-

��
233. MIKÓ IMRE: 

Nemzetiségi jog és nemzetiségi politika. Tanulmány a magyar

közjog és politikai történet körébõl.

Kolozsvár, 1944. Minerva. 551p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-
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234. [MILLER, GOTTFRIED]: 

Magyaren-Spiegel oder die wahre Schilderung der Völker-

Verfassung und Richtung des ungarischen Reiches neuester

Zeit. Von einem Magyaren.

Leipzig, 1844. Friedrich Volckmar. 1t. (a magyar címert

ábrázoló, kõnyomatú címkép)+VI+(2)+225+(1)p.

A szerzõ nagyszebeni szász tanár volt.

Korabeli vászonkötésben. Néhány levele foltos.

Poss.: Gróf Zichy Ödön gyûjteményi bélyegzõjével és saját-

kezû tulajdonosi bejegyzésével.

8 000,-

235. MILLER, (JAKAB FERDINÁND) IAC(OBUS)

FERDIN(ANDUS): 

Epistolae archiepiscoporum Georgii Strigoniensis et Pauli

Colociensis e comitibus Szécsényi ad pontifices, imperatores,

reges, electores... Quas ex autographis edidit --. (Partes I-II.)

[egybekötve].

Pestini, 1807. Typis Mathiae Trattner. 320+(1)+325+(40)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

236. MILLER, (JAKAB FERDINÁND) IAC(OBUS)

FERDIN(ANDUS): 

Epistolae Imperatorum, et regum Hungariae Ferdinandi

Primi et Maximiliani Secundi ad suos in porta Ottomanica

oratores Antonium Verantium, Franciscum Zay, Augerium

Busbek, Albertum Wyss, et Christophorum Teuffenpach.

Quas ex autographis edidit --.

Pestini, 1808. Typis Mathiae Trattner. XX+(1)+22-454+

+(17)p.

Korabeli papírkötésben. A gerinc felsõ sarkán apró sérüléssel.

15 000,-

237. MITTERPACHER, (LAJOS) LUDOVICUS: 

Primae lineae historiae naturalis. In usum gymnasiorum regni

Hungariae, et regnorum eidem adnexorum.

Budae, 1795. Typis ac Sumtibus Regiae Universitatis. (4)+

+XXII+118p.

Hozzákötve: 

Elementa geometriae practicae in usum gymnasiorum et

scholarum grammaticarum per regnum Hungariae et

provincias eidem adnexas

Budae & Tyrnaviae, 1797. Typis Regiae Univ. 78p.+3 kihajt. t.

Hozzákötve: 

Institutio elementorum juris naturalis in usum gymnasiorum

et scholarum grammaticarum per regnum Hungariae et

provincias eidem adnexas

Budae, 1791. Typis Regiae Univ. 64p. Példányunkból

hiányzik a címlapot követõ levél.

Az utóbbi két tankönyv szerzõje ismeretlen.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

238. MOCSÁRY LAJOS: 

A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A régi

Magyarország” czimû munkájára.

Bp., 1889. Franklin. (4)+347p.

Javított gerincû, korabeli vászonkötésben. A címlapon több

érvénytelen bélyegzõvel.

4 000,-

239. MOLDOVÁN GERGELY: 

A magyar nemzeti állam nemzetiségi feladatai

Nagybecskerek, 1895. Pleitz Fer. Pál. 173p.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

240. MOLNÁR C. PÁL: 

-- 30 eredeti fametszete Cyrano de Bergerachoz. Rosner

Károly tanulmányával.

Bp., 1935. Officina (Löbl Dávid és Fia ny.) (20)p.+30t.

Számozott (204./250), a mûvész által aláírt példány.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

15 000,-

241. MOLNÁR JÁNOS: 

Magyar könyv-ház. I. szakasz.

Posonyban, 1783. Landerer Mihály ny. 431+(3)p.

A sorozatnak 1804-ig összesen 22 szakasza jelent meg.

Enyhén sérült, korabeli papírkötésben.

15 000,-

242. MOLNÁR JÁNOS: 

Magyar könyv-ház. II. szakasz.

Posonyban, 1783. Landerer Mihály ny. 432+(4)p.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

243. MOLNÁR JÁNOS: 

Magyar könyv-ház. III. szakasz.

Posonyban, 1783. Landerer Mihály ny. 654+(4)p.+1 kihajt.

térk.

A nagyméretû, rézmetszetû térkép Ujházi Ferenc munkája,

az „Egész Föld Abrosza ‘s nevezet-szerent Kook Kapitanynak

Hoszszu Tengeri Utazása” címet viseli. A kötetben több írás

is foglalkozik a neves angol utazóval.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

20 000,-

244. MOLNÁR JÁNOS: 

Magyar könyv-ház. IV. szakasz.

Posonyban, 1783. Landerer Mihály ny. 488p.

Enyhén sérült, korabeli papírkötésben.

15 000,-
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245. MOLNÁR FERENC: 

Égi és földi szerelem. Dráma 5 felvonásban. Rippl-Rónai

József öt kõnyomatú képmellékletével.

Bp., 1922. Pantheon. 157p.+5t. (színes) Számozott

(54./500), a szerzõ és a mûvész által aláírt példány.

Kopottas, javított, aranyozott, kiadói bõrkötésben. Festett

elõzéklapokkal.

40 000,-

246. MOLNÁR FERENC: 

Égi és földi szerelem. Dráma öt felvonásban.

Bp., 1923. Franklin-Társulat. 176p. Aláírt példány.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

247. MONTESQUIEU (CHARLES-LOUIS DE SECON-

DAT): 

A’ törvények lelkéröl. Fordíttatott a’ párisi 1816-dik

esztendei kiadás szerint. I-III. kötet.

Posonyban, 1833. Belnay. (2)+XXIV+366p.; 376+(1)p.;

336+(3)p.

A szerzõ csaknem húsz évig dolgozott enciklopédikusnak

szánt fõ mûvén, amely 1748-as megjelenésekor nagy

felháborodást váltott ki (1751-ben be is tiltották). Ez az elsõ

magyar fordítása, fordítói a Világirodalmi lexikon szerint

Csécsy I. és Sebestyén P. voltak. Ritka.

Javított, díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben. A harmadik kötetben szúrágás nyomaival.

40 000,-

248. MURICES NOBILISSIMAE ET NOVISSIMAE

DIAETAE POSONIENSIS SCRIPTORI SPARSI, SIVE

APOLOGIA PRO INCLYTO COMITATU TRENCHI-

NIENSI, EJUSDEMQUE NOMINIS CIVITATE

CONSCRIPTA ADVERSUS CALUMNIAS, QUIBUS

CERVUS ET AGNUS PER SUMMAM INJURIAM AB

EODEM SCRIPTORE SUNT ONERATI. ANNO 1723. 

(Puchovii, 1728. Typis Danielis Chrastina.) (16)+114+(2)p.

A magyar nyomdászattörténet érdekes színfoltja a cseh

származású nyomdász puhói (Trencsén vármegye) mûhelye.

Bár 1717-tõl egészen 1742-ig mûködött, viszonylag kevés

kiadvány hagyta el, ezek nagy része is kisebb terjedelmû,

cseh és szlovák nyelvû, evangélikus hitéleti nyomtatvány

volt (a szakirodalom 42 mûrõl tud, amelyek közül mintegy

tízbõl ismert példány).

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

Mûvészi könyvkötések

249. ORTELIUS, HIERONYMUS: 

Viertter Thail, Dess Hungerischen unnd Sibenbürgischen

Kriegswesens, was sich seidhero Anno 1604. biss auff A:

1607...

(Nürnberg, 1613. Catharina Lantzenbergerin.) (10)+232+

+(12)p. Példányunkból hiányzik a rézmetszetû címlap, az

Appendix szedett címlapja, valamint két tábla.

Hozzákötve:

Appendix Partis Quartae Chronologiae Ungaricae, Das ist:

Warhafftige/ Aussführliche/ Historische Beschreibung...

(Nürnberg, 1613. Catharina Lantzenbergerin.) 337+(8)p.

Kiadói colligatum. Hieronymus Oertel német történész

„Chronologia oder Historische Beschreibung...” címû, a

tizenötéves háborút részletesen leíró munkája elõször 1602

és 1604 között jelent meg. Ezt a szerzõ késõbb többször

átdolgozta, kibõvítve az azóta eltelt idõszak eseményeinek

bemutatásával. E kötet elsõ része (1604-1607) nagyrészt a

Bocskai-féle felkelés eseményeit, az appendix pedig II.

Mátyás koronázását, illetve uralkodásának elsõ éveit (1608-

1612) tárgyalja.

Díszesen aranyozott, historizáló, XIX. századi bõrkötésben. A

táblák széleit görgetõvel készített, növényi ornamensekbõl

álló, aranyozott fonatok díszítik, a középmezõben aranyozott,

stilizált arabeszk-motívumokból álló lemez lenyomata

látható.

Apponyi: 2602., VD 17 3:306795Z.

150 000,-

250. VIRÁG BENEDEK: 

Magyar századok DCCCLXXXIV-MCDXXXVII. I-II. kötet

[egybekötve].

Budán, 1816. Kir. Univ. 1t. (Perger Zsigmond rajza után

Blasius Höfel által készített rézmetszetû címkép)+

+616+520p. Elsõ kiadás.

„Az Egyetemi Nyomda a könyv krúdában megmaradt

példányait 1928-ban stilizáló, aranyozott bõrkötésbe kötve,

az elõzéklapon tanúsítvánnyal hitelesítve hozta forgalomba.”

(Borda: 7652.) A tanúsítvány a címkép elõtt található.

Díszesen aranyozott, enyhén kopottas, bordázott gerincû,

kiadói bõrkötésben, piros címvignettával. Márványozott

lapszélekkel.

Szüry: 0.

30 000,-

��
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251. NAGY PÁL, (SZÕKEFALVI): 

Vitézvári báró Simonyi Jó’sef Herczeg Hessen Homburg

Magyar Lovas Regement’ híres ezredes kapitánnyának példás

élete leírása mellyet nemzeti örömbül készitett és kiadott --

Pesten, 1819. Trattner J. T. ny. 1t. (rézmetszetû portré)

+XX+IV+(1)+6-258+(8)p.

A bátorságáról híres, kalandos életû „Simonyi óbester”

életrajza.

Modern papírkötésben. A metszet enyhén sérült, csúnyán

kiszínezve.

Szüry: 3362.

15 000,-

252. NAGY, (LAJOS) LUDOVICUS: 

Notitiae politico-geographico-statisticae inclyti regni

Hungariae, partiumque eidem adnexarum. Tom. I-II.

Budae, 1828-1829. Typis Annae Landerer. (16)+638+(1)p.;

304p.

Korabeli vászonkötésben.

8 000,-

253. NAGY, (PÁL) PAULUS: 

Historia pragmatica regni Hungariae diplomatibus, et

scriptorum testimoniis illustrata, auxiliaribusque scientiis

aucta; quam in usum auditorum elucubratus est --. Editio

secunda. Tom. I-II.

Pesthini, 1823. Typis Joannis Thom. Trattner. 1t. (Rudnay

Sándor prímás rézmetszetû mellképe)+(8)+VI+(1)+8-

427p.; 1t. (Vurum József váradi püspök rézmetszetû

mellképe)+(8)+IV+(1)+6-404p.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben. Az elsõ kötet gerincén kis sérüléssel.

Poss.: Knauz Nándor gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

254. NAGY VILMOS, NAGYBACZONI: 

A Románia elleni hadjárat. 1916-1917. I-III. kötet.

(Bp.), é.n. (Fráter és Társa ny.) VIII+247+(1)p.+10 (2-10.;

12.) kihajt. mell.; VIII+232p.+9 kihajt. mell.; VIII+127p.+

+8 kihajt. mell. A részben színes térképmellékletek a

kötetek végébe helyezve.

Teljes, az elsõ kötet kollációban nem jelzett mellékletei

lapszámozáson belül találhatók.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

255. (NAGYVÁTHY JÁNOS): 

Tsillagok-forgásibul való jövendölés Lengyel országra a’

mellybe a’ Borussiai Király, és etc. etc. le-ábrázoltatnak. Az

Ötödik kiadás szerént Frantziából, Magyarra forditva a’

Magyaroknak tükörül

(Pest), 1790. (Trattner ny.) A Nagy-Szivûségnél. 88p.

A lengyel Stepan Zannowich politikai röpiratának

átdolgozott fordítása. Nagyváthy kiadóként a pesti

Nagyszívûség szabadkõmûves páholyt tüntette fel, amelynek

tagja volt.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével és Glitzke Sándor

gyûjteményi bélyegzõjével.

V. Ecsedy: 150., Ballagi: 343. old.

30 000,-

256. NEUGEBOREN, CARL: 

Handbuch der Geschichte Siebenbürgens

Hermannstadt, 1836. W. H. Thierry (Georg v. Closius ny.)

(6)+330+(32)p.

A kolláció eltér a Petrik által leírttól.

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

Nyelvészet

257. COMENIUS, JOH(ANNES) AMOS: 

Janua lingvae latinae reserata aurea. [A’ Deak nyelvnek

aranyas ki-nyittatot ajtaja.] Sive seminarium Linguae

Latinae & Scientiarium omnium... in Hungaricam Linguam

translata, Per Stephanum Benjamin Szilagyi.

Debreczini, 1729. Per Paulum Viski. (20)+183+(14)p.

A cseh származású szerzõ a pedagógiai irodalom egyik úttörõ

alakja volt. Elsõ jelentõs mûve, a Janua, a latin nyelv

tanítására összeállított enciklopédia, melynek megírásánál

Comenius az ír jezsuiták hasonló címû munkáját vette alapul,

de tõlük eltérõen a nyelvtanítást a világ jelenségeinek

bemutatásával kötötte össze. A mû elõször 1631-ben jelent
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meg a lengyelországi Lesznóban. Nagyon hamar népszerû

lett egész Európában, 16 nyelvre fordították le.

Magyarországon Brassóban látott napvilágot 1638-ban, latin

és német nyelven, majd gyorsan elterjedt Erdélyben és a

királyi Magyarország protestáns területein. Magyar nyelven

elõször 1643-ban jelent meg.

Kopottas, korabeli bõrkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

20 000,-

258. JÓZSEF FÕHERCEG: 

Czigány nyelvtan. Románo csibékero sziklaribe.

Bp., 1888. MTA. XXIII+(1)+377p.

Aranyozott gerincû, modern félbõr-kötésben. A (foltos)

eredeti borító bekötve. Körülvágatlan példány. A címlap és

számos levél foltos.

20 000,-

259. KALMÁR, (GYÖRGY) G(EORGIUS): 

Grammaticalische Regeln zur philosophischen oder

allgemeinen Sprache, das ist, der Sprache aller Voelker,

Zeiten und Lebensarten.

Wien, 1774. gedruckt bey Joseph Kurzböck. 1t. (a szerzõt

ábrázoló rézmetszetû címkép)+(4)+XXIV+(6)+114p.+VI

kihajt. t.

Enyhén sérült, kopottas, aranyozott gerincû, korabeli

bõrkötésben.

15 000,-

260. KIS VICZAY, (PÉTER) PETRUS: 

Selectiora adagia Latino-Hungarica In gratiam & usum

scholasticae juventutis collecta, et in Alphabeti Seriem

concinnata...

Bartphae, 1713. Typis Civitatis. (36)+552p.

A XVIII. század legjelentõsebb szólásgyûjteménye. Egyetlen

kiadás. A szerzõ (eredeti neve Molnár) evangélikus lelkész

volt, munkájában Baranyai Decsi mûvére támaszkodott. A

kötet anyagát betûrendben közli, a latin proverbium elsõ

szavának kezdõbetûje szerint, alatta a magyar megfelelõvel.

Több, mint 5300 adatot találunk benne. Nemcsak az anyag

elrendezésében mutat haladást Baranyaihoz képest, hanem

szemléletében is. Míg Baranyai a közmondások bölcsességét

méltatta, Kis Viczay a stilisztikai szerepüket és az oktatásban

való fontosságukat hangsúlyozta. Ritka.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

40 000,-

261. LOVÁSZ IMRE: 

Értekezés a’ magyar nyelvújitásról, és annak némelly

nevezetesebb hibáiról. Készítette ‘s kiadta --.

Pesten, 1835. Trattner-Károlyi ny. 72p.

A szerzõ orvos volt, 1836-ban az õ kiadásában jelentek meg

Fazekas Mihály versei.

XX. századi félvászon-kötésben.

Szüry: 2841.

8 000,-

NYOMDÁSZAT – KÖNYVTÖRTÉNET

262. ÁBEL JENÕ, DR.: 

Corvincodexek

Bp., 1879. MTA. 102+(1)p. (Értekezések a nyelv és

széptudományok körébõl. VIII. kötet. 1. sz.)

Hozzá:

Csontosi János:

A Konstantinápolyból érkezett Corvinák bibliographiai

ismertetése. Különnyomat a „Magyar Könyvszemlé”-bõl.

Bp., 1877. Weiszmann Testvérek ny. 64p. Pulszky Ferencnek

dedikált példány.

Hozzá:

Hunyady József:

A Vitéz- és Corvin-kódexek és õsnyomtatványok kötéseinek

bibliográfiája 1938-ig

Bp., 1939. Attila ny. 102+(2)p. (Könyvtörténeti bibliográfia.

I.)

Hozzá:

Ipolyi Arnold:

Gr. Prokesch-Osten Antal emlékezete és Mátyás király

könyvtára maradványainak fölfedezése

Bp., 1878. MTA. 67p.

Kiadói papírborítókban. Az elsõ darab gerince javítva.

Poss.: Az elsõ három darabon Dr. Forgács Béla gyûjteményi

bélyegzõjével, az utolsó borítóján: „Szerzõtõl 27/III. 878. Dr.

Czobor” tulajdonosi bejegyzéssel.

16 000,-

263. AKANTISZ VIKTOR: 

Dr. Todoreszku Gyula és neje, Horváth Aranka régi magyar

könyvtára. Az alapitó óhajtása szerint az 1919. évi december

hó 4-én kelt okirat által a Magy. Nemzeti Múzeum

könyvtárának adományozta Özv. dr. Todoreszku Gyuláné.

Összeállitotta --.

Bp., 1922. Stephaneum ny. XVI+117+(2)p.+10t. (A M. N.

M. könyvtárának címjegyzéke. VII.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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264. BRUNET, JACQUES-CHARLES: 

Manuel du libraire et de l’amateur de livres... Tomes I-VI.

Berlin, 1921. Fraenkel & Cie. XLVI+(1)p.+1902h.+(1)p.;

(4)+IVp.+1848h.; (4)p.+1984h.; (4)p.+1476h.+(1)p.;

(4)p.+1800h.; (4)p.+LXIIh.+(1)p.+1878h.

Az 1860 és 1878 között Párizsban megjelent ötödik kiadás

reprintje. Két kiegészítõ kötete is napvilágot látott.

Korabeli félpergamen-kötésben. Két kötet (III.; V.) javításra

szorul.

Poss.: Forgács Béla gyûjteményi bélyegzõjével.

50 000,-

265. FERENCZI ZOLTÁN: 

A kolozsvári nyomdászat története

Kolozsvár, 1896. Ajtai K. Albert ny. VIII+118+(2)p.

Gazdagon illusztrált.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

266. GRAESSE, JEAN GEORGE THEODORE: 

Tresor de livres rares et precieux ou nouveau dictionnaire

bibliographique... Tomes I-VII [nyolc kötetben].

Berlin, 1922. Josef Altmann. (4)+588p.; (4)+648p.;

(2)+525+(1)p.; (2)+704p.; (2)+534p.; (2)+543+(1)p.;

(2)+523p.; (4)+500p.

Az alapvetõ bibliográfiai munka elõször 1858 és 1869 között

látott napvilágot.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerinceken

kis sérülésekkel és kopásnyomokkal.

40 000,-

267. HAYN, HUGO – GOTENDORF, ALFRED N.: 

Bibliotheca Germanorum Erotica & Curiosa. Verzeichnis

der gesamten deutschen erotischen Literatur mit Einschluss

der Übersetzungen, nebst Beifügung der Originale.

Herausgegeben von --. Zugleich dritte, ungemein vermehrte

Auflage von Hogo Hayns „Bibliotheca Germanorum

erotica”. Bände I-VIII.

München, 1912-1914. Georg Müller. VI+716p.; (4)+715+

+(1)p.; (4)+648p.; (4)+566p.; (4)+520p.; (4)+586p.;

(4)+734p.; (4)+682p.

A német erotikus irodalom legátfogóbb, máig alapvetõ

bibliográfiája. 1929-ben egy pótkötete is napvilágot látott.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerinceken

kisebb sérülésekkel és kopásnyomokkal.

50 000,-

268. HEREPEI JÁNOS: 

Könyvészeti tanulmányok

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 64+(1)p.

(Erdélyi tudományos füzetek. 143. Különlenyomat az Erdélyi

Múzeum 1942. és 1943. évfolyamából.)

Kiadói papírborítóban.

Poss.: Dr. Forgács Béla gyûjteményi bélyegzõjével.

4 000,-

269. HORVÁTH JÓZSEF: 

A nádasdi gróf Nádasdy család nádasd-ladányi elsõszülöttségi

könyvtárának története és ismertetése

Bp., 1889. (Franklin-Társulat ny.) 159+(1)p.+3t. (2 színes)

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Poss.: Dr. Forgács Béla gyûjteményi bélyegzõjével.

5 000,-

270. LEINIGEN-WESTERBURG, KARL EMICH

COUNT ZU: 

German Book-plates. An Illustrated Handbook of German

& Austrian Exlibris. By --. Translated by G. Ravenscroft

Dennis.

London, 1901. George Bell & Sons. XIX+531+(1)p.+3

színes t. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és

szövegközti illusztrációkkal.

A mû ugyanebben az évben látott németül is napvilágot.

Javított gerincû, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

271. MAGYAR NYOMDÁSZOK ÉVKÖNYVE. SZERK.:

NOVÁK LÁSZLÓ – LÁSZLÓ DEZSÕ. HUSZADIK

ÉVFOLYAM. 

Bp., 1905. (Hornyánszky V.) (2)+178+(28)p.+12t. (8

színes, 1 kihajt.)

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

272. MAKKAI LÁSZLÓ – M. HORVÁTH MAGDA: 

A magyar könyvgyûjtõ kézikönyve. Magyar könyvritkaságok

és kézikönyvek 1888-1938 közt elért árainak jegyzéke.

Összeáll.: --.

Bp., 1939. OSzK. (2)+231+(1)p. (Az Orsz. Széchényi

Könyvtár kiadványai. IX.)

Szakadozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

10 000,-

273. SZABÓ KÁROLY: 

Az 1473-tól 1711-ig megjelent nem-magyar nyelvû hazai

nyomtatványok jegyzéke. Összeállitotta --.

Bp., 1883. Magyar Kir. Egyetemi Ny. IV+118p.

Javított, késõbbi papírkötésben.

Poss.: Dr. Forgács Béla gyûjteményi bélyegzõjével.

8 000,-

274. SZINNYEI JÓZSEF: 

Hazai és külföldi folyóiratok magyar tudományos reper-

tóriuma. Történelem és annak segédtudományai. I-II/1.

kötet.

Bp., 1874-1885. Athenaeum ny. XXVIp.+1486h.; XVp.+

+1648h. (Hazai és külföldi folyóiratok magyar tudományos

repertóriuma. Elsõ osztály.)

Teljes.

Modern félvászon-kötésben.

15 000,-
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275. VÉGH GYULA: 

Régi magyar könyvkiadó- és nyomdászjelvények. I. Budai

könyvárusok jelvényei. 1488-1525. Magyarázó szöveggel

ellátta --.

Bp., 1923. Magyar Bibliophil-Társaság. 31+(1)p. Lapszámo-

záson belül egészoldalas, részben színes illusztrációkkal.

Számozott (475./1000) példány.

Kiadói borítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

��
276. OBERLEITNER, (KARL) CHARLES: 

Album de fac-simile des régents, capitaines et hommes d’état

l’an 1500 jusqu’ en 1576. Dessines sur les originaux et

expliques par --.

Vienne, 1862. Zamarski & Dittmarsch. (30)p.+XIXt.

A XVI. század jelentõs személyiségeinek aláírását tartalmazó

kötetben mintegy 30 magyar mellett számos,  történelmünk-

ben jelentõs szerepet játszó személy kézjegye megtalálható.

Díszesen aranyozott, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

277. OLAY FERENC, DR.: 

Csonkamagyarország ellenséges megszállása és kulturális

káraink

Bp., 1929. Franklin-Társulat ny. 12p.+4t. (Különlenyomat

a Budapesti Szemle 1929 május havi számából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

278. (OROSZ FERENC) OROSIUS, FRANCISCUS: 

Orationes regum et principum magni regni Hungariae ab

Atilae Primi Hunnorum Regis temporibus, usque Annum

Christi 1598... collectae, Et exegesibus historicis illustrate a --

Ginsburgi, (1754.) Typis Wageggianis. 663+(16)p.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerinc felsõ részén kis sérüléssel.

4 000,-

Orvostörténet

279. BERNOLÁK JÓZSEF: 

A szemészet kézikönyve. Gyakorló orvosok és

orvostanhallgatók igényeihez alkalmazva Schauenburg C.

H. Tr. munkája után.

Pest, 1868. Eggenberger. IX+IV+(1)+6-286p. Szövegközti

ábrákkal.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Gyõry: 115. old.

5 000,-

280. KOVÁTS MIHÁLY: 

Háromnyelvû fejtõ természethon titoktan orvostudomány

mûszótára az az onomatologia physiographica chemica jatrica

triglotta philologica. I-II. rész [egybekötve].

Budán, 1845. Gyurián és Bagó ny. VI+115+X+(1)+118-

472p.

A mû összesen nyolc darabból áll, amelyek önálló belsõ

címlapokkal rendelkeznek. Kötetünk a növénytani részeket

tartalmazza:

I. Növényészés szavai...

II. Növénybölcsesség a’vagy háromnyelvû fejtõ növénynév

mûszótár...

Korabeli vászonkötésben.

Gyõry: 197. old.

15 000,-
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281. KOVÁTS MIHÁLY: 

Magyar patika az az Magyar- és Erdély-országban termõ

patikai állatok, növevények és ásványok, orvosi hasznaikkal

egyetemben. A’ falusi Külorvosoknak, Fõldesuraknak és

lelkitanítóknak számokra. Hogy a’ falusi ügyefogyott, beteg

adózó népen kevés kõltséggel, és azoknak bizodalmas

kívánságok szerént segíthessenek. I-III. rész [egybekötve].

Pesten – Budán, 1835-1836. Eggenberger Jó’sef – Gyurián J.

és Bagó M. ny. (16)+414+(7)+422-487+(1)+118+

+(6)+121-148p. Az utolsó 12 levél kihajtható.

Mindhárom rész önálló címlappal bír, a harmadik a „Magyar

patika kalauza. Ó és uj chémiai szótár. Orvosi terhek és

mértékek. Patika vizsgálat.” címet viseli.

Kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

Gyõry: 61. old.

30 000,-

282. (PÁPAI PÁRIZ) PAPAI PARIZ FERENCZ: 

Pax corporis. Az-az: Az emberi Test Nyavalyáinak Okairól,

Fészkeirõl, ‘s azoknak Orvoslásának Módgyáról való Tracta...

Kolosváratt, 1756. Acad. Betûkkel. (10)+410+(5)p.

Az elsõ magyar nyelvû orvosi könyv nyolcadik kiadása

(bõvebben lásd Borda 15. sz. ajánlójegyzékét). Tudomásunk

szerint hazai közgyûjteményben nem található példánya.

Restaurált, korabeli bõrkötésben. A címlap javítva, részben

pótolva.

Gyõry: 205. old.

60 000,-

283. RÁCZ ISTVÁN: 

A’ Szép Nem mind egészséges, mind beteges állapotjában az

Orvosoknak, és Nem-orvosoknak számokra mellesleges óráji

közt irta, és szerzette --

Pesten, 1825. Füskúti Landerer Lajos betüivel. 270+(2)p.

Korabeli papírkötésben.

Gyõry: 122. old.

25 000,-

284. RÁCZ SÁMUEL: 

A’ borbélyi tanításoknak második darabja. A’ Törvényes

Orvosi Tudományról, és az Orvosi Politziáról, mellyet ki-

adott --

Pesten, 1794. Trattner Mátyás betûivel. (24)+383+(25)p.

Az ugyanebben az évben napvilágot látott elsõ darab „az

anatómiáról physiolgiáról, pathologiáról, materia

medicináról, chirurgiáról, és bábaságról” címet viseli. A mû

irodalomtörténeti jelentõségét az adja, hogy a kor több neves

költõje, köztük Csokonai is ódával köszöntötte megjelenését,

méltatva a szerzõ érdemeit a magyar orvosi szaknyelv

megteremtésében.

Korabeli papírkötésben.

Gyõry: 163. old.

25 000,-

285. SIKLÓSY KÁROLY, DR.: 

A vizgyógymód. Utasitás a leggyakrabban elõforduló

betegségeknek gyógyitására. A szenvedõk használatára irta --.

Pesten, 1859. Heckenast Gusztáv. 1t.+390p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Gyõry: 46. old.

5 000,-

286. WESZPRÉMI ISTVÁN: 

Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza. Fordította

Kõvári Aladár. I-IV. kötet.

Bp., 1960. Medicina. LVIII+(22)+479p.+1 khajt. t.; 475p.;

1017p.+1 kihajt. mell.; 1111p.+1 kihajt. mell.

Weszprémi 1774 és 1787 között született munkája a magyar

orvostörténeti irodalom egyik kiemelkedõ darabja, évtizedes

gyûjtõmunka eredménye volt. Magyarul ekkor látott

napvilágot elõször, az eredeti szöveggel együtt, kísérõ

tanulmánnyal bõvítve.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

10 000,-
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287. WOLSTEIN, AMADEUS (JOHANN) JÁNOS: 

A’ marha-dögrõl való jegyzések. Az-az: Oktatás, Miképpen

kellessék a’ Dög-nyavalyákat meg-ismérni, s el-távoztatni, a’

meg-szökött Marhákat orvosolni; ‘s minémû itélettel

lehetünk a’ Barom-állatok meg-ölettetésérül a’ Döglelet-

ességnek idein. Mellyet --... Német nyelven irt, most pedig...

ki-botsátott Tolnay Sándor...

Bécsben, 1784. Kurtzbek Jósef bötüivel. (32)+212+(1)p.+2

kihajt. mell.

Modern félbõr-kötésben.

Gyõry: 194. old.

25 000,-

��
288. OTROKOCSI FORIS (FERENC) FRANCISCUS: 

Restitutio Israel futura...

Viennae Austriae, 1712. Typis Ignatii Dominici Voigt.

(24)+532+(20)p.

A szerzõ a gályarabságra ítélt református prédikátorok közé

tartozott, késõbb katolizált. Számos – nagyrészt teológiai –

munkája jelent meg nyomtatásban.

Korabeli papírkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

Könyvtári duplum.

Poss.: Horvát István gyûjteményi bélyegzõjével.

20 000,-

289. PALMA, (FERENC KÁROLY) FRANCISCUS

CAROLUS: 

Heraldicae regni Hungariae specimen, regia, provinciarum,

nobiliumque scuta completens, conscriptum a --

Vindobonae, 1766. Trattner. (24)+121+(6)p.+2 kihajt. t.

Hozzákötve:

Orbán, (Ferenc Xavér, lengyelfalvi) Franciscus Xaverius L.

B. de Lengyel-Falva:

Assertiones ex universa philosophia

Vindobonae, (1766.) Trattner. (10)p.

Javított, díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

25 000,-

290. PALMA, (FERENC KÁROLY) CAROLUS

FRANCISCUS: 

Notitia rerum Hungaricarum. Editio III. Par(te)s I-III.

Pestini, Budae et Cassoviae, 1785. Weingand – Koepf

(Landerer ny.) 1t.+(6)+783+(13)p.+1 kihajt. mell.;

630+(10)p.+5 kihajt. mell.; 590+(11)p.+7 kihajt. mell.

Kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

15 000,-

291. PALUGYAY IMRE, IFJ.: 

Jász-kún kerületek s Külsõ Szolnok vármegye leirása

Pest, 1854. Heckenast. XII+444p.+2 színes, kihajt. térk.+1

kihajt. mell. (Magyarország történeti, földirati s állami

legujabb leirása. III. kötet.)

Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

292. PALUGYAY IMRE, IFJ.: 

Szabad királyi városok leirása. Elsõ rész [unicus].

Pest, 1853. Landerer és Heckenast. X+528p.+2 kihajt. térk.

(Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leirása. II.

kötet.)

Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

293. PAP GÁBOR, (INÁNTSI): 

Történetek a’ mai idõkbõl. öszveszedte --. Elsõ kötet

[unicus].

Székes-Fehérváron, 1822. Számmer Pál ny. 146+(1)p.

Modern papírkötésben. A címlap javítva.

Szüry: 3530.

5 000,-

294. PAULY, (KÁROLY) CAROLUS: 

Constitutio rei urbarialis regni Hungariae. Tom. I-II

[egybekötve].

Viennae, 1817. Typis Grundianis. XXXII+336+(5)+342-

671+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen

kis sérüléssel.

4 000,-
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295. PELCZ, (JÁNOS) JOANNES: 

Hungaria sub vaivodis et ducibus sive historica de rebus

veterum Hungarorum inde ab origine gentis usque ad Geysae

tempora domi militiaque gestis commentatio

Sempronii, 1755. Typis Joan. Joseph. Siess. (20)+61p.

Hozzákötve:

Hungaria sub Geisa, sive historica de rebus Geisae, ultimi

ducis, et I. regis Hungarorum domi, militiaeqve gestis,

commentatio

Sempronii, 1769. Typis Joannis Josephi Siess. (16)+

+108+(1)p.

Korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

296. PERGER JÁNOS: 

Bé vezetés a’ diplomatikába vagy is az oklevél esméret

tudományába mellyet tt. Schwartner Márton úr után... ki

adott --. I-III. rész [egybekötve].

(Pest), 1821. Trattner J. T. (8)+162+182+280+(4)p.+VI

kihajt. t.+1 kihajt. mell.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

297. PESTY FRIGYES: 

Krassó vármegye története. II/1-2.-IV. kötet [két kötetben].

Bp., 1884-1882. Athenaeum. 414+349p.; 514+384p.

Teljes, az elsõ kötet kéziratban maradt.

Erõsen kopott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

298. PÉTERFFY, (KÁROLY) CAROLUS: 

Sacra concilia ecclesiae Romano-Catholicae in regno

Hungariae celebrata... Par(te)s I-II [egybekötve].

Viennae Austriae – Posonii, 1742. Typis Kaliwodianis – Typis

haeredum Royerianum. (26)+337+(1)+(19)+487+

+(1)p.+10t. Címképmetszettel, címlapvignettával és számos

szövegközti rézmetszetes illusztrációval.

Korabeli, enyhén sérült, szúrágta gerincû, csatos, vak-

nyomásos bõrkötésben.

30 000,-

299. PICTORIUS, JOH(ANN) BAPTISTA: 

Die mit vielen raren und curiosen Geheimnüssen angefüllte

Illuminir-Kunst / Worinnen enthalten: Wie alle Farben

künstlich zu bereiten und nützlich zu gebrauchen... sind...

Nürnberg, 1730. Buggel und Seitz. 1t. (rézmetszetû

címkép)+(14)+392+(24)+48p.

Az elõször 1713-ban napvilágot látott, festészeti technikákat

és anyagokat bemutató szakkönyv bõvített második kiadása.

A nyilvánvalóan álnév mögé bújó szerzõ kilétére a

szakirodalom eddig nem derített fényt.

Enyhén foltos, korabeli pergamenkötésben. A gerincen apró

sérüléssel. A levelek enyhén rozsdafoltosak.

30 000,-

Ponyvakiadások

300. A’ JÉSUS KRISTUS HÛ TANÚ-BI-

ZONYSÁGÁNAK NAGY HIRÜ ‘S NEVÜ TZEGLÉDI

ISTVÁNNAK, A’ KASSAI KERESZTÉNY HELVETIKA

EKKLESIÁNAK HÜSÉGES LELKI PÁSZTORÁNAK

ÉLETBÉLI SOK SZENVEDÉSÉRÕL... ÍRATOTT.

SIRALMAS VERSEK, MELLYHEZ MOSTAN TÉTETETT

AZ ISTEN ANYASZENTEGYHÁZÁNAK NYOMORÚ-

SÁGOS SORSÁN ÉS KESERVES ÁLLAPOTJÁN VALÓ

SÍRALOM. NYOMTATTATOTT EBBEN AZ ESZTEN-

DÕBEN. 

H.n., é.n. ny.n. (16)p.

A közvetlenül Czeglédi halála után született siralmas ének

szerzõje ismeretlen. A mû a XVIII. században számos

ponyvakiadást ért meg, e darabnak a szakirodalomban nem

találtuk nyomát. Tudomásunk szerint hazai közgyûj-

teményben nem található példánya.

Fûzve.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

20 000,-

301. (KÖDI FARKAS JÁNOS): 

Vitéz Kádár Istvánnak históriája, Melly az õ fegyver-

viselésének végsõ részét foglalja-bé, és mostan e’ kis

formában, az új dolgoknak ólvasásába gyönyörködõknek

kedvekért újonnan ki-nyomtattatott. Nyomtattatott ebben

az Esztendõben.

H.n., é.n. ny.n. (8)p. A címlapon fametszetû dísszel.

A II. Rákóczi György lengyelországi hadjárata idején játszódó

históriás ének a XVIII-XIX. század egyik legkedveltebb

darabja volt. Ezt mutatja számos – részben év nélkül –

megjelent ponyvakiadása is. E darabnak a szakirodalomban

nem találtuk nyomát. Tudomásunk szerint hazai

közgyûjteményben nem található példánya.

Fûzve.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

Pogány: 68. old.

20 000,-
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302. MÁTYUS PÉTER: 

Vándorló levelek, mellyek a’ világ’ szövevényes pusztáján

bújdosó, és vándorló ‘s A’ keskeny úton a’ Mennyországra

törekedõ Hiveknek kezekbe irtt -- 1785-dik esztendõben.

Nyomtattatott ebben az Esztendõben.

H.n., é.n. ny.n. (16)p.

Több kiadást megért, e darabnak a szakirodalomban nem

találtuk nyomát. Tudomásunk szerint hazai

közgyûjteményben nem található példánya.

Fûzve.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

20 000,-

303. NE-NE-NE-NE NE-NE-NE AZ-AZ DINNOM-

DÁNNOMOK... NYOMTATTATOTT EBBEN AZ

ESZTENDÕBEN. 

H.n., é.n. ny.n. (8)p.

Pogány Péter könyvében (A magyar ponyva tüköre. 138-

139p.) a kilenc nótát tartalmazó füzet másik kiadását

ismerteti, e darabnak a szakirodalomban nem találtuk

nyomát. Tudomásunk szerint hazai közgyûjteményben nem

található példánya.

Fûzve.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

30 000,-

304. ÖT KÜLÖMB FÉLE SZÉP VÍGSÁGOS ‘S MÓDOS

VILÁGI DALIOKNAK LE-IRÁSA, ÚGY-MINT... 

H.n., é.n. ny.n. (8)p.

A vásári ponyvák legnépszerûbb darabjai közé tartoztak a

különbözõ dalokat, nótákat közlõ füzetek. Számos hasonló

címû kiadvány számtalan kiadása ismert, ennek a –

feltehetõen a XVIII. század végén napvilágot látott –

darabnak a szakirodalomban nem találtuk nyomát.

Tudomásunk szerint hazai közgyûjteményben nem található

példánya.

Fûzve.

Prov.: Dr Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

20 000,-

305. ÖT SZÉP ÚJ VILÁGI ÉNEKEK... NYOMTATTA-

TOTT EBBEN AZ ESZTENDÕBEN. 

H.n., é.n. ny.n. (8)p.

Petrik egy azonos címû, de eltérõ tartalmú füzetet ismertet,

e kiadásnak nem találtuk nyomát. Tudomásunk szerint hazai

közgyûjteményben nem található példánya.

Fûzve.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

20 000,-

306. (SZENT-MÁRTONI BODÓ JÁNOS): 

Hajlala-hajlala az-az nyúl éneke, vagy-is históriája. mellyben

a’ maga nyomorúságát síratja, és ártatlanságát kinek kinek

eleibe adja rövideden.

Komáromban, 1800. ny.n. (8)p.

Az allegorikus társadalmi szatíra szövegét elõször Kájoni

János jegyezte le mind latin, mind magyar nyelven. A XVIII.

században számos, hasonló ponyvakiadása látott napvilágot.

Ezt a kiadást a szakirodalom nem ismeri. Tudomásunk szerint

hazai közgyûjteményben nem található példánya.

Fûzve.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

30 000,-

307. [MEDVE IMRE] TATÁR PÉTER: 

A két szikla vár Erdélyben, vagy: Pál és Jolánka szomorú

története...

Pesten, (1857.) Bucsánszky Alajos. 48p. Szövegközti

rajzokkal.

Fûzve.

3 000,-

308. (AULNOY, MARIE-CATHERINE D’): 

Várta-mulatság, avagy Sármánt király és Florina

kisasszonynak tündéres és ritka történetei. Németbõl

magyarra forditotta Kónyi János.

Debreczenben, 1860. Okolicsányi és Társa. 40p. A címlapon

fametszetû képpel.

A fordítás elõször 1774-ben látott napvilágot.

Fûzve.

3 000,-
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309. GÕZ LÕRINCZ: 

Debreczeni születésû Tarsoly Mihály chinai ezredes

viszontagságos élettörténete. Népszámára irta --.

Debreczen, 1863. Okolicsányi és Társa ny. 8p. A címlapon

fametszetû képpel.

Fûzve. Enyhén viseltes, foltos példány.

3 000,-

310. BALKÁNYI SZABÓ LAJOS: 

Utazás a másvilágon. Költõi elbeszélés tiz énekben. Második

kiadás.

Debreczen, 1868. Telegdi K. Lajos ny. 109+(1)p. Szövegközti

rajzokkal.

Fûzve.

3 000,-

311. MÁTYUS PÉTER: 

Võfények kötelessége

Debreczen, (1868.) Telegdi K. Lajos ny. 8p. A címlapon

fametszetû képpel.

Fûzve. Enyhén sérült példány.

3 000,-

312. A LEGUJABB ÉGITÜNEMÉNY, MELY 1872. ÉV

FEBRUÁR 4-ÉN VOLT LÁTHATÓ

(Debreczen, 1872. részv. társ. ny.) 8p. A címlapon fametszetû

képpel.

Az adott napon Magyarország felett északi fény jelenségét

lehetett megfigyelni.

Fûzve. Enyhén viseltes példány.

3 000,-

��
313. PORTA, JOH(ANNES) BAPTISTA: 

Magiae naturalis libri viginti...

Amstelodami, 1664. Apud Elizeum Weyerstraten. 1t.

(rézmetszetû díszcímlap)+(14)+670+(22)p.

A nápolyi természettudós (1538-1615) fõ mûve, melyet a

korabeli források szerint 15 éves korában írt. Elõször 1558-

ban jelent meg, bár ekkor csak az elsõ négy könyv. A teljes

szöveg 1589-ben látott napvilágot. Az asztrológiával,

metafizikai kérdésekkel, optikával és alkímiával foglalkozó

munkában leírás olvasható a camera obscuráról is.

Korabeli pergamenkötésben.

30 000,-

314. POTEMKIN ÖDÖN: 

Sáros vármegye leirása, statistikai, földrajzi, okirati és

történelmi tekintetben

Pesten, 1863. Noséda Gyula. (4)+124p.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

315. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Annales regum Hungariae ab anno Christi CMXCVII ad

annum MDLXIV. Deducti ac maximam partem ex

scriptoribus coaevis, diplomatibus, tabulis publicis. Et id

genus litterariis instrumentis congesti opera, et studio --.

Par(te)s I.; III.; V.

Vindobonae, 1763-1770. G. L. Schulz – J. T. Trattner – L. J.

Kaliwoda – A. Bernard. (14)+391+(6)p. (a címlapon

rézmetszetû vignettával, az ajánlás után a kötetbe kötve

Bernáth József „Assertiones ex universa philosophia” címû,

háromleveles munkájával); (4)+312+(6)p. (a kötet végérõl

hiányzik az Rr ív négy levele); 560+(10)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. Az

ötödik rész gerince sérült.

20 000,-

316. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Diatribe in dissertationem historico-criticam de S. Ladislao

Hungariae rege, fundatore episcopatus Varadiensis, ab

Antonio Ganoczy... conscriptam. Cui accedunt synodus sub

Laurentio Strigoniensi archi episcopo celebrata ex codice ms.

seculi XII. exeuntis, et conscriptio decimae pontificiae in

dioecesi Vesprimiensi seculi XIV. ex codice ms. tabularii

secreti Vaticani.

Posonii et Cassoviae, 1777. Joannes Michael Landerer.

264p.+3t.

A mû a Gánóczy Antal Szent Lászlóról szóló munkájának

kapcsán kibontakozott vitasorozat része (lásd árverésünk

114. és 125. tételét).

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

10 000,-

317. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Dissertatio historico-critica de primatu Auranae. In qua

origo, progressus, et interitus, ex monumentis nondum editis,

compendio a -- explicantur...

Viennae, 1773. Typis Josephi Kurtzböck. 1t.+(2)+120p.

A mûhöz tartoznak közös címlappal Simonyi József „Selectas

positiones ex universo jure patrio-Hungarico...” címet viselõ

tézisei (11 számozatlan levél).

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A

gerincen apró kopásnyomokkal. Az utolsó néhány levél

enyhén foltos.

10 000,-

318. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Dissertationes historico-criticae de sanctis Salomone rege et

Emerico duce Hungariae

Posonii, 1774. Joannes Michael Landerer. 100p.

A címlap után kötve:

Szerdahelyi, (Pál) Paulus:

Positiones ex juris prudentia naturali...

H.n., 1779. ny.n. (20)p.

Enyhén kopottas gerincû, késõbbi félbõr-kötésben.

6 000,-
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319. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Dissertationes historico-criticae in annales veteres

Hunnorum, Avarum, et Hungarorum

Vindobonae, 1775. Augustinus Bernardus. (4)+243p.

Belékötve: 

Csefalvai, (Ferenc) Franciscus:

Auditoribus oblatae, dum assertiones ex universa

philosophia...

Budae, 1775. Typis Catherinae Landerer, Viduae. (12)p.

A neves jezsuita történetíró rendtársa, Sajnovics 1770-ben

megjelent, a finnugor eredetet bizonyító munkájára reagálva

írta meg e mûvét, amelyben az összes finnugor népet hun

eredetûnek nyilvánította. Elõször egy évvel korábban látott

napvilágot.

Javított gerincû, aranyozott, korabeli bõrkötésben.

10 000,-

320. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Epistolae procerum regni Hungariae. Par(te)s I-III.

Posonii, 1806. Belnay. VIII+342 [recte 442]+(2)p.;

438+(2)p.; 616p.

Korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

321. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Historia regum Hungariae cum notitiis praeviis... Par(te)s I-II.

Budae, 1801. Typ. Reg. Univ. (16)+CLV+333p.; (2)+646p.

A mû három kötetben teljes.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. A második kötet gerincén

kis sérüléssel. Az elsõ kötet néhány levele enyhén foltos.

6 000,-

322. (PRAY GYÖRGY): 

Index rariorum librorum bibliothecae universitatis regiae

Budensis. Par(te)s I-II.

Budae, 1780-1781. Typis Regiae Univ. (14)+565+(1)p.;

(4)+491+(1)p.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

323. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Supplementum ad annales veteres Hunnorum, Avarum, et

Hungarorum congestos...

Tyrnaviae, 1764. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. 151p.

A kötet a szerzõ 1761-ben napvilágot látott õstörténeti

munkájának kiegészítése.

Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

324. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Syntagma historicum de sigillis regum, et reginarum

Hungariae pluribusque aliis. Opus postumum cum XVI.

tabulis aeri incisis.

Budae, 1805. Reg. Univ. Pest. XXVI+(8)+161p.+16t.

(Binder kihajt. rézmetszetei)

Az Árpád-házi uralkodók pecsétjeirõl szóló, dekoratív

rézmetszetekkel illusztrált értekezés csak ekkor, a szerzõ

halála után négy évvel látott elõször napvilágot.

Korabeli bõrkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

25 000,-

325. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Vita S. Elisabethae viduae... nec non B. Margaritae Virginis...

Tyrnaviae, 1770. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. (12)+378p.

Ebben a munkában olvasható az elsõ tudósítás a Halotti

Beszédrõl, amelybõl a szerzõ részletet is közöl (a teljes szöveg

Sajnovics egy évvel késõbbi mûvében látott napvilágot

elõször). A nyelvemléket tartalmazó kötet a Pray-kódex

nevet viseli.

Hozzákötve:

Ferbert, (Ferenc) Franciscus Seraphicus:

Assertiones logicae, metaphysicae et mathematicae...

(Buda, 1770. Landerer.) (12)p.

Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

bõrkötésben.

8 000,-
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326. PUSZTAY, (SÁNDOR) ALEXANDER: 

Die Ungarn in ihrem Staats- und Nationalwesen von 889 bis

1842. Erster Band [unicus].

Leipzig, 1843. Mayer und Wigand. VIII+446+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Szögyény-Marich László könyvjegyével.

6 000,-

327. RADNÓTI MIKLÓS: 

Meredek út. Versek.

(Bp. – Gyoma), 1938. Cserépfalvi (Kner ny.) 59+(2)p. Elsõ

kiadás.

Javított, pótolt, kiadói papírborítóban.

15 000,-

328. (RÁKÓCZI FERENC, II.) RAKOCZY,

FRANCOIS: 

Histoire des revolutions de Hongrie, ou l’on donne Une idée

juste de son légitime Gouvernement. Avec les memoires du

prince -- sur la guerre de Hongrie... et ceux du comte Betlem

Niklos sur les affaires de Transilvanie. Tomes I-II

[egybekötve].

A la Haye, 1739. Jean Neaulme. 1t. (a fejedelmet ábrázoló

rézmetszetû címkép)+(4)+443+(4)+446-504+258+

+(31)p.+1 kihajt. térk.

A hat kötetben is megjelent mû nagyméretû luxuskiadása.

Díszesen aranyozott gerincû, késõbbi bõrkötésben. A

kötéstáblákon kis sérülésekkel. A levelek felsõ részén kis folttal.

Szántai: Delisle 4.

150 000,-

329. RANSAN(US), PETR(US): 

Epitome rerum Hungaricarum velut per indices descripta auctore

-- ... apud Matthiam regem olim regis Neapolitani, per triennium

legato. Annis ab hinc CLXVII. impressa studio et opera Lucae

Pecchi, Pannonii. Nunc demum ob ejus elegantiam recusa.

Budae, 1746. Typis Veronicae Nottensteinin. VIII+298+

+(20)p.

Elékötve:

Selectae positiones universae philosophiae ex illustrioribus

veterum recentiorumque philosophorum placitis desumptae,

quas... publice disputandas proponit... Josephus Sandor...

Budae, 1746. Typis Veronicae Nottensteinin. (16)+72p.

Korabeli, aranyozott gerincû bõrkötésben.

15 000,-

330. RÁTH ZOLTÁN, DR.: 

Magyarország statisztikája. A statisztika elméletével és

nemzetközi összehasonlításokkal.

Bp., 1896. Athenaeum. IX+(3)+411p. Wlassics Gyula

vallás- és közoktatásügyi miniszternek dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Festett

elõzéklapokkal, körben aranymetszéssel díszítve. A gerinc

megrepedezett, több helyen kopásnyomokkal.

5 000,-

331. RATTKAY, (GYÖRGY) GEORGIUS DE NAGY

THABOR: 

Memoria regum et banorum regnorum Dalmatiae, Croatiae,

et Sclavoniae inchoata ab origine sua, et usque ad annum

MDCLII deducta auctore --. Editio altera.

Vindobonae, 1772. Typis Josephi Kurzböck. 247p.

A mû elé kötve közös címlappal:

Semsey, (András) Andreas:

Assertiones ex universa philosophia...

Viennae, 1772. Kurzböck. (18)p.

A mû elõször 1652-ben jelent meg, Bécsben.

Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

bõrkötésben.

10 000,-

Régi magyar nyomtatványok

332. C(ZEGLÉDI) I(STVÁN): 

Az országok romlasarul irot könyvnek elsö része, mellyet

szerelmes hazájának békeségben való maradhatásáért irt... --

Cassan, 1659. (Severinus Marcus.) (26)+(350)+351-597p.

A címlapot követõ hat levél (az eddig ismert változatról

készült) másolattal pótolva.

Czeglédi István munkájának a szakirodalom által eddig nem

ismert változata. Variánsunk feltehetõen az eddig

bibliográfiailag leírt kiadványnál korábbi állapotot tükröz.

Feltevésünk szerint, miután felfedezték a nyomtatás végén

készült címlapon, hogy az impresszumból hiányzik a

nyomdász neve, az elsõ füzetet újra szedték, egyúttal formai,

helyesírási javításokat hajtottak végre az ajánló szövegben és

az elöljáró beszédben. A terjedelmes monogramba rejtezett

kassai prédikátor könyve elsõ részében fõként az országok

vezetõinek szóló erkölcsi tanításokat fogalmaz meg, a

toldalékban pedig Pázmány Kalauzával vitatkozik. A II.

Rákóczi Györgynek szánt munka második része a fejedelem

halála után már nem jelent meg. (vö. RMK I 941., Borda

6253.)

Restaurált, korabeli bõrkötésben.

200 000,-

333. LIPPAY JÁNOS: 

Posoni kert. Kiben minden kerti Munkák, Rendelések,

Virágokkal, Veteményekkel, Fákkal, Gyümölcsökkel és Kerti

Csömötékkel való baimolódások... le-irattatnak... I-II. könyv

[egybekötve].

(Nagy Szombatba) – Bécsbe, 1664. (Academiai bötükkel) –

Cosmerovius Máté. (16)+148+(2)+244p.

A mû elsõ része (Virágos-kert) címlap és elõszó nélkül jelent

meg Nagyszombatban. Az ugyanabban az évben megjelent

második részhez (Veteményes-kert) nyomtatták a címlapot

(két variációban) és az elõszót. Példányunkban mindkét rész

elején található egy-egy, eltérõ változatú címlap.
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Hozzákötve:

Gyümölczös kert

Beczben, 1667. Cosmerovius Máté. (8)+302+(2)p.

Példányunkban három levél (a Pp1, Pp2 és Pp4) részben

pótolva. Önálló mû, folytatása a három évvel korábban

megjelent „Posoni kert”-nek.

A szerzõ e két munkája „a korabeli tudományos ismereteknek

és gyakorlati tapasztalatoknak szinte példa nélkül álló tárháza,

a magyar kertészeti irodalom klasszikusa.” Mindkét mûhöz

készültek illusztrációk: a Virágos kerthez 8, a Gyümölcsös

kerthez 4 metszetet ismerünk, melyek annyira ritkák, hogy a

facsimile-kiadás is több példány alapján készült. Kötetünk sem

tartalmazza ezeket.

Restaurált, korabeli pergamenkötésben, bõr kötözõ-

szalagokkal.

RMK I 1016.; 1054., Borda: 6874.

250 000,-

334. MILES, MATTHIAS: 

Siebenbürgischer Würg-Engel, Oder Chronicalischer

Anhang des 15. Seculi nach Christi Geburth, aller theils in

Siebenbürgen, theils Ungern, und sonst Siebenbürgen

angräntzenden Ländern, fürgelauffener Geschichten...

Herman-Stadt, 1670. H. Andreas Fleischer (Stephan Jüngling

ny.) 1t. (rézmetszetû díszcímlap)+(10)+259+(11)p. 

Példányunkban hat levél kéziratos másolattal pótolva.

A szerzõ jogtudós, szebeni tanácsos, rövid ideig fejedelmi

titkár volt.

Korabeli pergamenkötésben.

RMK II 1256.

60 000,-

335. SCHERRER, GEORGIUS – LYCZEI, (JÁNOS)

JOANNES: 

Propugnatio festi theophoriae, et processionis ejusdem a --,

quam In Latinum vertit, ac eidem triginta tria Miracula

Eucharistica annexuit -- 

Tyrnaviae, 1706. Typis Academicis. (12)+186p.

Hozzákötve:

In actu publico... dum positiones... ex praelectiones...

Antonii Gerstocker... propugnandas suscepit Agriae...

MDCCLXIV... Georgius Baranyaj...

Agriae, (1764.) Typis Caroli Joseph Bauer. (17)p.

Az úrnapi szertartást és körmenetet tárgyaló munka

ugyanebben az évben eltérõ címlapszövegû, valamint

dedikációval bõvített változatban is megjelent (RMK II

2271.; 2272.). Szabó Károly ezt a variánst nem ismerte.

Késõbbi félbõr-kötésben. A 11. levélen a fejlécet is érintõ,

javított hiánnyal.

15 000,-

336. SUCCINCTA & HUMILIS INFORMATIO ZELOSIS

ILLIS DOMINIS UNGARIS, QUI MINIMAM

SOCIETATEM JESU, CUI EXILIUM INDICTUM E

REGNO HOC APOSTOLICO (IN QUO QUID

HACTENUS ILLA PRO GLORIA DEI, ANIMARUM

SALUTE, & JUVENTUTIS ERUDITIONE FECERIT,

CIVITATES, OPPIDA, & PAGI LOQUUNTUR) SUA IN

STATIONE CONSERVATAM VELLENT, EXHIBITA.

ANNO 1706. 

(Nagyszombat), 1706. (Akadémiai ny.) (20)p.

A szécsényi országgyûlés elrendelte a jezsuita rend

kiutasítását az országból, amennyiben az nem szakad el az

ausztriai rendtartománytól. Hat felsõ-magyarországi

vármegye azonban a jezsuiták védelmére kelt. Minden

bizonnyal ehhez kapcsolódik a társaságot a vádak alól

tisztázni kívánó irat. A fejedelem válaszát Ráday Pál

fogalmazta meg Responsio-jában. Tudomásunk szerint hazai

közgyûjteményben csupán két példánya található.

Modern, festett pergamenkötésben.

RMK II 2265.

15 000,-
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337. SZENCZI MÓLNAR ALBERT: 

Discursus de summo bono, A’ leg-föbb jóról...

Kolosváratt, 1701. M. Tótfalusi Kis Miklós. (2)+416 [recte

412]+(2)p.

Második, az elsõnél jóval ritkább kiadás. Georg Ziegler

evangélikus elmélkedéseket tartalmazó eredeti mûvét 1598-

ban adták ki latinul, majd a következõ évben németül.

Magyarországon 1618-ban jelent meg elõször, Anton Cramer

nyomtatta ki Lõcsén német nyelven. Magyarul elõször 1630-

ban látott napvilágot. Szenczi Molnár Brewer Lõrinc kérésére

végezte el a fordítást, amely a szakemberek szerint mûvészi

prózastílusának legérettebb példája. A Misztótfalusira

jellemzõ címlapelrendezés, a belsõ tipográfia és a díszítés

egysége teszik a kötetet a magyar nyomdászattörténet egyik

becses darabjává. A címlapon az Elzevierek nyomdász-

jelvényének fametszetes mása látható, amelyet – másokhoz

hasonlóan – Misztótfalusi is többször felhasznált nyomtat-

ványain.

Javított gerincû, korabeli bõrkötésben. Több levele foltos.

RMK I 1628., Haiman – Soltész: 93.

Poss.: Magyary-Kossa Sámuel gyûjteményi bélyegzõjével.

150 000,-

338. SZENTIVÁNYI, (MÁRTON) MARTINUS: 

Magnum Chaos Inter Confessionem Augustanam, &

Confessionem Augustianam...

Tyrnaviae, 1704. Typis Acad. (8)+237p.

A szerzõ jezsuita egyetemi tanár, teológus, természettudós, a

nagyszombati nyomda vezetõje volt. Kiterjedt természet-

tudományos munkássága mellett számos hitvédõ-hitvitázó

mûve született. Ez, valamint következõ tételünk is ez

utóbbiak közé tartozik.

Enyhén sérült gerincû, növényi motivumokkal díszített,

korabeli papírkötésben.

RMK II 2220.

20 000,-

339. SZENTIVÁNYI, (MÁRTON) MARTINUS: 

Solutiones Non Solutiones Cujusdam Pastoris Augustani

Viginti Quatuor Dubiorum Catholicorum...

Tyrnaviae, 1703. Typis Acad. (12)+245p.

Sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

RMK II 2186.

20 000,-

340. WERBÕCZI ISTVÁN: 

Decretum Latino-Hungaricum. Sive Tripartitum opus juris

consuetudinarii... Regni Hungariae et Transilvaniae, ac

Partium Eidem Subjectarum... Az az, Magyar és Erdély

Országnak három részre osztott törvény könyve

Kolosváratt, 1698. M. Tótfalusi Kis Miklós. (24)+44+225

[recte 425]+(35)p.

Hozzákötve: 

(Telegdi Miklós-Mossóczi Zakariás):

Index sive enchiridion omnium decretorum et constitutionum

Regni Hungariae, ad annum 1559. Claudiopoli, 1697. Ex

Officina Nicolai K. de M. Tótfalu. (96)p.

Kiadói colligatum. A Decretum függelékeként megjelent Index

1579-ig dolgozza fel a decretumokat és a constitutiokat.

Misztótfalusi kiadói koncepciója szerint az egyház és az iskola

könyvszükségleteinek kielégítése után az államvezetés, a közélet

számára alapvetõ munkákat akarta közzétenni. Fontos

feladatnak látta, hogy az erdélyi jogélet alapjait jelentõ

fejedelemségkori törvénygyûjteményeket hozzáférhetõvé tegye,

ezért jelentette meg a Compilatae- és az Approbatae constitutiót

követõen, Werbõczi már alig fellelhetõ Hármaskönyvének latin-

magyar szövegét. Az igényes szöveget igényes tipográfiával

nyomtatta ki. A Törvénykönyv ékesen bizonyítja, hogy hasonló

körülmények esetén nincs nagy különbség Amszterdamban és

itthon készített betûinek nyomata között.

Késõbbi félpergamen-kötésben.

RMK I 1529., Haiman-Soltész: 65.; 45., Csekey: 19.

100 000,-

��

58 • Központi Antikvárium

346. tétel 348. tétel 350. tétel 355. tétel 



341. REIZNER JÁNOS: 

Szeged története. I-IV. kötet [két kötetben].

Szeged, (1899-1900. Engel ny.) XI+398+(1)p.+7t. (részben

színes, kihajt.)+367+(1)p.+3 kihajt. mell.; (4)+541p.+2

színes, kihajt. t.+(4)+650p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Hozzá:

Kulinyi Zsigmond:

Szeged uj kora. Egy kötet: A város ujabb története (1879-

1899) és leírása.

Szeged, (1901. Engel ny.) (8)+690p.+1 kihajt. mell.+4

színes térk. (3 kihajt.)

Egységes, modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók

bekötve.

16 000,-

342. REUSNER, NICOLAUS: 

Selectissimarum orationum et consultationum de bello

Turcico variorum et diversorum auctorum [volumina

quatuor]… Vol. III/1-2.; Vol. IV/2 [egybekötve].

Lipsiae, (1595. Ex officina typ. Abrahami Lamberg.)

200+(4)+(32)+117+(1)+(8)+157+(27)p. A harmadik

kötet elsõ hat levele hiányzik.

A neves humanista szerzõ által összeállított, négy kötetben

teljes gyûjtemény a kor neves személyiségei által a török

elleni védekezéssel kapcsolatban írt leveleit és beszédeit

tartalmazza. Magyar vonatkozású írások ezekben, valamint az

elsõ kötetben találhatók.

Kopottas, XIX. századi félbõr-kötésben.

RMK III 5569., VD 16 R 1483.; 1486.

15 000,-

343. RÓMAIAK BIOGRAPHIÁJA, AZ-AZ A’ ROMAI

LEG-NEVEZETESEBB FÉRJFIAKNAK ÉS ASSZONY-

OKNAK SZEMÉLYES LE-IRÁSA. NÉMETBÕL MA-

GYAROSÍTTA A* S* S* [ABRUDBÁNYAI SZABÓ

SÁMUEL]. 

Po’sonyban ‘s Pesten, 1808. Füskúti Landerer Mihály. 2t.

(rézmetszetû címkép+díszcímlap)+207+(1)p. (Téli és nyári

könyvtár. X. darab.)

Javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A sérült eredeti

borító bekötve. Több levele foltos.

10 000,-

344. RÓMER FLÓRIS, DR.: 

A Bakony, terményrajzi és régészeti vázlat

Gyõrött, 1860. Sauervein Géza. (8)+216p. Elsõ kiadás.

Késõbbi félvászon-kötésben. A címlap enyhén gyûrött.

5 000,-

345. RÓNAY TIBOR, OSGYÁNI: 

Német-magyar hajós-szótár – Deutsch-ungarisches nauti-

sches Wörterbuch

Bp., 1917. Magyar Adria Egyesület. (16)+243p.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

346. (ROZGONYI JÓZSEF): 

A’ Pap és a’ Doctor a’ sínlõdõ Kánt körûl, vagy rövid

vizsgálása fõképen A’ Tiszt. Pucz Antal Úr’ Elmélkedéseinek:

A’ Kánt’ Philosophiájának fõ Resultátumairól, ‘s óldalaslag

illetése az erköltsi Catechismust Író’ Bétsi feleleteinek

H.n., 1819. ny.n. 53p.

Antikantiánus vitairat. A szerzõ filozófus, a sárospataki iskola

tanára, a XVIII-XIX. század fordulóján zajlott, híres Kant-

vita egyik fõszereplõje volt. E mûvében két Kant-hívõ, a

katolikus Pucz Antal ugyanebben az évben megjelent (a

címben említett) írását, valamint a református pápai tanár,

Márton István „Keresztyén morális kis katechismus” (Bécs,

1817) címû munkáját bírálja.

Korabeli papírborítóban.

Poss.: A címlappal szemközt olvasható tulajdonosi

bejegyzéssel: „A T. Szerzõ Ur által ajándékoztatott Isaak

Sámuel”

8 000,-

347. RUMI KÁROLY GYÖRGY: 

Monumenta Hungarica sermone nativo scripta, az-az a’

magyaroknak magyar nyelven irt emlékezetes irásaik.

Öszveszedte ‘s kiadta --. I-III. kötet.

Pesten, 1815-1817. Trattner. 1t. (rézmetszetû címkép)+

+XXII+440+(3)p.; (2)+XII+(2)+353+(9)p.; (8)+293+

+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Körülvágatlan

példány.

20 000,-

348. SACRATISSIMAE CAESAREAE, AC GER-

MANIAE, HUNGARIAE, BOHEMIAE &C REGIAE

MAJESTATIS, EDICTALIS CASSATIO, INIQUAE,

PRAETENSAE, & IPSO JURE NULLAE ELECTIONIS

GABRIELIS BETLEN, IN REGNO HUNGARIAE. NEC

NON ACTORUM OMNIUM, TRACTATORUM, ET

CONCLUSORUM IN CONVENTU POSONIENSI ET

NOVIZOLIENSI ANNULLATIO. 

Augustae Vindel(icorum), 1621. Per Andream Apergerum.

(12)p. Példányunkból hiányzik a B1 és a B4 levél.

II. Ferdinánd által közzétett felhívás, mely részletesen

ismerteti a Bethlen Gáborral való háborús ellentét okait és

történetét. Bethlent a pozsonyi és a besztercebányai

országgyûlés korábban királlyá választotta (amit maga

Bethlen nem fogadott el): az uralkodó kéri szövetségeseit,

hogy az országgyûlési határozatokat tekintsék semmisnek, és

továbbra is tartsanak ki hûségükben. Ugyanebben az évben

egy hely nélkül megjelent változata is napvilágot látott.

Apponyi egy némileg eltérõ címû, hasonló terjedelmû,

antwerpeni munkát ismertet.

Késõbbi félbõr-kötében.

Apponyi 0., VD 17 14:002199Y.

6 000,-
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349. SÁNTHA ALAJOS: 

Bukovinai magyarok

Kolozsvárt, 1942. Szõcs Lajos ny. 185+(2)p. Szövegközti

képekkel.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

350. SCHEINT, DANIEL THEOPHIL: 

Das Land und Volk der Szekler in Siebenbürgen, in

physischer, politischer, statistischer und geschichtlicher

Hinsicht. Erster und zweiter Theil: Die Landes- und die

Volkskunde.

Pesth, 1833. K. A. Hartleben. VIII+214+(3)p.+1 kihajt.

térk. (a kötet végébe helyezve)

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

20 000,-

351. SCHWANDTNER, JOHANNES GEORGIUS: 

Scriptores rerum Hungaricarum veteres ac genuini, partim

primum ex tenebris eruti; partim antehac quidem editi... I-

II. kötet.

Tyrnaviae, 1765. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. XL+694p.;

458p.

A három kötetben teljes mû a szerzõ 1746 és 1748 között

napvilágot látott, monumentális forrásgyûjteménye elsõ

kötetének második kiadása.

Korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

352. SCHWARTNER, (MÁRTON) MARTINUS: 

De scultetiis, per Hungariam quondam obuiis, commentatus

est --

Budae, 1815. Typis Regiae Univ. Hung. (6)+202p.

Korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

353. SCHWARTNER, (MÁRTON) MARTINUS: 

Introductio in rem diplomaticam aevi intermedii, praecipue

Hungaricam. Cum tabulis V. aeri incisis.

Budae, 1802. Typ. Reg. Univ. Pestanae. XVI+403p.+5

kihajt. t. (oklevél-hasonmásokat és pecséteket ábrázoló

rézmetszetek)

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

354. SCHWARTNER, (MÁRTON) MARTIN: 

Statistik des Königreichs Ungern. Ein Versuch von --.

Zweite, vermehrte und verbesserte Ausgabe. I-III. Theile

[két kötetben].

Ofen, 1809-1811. Königl. Universitäts-Schriften. XVIII+

+445p.; XII+552p.

Korabeli félbõr-kötésben. Mindkét kötet gerincén kis

sérüléssel.

12 000,-

355. SCHWARZ, (GOTTFRIED) GODOFREDUS: 

Originum et occasuum Transilvaniae auctore Laurentio

Toppeltino recensio critica cum appendice diplomatum

aliquot omnia maxime ad natales gentis Saxonicae in Magno

Principatu Transilvaniae inque comitatu Scepusiensi

Superioris Hungariae...

Rintelii, 1766. Typis I. G. Enax. (24)+48p. A címlapon

rézmetszetû vignettával.

Az iglói születésû szepességi szász szerzõ mûve Toppeltinus

elõször 1667-ben, majd 1762-ben napvilágot látott, az erdélyi

szászokról szóló munkájának kritikája (lásd árverésünk 420.

tételét).

Korabeli papírkötésben. A gerince hiányzik.

6 000,-

356. SEVERINI, (JÁNOS) JOANNES: 

Pannonia veterum monumentis illustrata cum Dacia

Tibissana

Lipsiae, 1770. Wilh. Gottlob Sommer. (16)+379+(5)p.

Késõbbi vászonkötésben.

4 000,-
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357. SHAKESPEARE, (WILLIAM) VILMOS: 

--’ összes szinmûvei. Forditotta Lemouton Emilia. I-V. füzet

[egybekötve].

Pesten, 1845. Trattner-Károlyi ny. 61+63+83+73+78p.

A francia származású fordító elsõként vállalkozott

Shakespeare drámáinak lefordítására, de csak ez az öt darab

jelent meg nyomtatásban.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

10 000,-

358. SIMON, (MÁTÉ) MATHAEUS: 

Supplementum ad dissertationem historico-criticam clar.

Georgii Pray de dextra S. Stephani primi Hungariae regis

cum historia monasterii Sz. Jog, ubi olim sacra haec dextra

asservabatur; concinnatum ex collectaneis Joachimi

Kollarits, auctore --

Vacii, 1797. Typis Antonii Gottlieb Maramarosiensis.

184+(1)p.+8t. (rézmetszetek)

A Szent Jobbról és a Bihar megyei Szentjobb monostoráról

szóló értekezés.

Aranyozott gerincû, modern félbõr-kötésben.

15 000,-

359. STILTINGUS, JOANNES: 

Vita Sancti Stephani regis Hungariae ex latinis et graecis

aliarumque gentium monumentis collecta digesta

commentariis et observationibus illustrata, in qua Joannis

Schwartzi,... calumniae refutantur a -- continuatore Joannis

Bollandi.

Jaurini, (1747.) G. J. Streibig ny. (4)+198+(12)p.

A címlap elé kötve közös címlappal Gergely György tézisei (8)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

gerincen kis sérülésekkel.

15 000,-

360. STILTINGUS, JOANNES: 

Vita Sancti Stephani regis Hungariae ex latinis et graecis

aliarumque gentium monumentis collecta digesta

commentariis et observationibus illustrata, in qua Joannis

Schwartzi,... calumniae refutantur a -- continuatore Joannis

Bollandi.

Cassoviae, 1767. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. (14)+376+

+(14)p. Második kiadás.

Belékötve:

Pátzai, (István) Stephanus:

In actu publico...

Agriae, 1769. Typis Scholae Episcopalis. (8)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A gerinc

alsó részén apró sérüléssel.

15 000,-

361. STRUCK, HERMANN: 

Die Kunst des Radierens. Ein Handbuch von --.

Berlin, 1923. Paul Cassirer. 331+(1)p.+4t. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti

illusztrációkkal.

Az elõször 1908-ban napvilágott látott szakkönyv ötödik

(egyben utolsó) kiadása. A kötet különlegességét négy neves

mûvész egy-egy feliratos hártyapapírral ellátott, eredeti

grafikája adja: Max Liebermann „Korcsolyázás” címû, illetve

a szerzõ Chagallt ábrázoló rézkarca, Oskar Kokoschka fiatal

lányt ábrázoló lithographiája, valamint Ernst Barlach

„Walpurgis-éj” címû fametszete.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

40 000,-

362. SVAIGER, (IMRE ANTAL) EMER(ICUS)

ANTONIUS: 

Monographia fisci regii

Wesprimii, 1835. Typis Aloysii Számmer. (2)+103p.

Modern félbõr-kötésben.

4 000,-

363. SVASTICS IGNÁC, CSÉTSENYI: 

Magyarok esmérete, mellyet --... szerze

Pesten, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. 1t.+VI+

+(2)+555+(4)p. Az Árpád fejedelmet ábrázoló rézmetszetû

címkép Lehnhardt Sámuel munkája.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 4042.

10 000,-

Szabadkõmûvesség

364. BARCSAY ADORJÁN – PALATINUS JÓZSEF: 

A szabadkõmûvesség bûnei. Egy vidéki páholy titkai. A

Magyarországi Symbolikus Nagypáholy védelme alatt

mûködött páholyok tagjainak névsora. Elõszóval ellátta

Wolff Károly. I-II. rész [egybekötve].

Bp., 1921. Egyesült Keresztény Nemzeti Liga. VIII+248+

+364p.+2t.

Modern vászonkötésben. A sérült eredeti borítók bekötve. A

szövegben számos helyen ceruzás aláhúzásokkal.

5 000,-

365. A FRANCIA GRAND ORIENT NAGYPÁHOLY

FENNHATÓSÁGA ALÁ TARTOZÓ ARRAS-I „LA

CONSTANCE MERE LOGE DE L’ORIENT” PÁHOLY

OKLEVELE NE VAZIELUR [?] RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA, 

melynek értelmében a páholy tagjává fogadják. Felül középen

a páholy rézmetszetû jelvénye látható. Az oklevelet két

szalagon függõ, piros viaszpecséttel (az egyik fémtokban),

egy papírfelzetes viaszpecséttel, valamint egy bélyegzõvel is

ellátták. A szöveg néhány helyen kissé megkopott.

1 levél, 1 beírt oldal. Hajtogatva, számos aláírással. Kelt:

Arras, 1799. III. 4.

Enyhén gyûrött darab.

30 000,-
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366. A GALILEI SZABADKÕMÛVES PÁHOLY

DÍSZOKLEVELE, 

amelyet Weiss Henrik mesterfokra emeltetése alkalmából

bocsátottak ki. Az architektonikus keretbe foglalt szöveg

körül festett, aranyozott díszítés látható, mitológiai

nõalakokkal. Alul kör alakú keretben görög templom áll,

elõtte szabadkõmûves jelképekkel, balra piramisokkal, jobbra

kastély és templom épületével. A Magyarországi Jánosrendi

Nagypáholy fennhatósága alá tartozó Galieli páholyt 1871-

ben alapították, majd az 1950-es feloszlatást követõen 1989-

ben éledt újjá. Az okiraton szereplõ öt aláírás között

megtalálható Schmidt Ferenc fõmesteré is. A hátoldalon a

nagypáholy szárazpecsétje mellett Pulszky Ferenc nagymester

aláírása is olvasható.

Kelt: Bp., 1882. IV. 6.

Vászonra vonva, hajtogatva. Papírtokban.

20 000,-

��
367. SZABÓ T. ATTILA: 

Szolnok-Doboka magyarsága. Szerkesztette --.

Dés-Kolozsvár, 1944. (Minerva-ny.) 1 színes t.+295+

+(4)p.+87t. (részben színes, 2 kihajt.)+4 kihajt. térk. 

A dedikáció felsõ részét levágták.

Aranyozott gerincû, modern félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve. A címlap felsõ részét levágták.

4 000,-

368. (SZACSVAY SÁNDOR): 

Hazafiak tüköre. Magyarok! A’ ki jól köt, jól old.

Pesten, Budán és Kassán, 1790. Stromájer Ignátz. 16p.

A szerzõ újságíró, a felvilágosodás híveként számos névtelen

politikai röpirat szerzõje. E munkájában nemzeti kérdésekrõl,

elsõsorban a nemzeti nyelv fontosságáról ír.

Korabeli papírborítóban.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

Ballagi: 470. old.

20 000,-

369. SZÁDECZKY LAJOS, DR.: 

A csíki székely krónika

Bp., 1905. MTA. 252+(1)p.+1 kihajt. mell.

Korabeli félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Könyvtári duplum.

4 000,-

370. SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS, DR.: 

A székely nemzet története és alkotmánya

Bp., 1927. Franklin-Társulat. (2)+IV+(1)+5-400p.

Modern félvászon-kötésben.

4 000,-

371. (SZALÁGYI ISTVÁN) SALAGIUS, STEPHANUS: 

De statu ecclesiae Pannonicae libri VII. Libri I-III

[egybekötve].

Quinque-Ecclesiis, 1777-1778. Typis Joannis Josephi Engel.

(2)+215+(1)+(4)+195+(1)+(4)+319+(1)p.+1t.

(Mária Terézia rézmetszetû mellképe)

Az elsõ könyv címlapja után kötve Szerdahelyi Pál

„Positiones ex juris prudentia naturalis...” címet viselõ tézisei

tíz számozatlan levélen. A mû hét kötetben teljes.

Enyhén sérült, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

6 000,-

Széchenyi István gróf és kora

372. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]: 

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen

vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren

im Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem

Ungarn.

London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Elsõ

kiadás.

Széchenyi e mûvét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének

megcáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették,

másolatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet

titokban hozták be az országba. A kiadó, illetve a nyomdász

(Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki. 

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 142.

20 000,-

373. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Hitel

Pesten, 1830. Trattner és Károlyi. XX+(1)+22-270+(1)p.

Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben. A címlap, valamint a következõ

néhány levél felsõ sarka enyhén foltos.

Szentkirályi: 116.

30 000,-

374. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Javaslat a magyar közlekedési ügy rendezésérül

(Pozsony, 1848. Belnay ny.) (11)+10-134+(2)p.+1 térk.

(kihajt.) Elsõ kiadás.

A mû Magyarország közlekedési irányelveit fekteti le. 2000

példányban jelent meg. Széchenyi, másirányú elfoglaltságai

miatt csak a bevezetõt írta, a javaslatot munkatársai (köztük

Kovács Lajos, Clark Ádám és Tasner Antal) készítették.

Példányunk a háromszínû térképváltozatot tartalmazza.

Javított, korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Szentkirályi: 140.

60 000,-
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375. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Lovakrul

Pesten, 1828. Petrózai Trattner. (8)+IV+(1)+6-245+(1)p.

Elsõ kiadás.

A szerzõ elsõ nyomtatásban megjelent könyve. Több kisebb

munka után ebben foglalja össze a lótenyésztés színvonalának

emelésével kapcsolatos javaslatait, köztük a lóversenyek

rendezésére vonatkozó elképzeléseit.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 107.

200 000,-

376. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Magyar játékszinrül

Pesten, 1832. Landerer. (2)+94p. Elsõ kiadás.

A példányok egy részében található kék lapocska – melyen

Széchenyi a mû németre fordítását nem javasolja – hiányzik,

maga a mû teljes.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 119.

40 000,-

377. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Néhány szó a’ lóverseny körül

Pesten, 1838. Heckenast. (4)+240p.+Errata. Elsõ kiadás.

Az elsõ hazai lóversenyt 1827-ben rendezték. A következõ

években a fejlõdésnek indult magyar lósport számos

lekicsinylõ külföldi kritikát kapott. Ezekre, különös

tekintettel a Marmont herceg „Reise durch Ungarn,

Siebenbürgen” címû mûvében megfogalmazottakra válaszul

született e munka.

Aranyozott gerincû, késõbbi vászonkötésben.

Szentkirályi: 123.

150 000,-

378. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Stadium. Irta -- 1831-ben. Kiadta Z**** [Zarha József]

1833-ben. I. rész [unicus].

Lipcsében, 1833. Wigand Ottónál. XVIII+(2)+299+(1)p.

Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 121.

30 000,-

379. (SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF) SZECHÉNYI,

STEPHAN GRAF: 

Ueber den Credit. Vom --. Aus dem Ungarischen.

Leipzig, 1830. Georg Maret. XVI+280p.

Elsõ német nyelvû kiadás, Csereminszky Miklós fordította.

Ugyanebben az évben még kétszer napvilágot látott.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 116.a.

20 000,-

380. SZÉCHENYI ISTVÁN, (GRÓF): 

Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány-

töredékivel. Írta és közli --.

Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. (4)+137p. Elsõ kiadás.

Modern papírkötésben.

Szentkirályi: 131.

20 000,-

381. ZICHY ANTAL: 

Gróf Széchenyi István életrajza. I-II. kötet.

Bp., 1896-1897. MTT. (4)+292p.+5t. (1 kihajt.)+1 kihajt.

mell. (hasonmás)+(5)+294-628p.+2t. (1 kihajt.)+1 kihajt.

mell. (hasonmás); (4)+380p.+5t. (1 kihajt.)+1 kihajt. mell.

(hasonmás) Lapszámozáson belül számos egészoldalas

táblával és szövegközti illusztrációkkal. (Magyar történeti

életrajzok.)

A második kötethez hozzákötve:

Dézsi Lajos, dr.:

Szenczi Molnár Albert (1574-1633)

Bp., 1897. MTT. (4)+243+(1)p.+1t.+3 mell. (1 kihajt.)

(Magyar történeti életrajzok.)

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

Szentkirályi: Z-12.28.

40 000,-

��
382. SZÉKELY SÁNDOR, ARANYOS-RÁKOSI: 

Erdélyország történetei hiteles kútfõkbõl

Kolo’svártt, 1845. Kir. Lyceum ny. (12)+220p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-
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383. (SZENT-IVÁNYI VINCE): 

A magyar nemzeti politika helyes iránya

Bécs, 1862. Gerold Károly fia. X+86p.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

384. SZERDAHELYI, (GÁBOR) GABRIEL: 

Celebrium Hungariae urbium et oppidorum chorographia

bipartita. In prima parte veterem, in secunda novam

Hungariam complectens.

Cassoviae, 1732. Typis Acad. 347p.

A magyar szabad királyi városokat és mezõvárosokat

bemutató mû elsõ részét Hidi Gergely, a másodikat Timon

Sámuel írta. Ezek a nagyszombati nyomdában, 1701-ben,

illetve 1702-ben önállóan meg is jelentek. Szerdahelyi a két

részt egybefoglalva, saját bõvítéseivel együtt adta ki, elõször

1718-ban. 

Restaurált nagyszombati bõrkötésben.

15 000,-

385. SZERDAHELYI, (GÁBOR) GABRIEL: 

Celebrium Hungariae urbium et oppidorum chorographia...

Editio secunda cum notis.

Cassoviae, 1770. Typ. Coll. Ac. Soc. Jesu. (2)+303p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A címlap

enyhén sérült, az impresszum egy része nem látszik.

8 000,-

386. SZERELEM PÉLDÁJA: AZ-AZ SZERENTSÉS

FLORENTZIAI; VAGY-IS DELLA-VALLE OLASZ

GRÓFNAK MAGÁTÚL EGYBE-SZEDETT TÖRTÉNETI,

MELLYEKET A’ MAGYAR IFIUSÁGNAK KEDVÉÉRT,

HAZA-FIAINAK GYÖNYÖRKÖDTETÕ MÚLATSÁGÁRA

NÉMETBÜL MAGYARRA FORDITOTT KÉP GEJZA

LÁSZLÓ BÉTSBEN 1784-DIK ESZTENDÕBEN. 

Vátzon, 1786. Ambró Ferentz ny. (10)+269+(1)p.

A mû a következõ évben is napvilágot látott.

Korabeli papírkötésben. 

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

16 000,-

387. SZILÁDY ÁRON – SZILÁGYI SÁNDOR: 

Okmánytár a hódoltság történetéhez Magyarországon. Nagy-

Kõrös, Czegléd, Dömsöd, Szeged, Halas levéltáraiból.

Összegyûjték --. I-II. kötet.

Pest, 1863. Eggenberger. XXX+458+(1)p.; (4)+480+(1)p.

Hozzá:

Török-magyarkori állam-okmánytár. Szerkeszték és

jegyzetekkel ellátták --. I-VII. kötet.

Pest, 1868-1872. Eggenberger. VIII+481+9+(1)p.+1 kihajt.

mell.; 523p.; 530p.; 519+(1)p.; 552p.; 560p.; 645+(1)p.

(Török-magyar-kori történelmi emlékek. Elsõ osztály:

Okmánytár. I-IX.) Teljes.

Az elsõ két kötet aranyozott gerincû, korabeli, a többi díszesen

aranyozott gerincû, modern vászonkötésben.

20 000,-

388. SZILÁGYI FERENCZ: 

A Hóra-világ Erdélyben

Pest, 1871. „Athenaeum”. VII+(1)+272p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

8 000,-

389. SZIRMAY, (ANTAL) ANTONIUS: 

Notitia historica comitatus Zempléniensis per --. Edita...

Martini Georgii Kovachich.

Budae, 1804. Typ. Reg. Univ. 1t. (Szirmay Antal rézmetszetû

mellképe ovális keretben)+(10)+371p.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

15 000,-

390. SZIRMAY, (ANTAL) ANTONIUS – SEMSEY,

(ANDRÁS) ANDREAS: 

Notitia politica, historica, topographica incliti comitatus

Ugochiensis... Edita et indicibus provisa industria Martini

Georgii Kovachich.

Pestini, 1805. Typis Matthiae Trattner. 1t. (rézmetszetû

címkép)+XV+202p.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-
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Szõlészet, borászat

391. BAROSS KÁROLY: 

Magyarország szõlõtermelésének multja és jelene. A

„Borászati Lapok” milleniumi száma. Legjelesebb szakiróink

közremûködésével szerkesztette: --.

Bp., 1896. „Pátria” ny. (2)+183+(24)p.+2t. Gazdagon

illusztrált.

Enyhén viseltes, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

(sérült) borító felragasztva.

15 000,-

392. BAROSS KÁROLY – DR. DRUCKER JENÕ: 

Francziaország szõlõmûvelése

Bp., 1901. „Borászati Lapok”. V+364+(1)p. Gazdagon

illusztrált.

Enyhén kopottas, illusztrált, kiadói vászonkötésben, a

gerincen kis sérüléssel.

8 000,-

393. DRUCKER JENÕ, DR.: 

Magyarország szõlõgazdasága. Az 1905 augusztus 19-23-ig

Tátralomniczon rendezett borkiállitás alkalmából irta --.

Bp., 1905. „Pátria” ny. (2)+84+(2)p.+4 kihajt. mell.+(8)p.

(hirdetések) Szövegközti képekkel.

Javított, színes, kiadói papírborítóban. Szép nyomtatvány.

6 000,-

394. HANUSZ ISTVÁN: 

A bor-ág és nedûje

Kecskemét, 1901. Sziládi László ny. (6)+200+(3)p.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

5 000,-

395. SZILÁRD GYULA: 

Szõlõ és pince

Bp., 1909. „Pátria” ny. (2)+212+(2)p. Szövegközti ábrákkal.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

396. A TOKAJ-HEGYALJAI ERDÕBÉNYE VÁROS

„BECSLEVELE”, 

mely szerint a Veiszburg Jakab által mûvelt mondohai

szõlõhöz vezetõ út biztosítása érdekében felmérték a

területet.

1 levél, 1 beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Erdõbénye,

1843. V. 6.

20 000,-

397. A TOKAJ-HEGYALJAI ERDÕBÉNYÉN LAKÓ

GÁLL MIHÁLY ÉS GÁLL JÁNOS ÁLTAL ALÁÍRT

ELISMERVÉNY, 

melyben tanúsítják, hogy az olaszliszkai határban levõ „Sajgai

nevezetû” szõlõjük felét eladták szomszédjuknak, Vajszburg

Jakabnak 210 forintért.

1 levél, 1 beírt oldal. Kelt: Erdõbénye, 1839. XII. 12.

20 000,-

��
398. SZVORÉNYI, (JÓZSEF MIHÁLY) MICHAEL: 

Dissertatio historica de Albensi custodiatu

Weszprimi, (1812.) typis Clarae Szammer. 38p.

Elékötve:

(Kelemen Imre):

Propositiones ex universo jure Ungarico... suscepit Georgius

Oszterhueber...

Pestini, (1812.) Trattner. (8)+16p. Az elsõ levélen a szöveget

feltehetõen nem érintõ hiánnyal.

A kiadvány elején olvasható ajánlás minden bizonnyal a jogi

propostio-k elé készült.

Korabeli papírkötésben.

3 000,-

399. SZVORÉNYI, (JÓZSEF MIHÁLY) JOS(EPHUS)

MICHAEL: 

Historia religionis et ecclesiae christianae clero Ungariae

accommodata. Vol. I-II [egybekötve].

Posonii, 1789. Typis Antonii Loewe. (8)+XLVIII+219+

+(2)+292p.

Sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

4 000,-
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400. TÁBORI PIROSKA: 

Kis cirkusz. K. Sávely Dezsõ rajzaival. -- verseivel.

Bp., é.n. Dante. 6 színes t.

Leporellószerûen nyíló mesekönyv.

A táblákat összefogó papírcsíkokon apró sérülésekkel.

4 000,-

401. TÁBORI PIROSKA: 

Tick Tack! -- verseivel.

Bp., é.n. Dante. 5 színes t.

Leporellószerûen nyíló mesekönyv.

A táblákat összefogó papírcsíkok itt-ott enyhén sérültek.

4 000,-

402. TELEKI JÓZSEF, GRÓF: 

Hunyadiak kora Magyarországon. I-VI/1.; X-XII. kötet.

Pesten, 1852-1863. Emich és Eisenfels. 1t.+XXVIII+522+

+(1)p.+1t.; 1t.+XVI+568+(1)p.+2t.; 1t.+XVI+547+

+(2)p.+2t.; 1t.+XIV+494+(1)p.+2t.; 1t.+XVI+530+

+(1)p.+2t.; (2)+V+320p.; 1t.+(2)+642+(1)p.+7 kihajt.

mell.; 1t.+(2)+584p.+7 kihajt. mell. (részben színes);

1t.+(2)+499+(3)p.+2 kihajt. mell.

Teljesnek tekinthetõ sorozat, a hiányzó kötetszámok alatt

Csánki Dénes „Magyarország történeti földrajza a Hunyadiak

korában” címû munkája látott napvilágot 1890 és 1913

között. Ezt Fekete Nagy Antal 1941-ben egy ötödik kötettel

egészítette ki.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Az

eltérõ gerincdíszek ellenére egységesnek mondható sorozat.

80 000,-

Térkép – atlasz

403. BEUDANT, F(RANCOIS)-S(ULPICE): 

Voyage minéralogique et géologique, en Hongrie, pendant

l’année 1818. Tome quatrieme. Atlas.

Paris, 1822. Verdiere. (4)+4p.+1 kihajt. mell.+7 kihajt.,

színes t.+7 kihajt. térk. (4 színes) A szerzõ kézirata alapján

mások által összeállított, „Extrait du Rapport” címû

tanulmány – amely csak a példányok egy részébe került be –

nem szerepel kötetünkben. Petrik sem jelöli.

Magyarország ásvány- és földtani leírásának térképkötete.

Vastagpapíros luxusváltozat. A szerzõ a francia udvar

megbízásából érkezett 1818-ban tanulmányútra hazánkba,

kutatási eredményeit három kötetben összefoglalva adta ki.

Atlaszunk földtani keresztmetszeteket és nagyméretû

térképeket tartalmaz. A gyönyörû, kézzel színezett lapok között

megtalálható a Balaton és Selmecbánya környéke mellett

Magyarország és Erdély elsõ földtani térképe.

Díszesen aranyozott, korabeli félbõr-kötésben. Széles

margójú, nagyon szép példány.

Szántai: 51-52. old.

250 000,-

404. BUDAPEST FÕVÁROS TÁJÉKOZÁSI TERV-

RAJZA. RAJZOLTA: BENEDICT J. 

Bp., 1890. Eggenberger. 

Színes térkép, a jelentõsebb épületek felülnézeti rajzával.

Vászonra vonva, hajtogatva.

Mérete: 575 x 860 mm.

Javított, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

405. A MAGYAR SZ. KORONA ORSZÁGAINAK

HELYISÉG ÉS VASÚTI ÚJ TÉRKÉPE. 1894. ÉVI

KIADÁS. 

Bp., 1894. Nagel Bernát. 

A Skrzeszewski Adolf által tervezett, színes lap a bécsi Vernay

nyomdában készült.

Vászonra vonva, javított gerincû, kiadói papírkötésben.

Mérete: 645 x 965 mm.

15 000,-

406. MAGYARORSZÁG UTHÁLÓZATÁNAK TÁVOL-

SÁGI TÉRKÉPE. A MAGYAR AUTOMOBIL CLUB

MEGBÍZÁSÁBÓL KIADJA AZ EGGENBERGER-FÉLE

KÖNYVKERESKEDÉS. 

Bp., é.n. Kellner és Mohrlüder ny. 

Homolka József által készített, színes térkép, hajtogatva,

eredeti borítóval.

Mérete: 625 x 825 mm.

8 000,-

407. AZ OSZTRÁK-MAGYAR MONARCHIA MEG

BOSZNIA ÉS HERCZEGOVINA

Bécsben, 1892. Cs. és Kir. Földrajzi Intézet. 

Színes térkép 1 : 900.000 méretarányban, vászonra vonva,

hajtogatva.

Mérete: 1200 x 1620 mm.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

408. TEMES-BÉGAVÖLGYI VÍZSZABÁLYOZÁSI

TÁRSULAT KERETÉNEK TÉRKÉPE

H.n., 1880. ny.n. 9 térk. (hajtogatott lapok, vászonra vonva)

A Temes-Bégavölgyi Vízszabályozási Társulat 1871-ben jött

létre, hogy a Temes és Béga folyók völgyeit az árvizek ellen

biztosítsa és az alibunári mocsarat lecsapolja. A feltehetõen

egy átfogóbb térképrõl készített kivonat a társulat

kezelésében lévõ területeket ábrázolja részletesen. Két

térképlap rajzolója Vidéky Ignác, a bécsi Földrajzi Intézet

igazgatója volt, a lapok valószínûleg Bécsben készültek.

Javított, kiadói vászontokban.

10 000,-

��
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409. TEUTSCH, G(EORG) D(ANIEL) – TEUTSCH,

FRIEDRICH: 

Geschichte der Siebenbürger Sachsen für das sächsische

Volk. 3. Auflage. I-III. Bände.

Hermannstadt, 1899-1910. W. Krafft. XI+523+(5)p.;

XXXIV+467p.; XVI+523p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

25 000,-

410. THALY KÁLMÁN: 

Bottyán János. II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylõ

tábornoka. Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.

Pest, 1865. Ráth M. (4)+509+(3)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

411. THIELE, J. C. V.: 

Das Königreich Ungarn. Ein topographisch-historisch-

statistisches Rundgemälde, das Ganze dieses Landes in mehr

denn 12,400 Artikeln umfassend. Nach offiziellen, von den

löblichen Behörden eingesendeten Daten und andern

authentischen Quellen bearbeitet und herausgegeben von -

-. I-VI. Bände.

Kaschau, 1833. Gedruckt auf Kosten der v. Thiele’schen

Erben. 1 kihajt. t. (Lomnic falu kõnyomatú látképe,

háttérben a Magas Tátrával)+(4)+288p.; (4)+347p.;

(4)+284p.; (4)+240p.; (2)+194p.; 368+(3)p.

Korabeli félbõr-kötésben. Három kötet gerincén kis

javítással.

30 000,-

412. (THOMAS ERNÕ FERDINÁND): 

Conjecturae de origine, prima sede, et lingua Hungarorum

Pestini, 1802. Patzko. (16)+38p.

A szerzõ Szatmár vármegye fõorvosa volt. A mûnek két

folytatása látott napvilágot 1805-ben, illetve 1806-ban.

Enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

4 000,-

413. TIMON SÁMUEL: 

Epitome chronologica rerum Hungaricarum et

Transilvanicarum a nativitate Divi Stephani primi regis

apostolici, producta ad annum 1736.

Claudiopoli, 1764. Typis Acad. Soc. Jesu. 1t. (rézmetszetû

címkép)+(6)+336p. A kötet levelei közé üres lapokat

kötöttek.

A mû elõször 1736-ban látott napvilágot.

Javított gerincû, enyhén kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

414. TIMON SÁMUEL: 

Imago antiquae Hungariae...

Cassoviae, 1733. typis Acad. Soc. Jesu. (6)+409+(22)p.

Hozzákötve:

Imago novae Hungariae...

Cassoviae, 1734. typis Acad. Soc. Jesu. (6)+240+(15)+

+45+(1)p.

Elékötve:

Daniel, (József) Josephus:

Imago antiquae & novae Hungariae data

Cassoviae, 1745. Typis Acad. Soc. Jesu. (16)p.

Timon Sámuel a nagy jezsuita történetíró-nemzedék elsõ

képviselõje. Pályája kezdetén írt topográfiai-történeti

munkáját Rost Tamás adta ki, függelékként közölve a szerzõ

Apor Péterrel folytatott levelezésének néhány darabját is.

Enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

8 000,-

415. TOOTH JÁNOS: 

Kis-kun-halas város története. Irta: --. Jegyzetekkel s

oklevéltárral ellátva kiadta: Szilágyi Sándor.

Nagy-Kõrös, 1861. (Szilády K. ny.) (4)+IV+124p.

(Történeti emlékek a magyar nép községi és magán életébõl.

III. kötet.)

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-
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416. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 

Hímes udvar

Bp., 1916. Táltos. XVII+106+(2)p.+1 színes t. Lapszámo-

záson belül számos egészoldalas táblával.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

417. TÓTH ERVIN: 

Fametszet a XX. században

(Szeged), 1939. (Ablaka Gy. ny.) 40+(2)p.+5t. A mû 250

példányban készült. (A Magyar Exlibrisgyüjtõk és Grafika-

barátok Egyesületének nyolcadik kiadványa.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

418. TÓTH FERENTZ: 

A’ Magyar, és Erdély Országi protestáns ekklésiák’ históriája.

Készítette, ‘s Ki-adta --. I. darab [unicus].

Komáromban, 1808. Özvegy Weinmüllerné’ betüivel.

XII+(1)+14-462+(2)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

419. TÓTH ZOLTÁN, I.: 

Az erdélyi román nacionalizmus elsõ százada. 1697-1792.

Bp., 1946. Athenaeum. 412+(1)p.+4t. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

420. (TÖPPELT LÕRINC) TOPPELTINUS,

LAURENTIUS: 

Origines et occasus Transsylvanorum, seu erutae nationes

Transsylvaniae, earumque ultimi temporis Revolutiones,

Historica narratione breviter comprehensae

Lugduni, 1667. Hor. Boissat & Georg. Remeus.

(22)+242+(20)p. Példányunkból hiányzik a címlapot

követõ levél, valamint a 10 tábla.

Az erdélyi népek, fõleg a szászok történetét és szokásait

tárgyaló munka másodszor 1762-ben jelent meg. Az itt

hiányzó metszeteken erdélyi viseletek láthatók.

Késõbbi félbõr-kötésben. A címlap javítva, részben pótolva,

kis szöveghiánnyal.

Apponyi: 952.

15 000,-

421. (TÖRÖK JÁNOS): 

Landwirthschaftliche Beschreibung der erzherzoglichen

Herrschaft in Alcsúth in Ungarn. Auf Veranlassung des

landwirthschaftlichen Vereines für das Königreich Ungarn

aus dem Ungarischen ins Deutsche übertragen vom

Verfasser.

Ofen, 1841. mit königl. ung. Universitäts-Schriften.

VI+(2)+218p.+12 kihajt. t. (kõnyomatok)+2 kihajt. mell.

Az alcsuti uradalom 1819-ben került József nádor birtokába,

aki mintegy két évtized alatt az ország egyik leg-

jövedelmezõbb, -szervezettebb és -modernebb gazdaságává

fejlesztette azt. Az õ nevéhez fûzõdik a Pollack Mihály tervei

alapján épült kastély is. 1839-ben az Országos Gazdasági

Egyesület megszemlélte a birtokot, majd az egyesület titkára,

Török János közzétette az uradalom leírását. A mellékleteken

gazdasági épületek, gépek és alaprajzok mellett Alcsút és

Máriavölgy látképe található. A mû magyarul ugyanebben az

évben látott napvilágot a „Magyarország legjelesb gazdasági s

ipar-vállalatainak ismertetése” címmel induló sorozat elsõ ( és

egyben utolsónak bizonyult) füzeteként. Ritka.

Javított, kiadói papírborítóban. Néhány levele foltos, a táblák

egy része enyhén szakadozott.

40 000,-

422. TRÖSTER, JOHANNES: 

Das Alt und Neu Teutsche Dacia das ist Neue Beschreibung

des Landes Siebenbürgen, Darinnen dessen Alter, und

jetziger Einwohner, wahres Herkommen, Religion, Sprachen,

Schrifften, Kleider, Gesetz, und Sitten... erörtert von --

Nürnberg, 1666. Johann Kramer. 1t. (rézmetszetû

díszcímlap)+(32)+480+(12)p.+12t. (9 kihajt.)+1 kihajt.

térk.

A szerzõ erdélyi szász történetíró, bõvebbet nem tudunk róla.

A munka szemléletére jellemzõ, hogy a szászok erdélyi

jelenlétére már Kr. e. 300-ban is biztos adatokat talál. A

rézmetszeteken viseletek és írástörténeti emlékek mellett a

hét jelentõsebb szász város, Szeben, Brassó, Segesvár,

Medgyes, Szászsebes, Beszterce és Kolozsvár kihajtható képe

látható.

Korabeli pergamenkötésben.

Apponyi: 949., VD17 23:255887Y., Szántai: 641. old.

150 000,-

423. TURCHÁNYI TIHAMÉR, DR.: 

Krassó-Szörény megye története az õsidõktõl a régi Krassó

megye megszûnéséig (1490).

Lugos, 1906. (Virányi János ny.) XV+371p. (Krassó-Szörény

megye története. Elsõ kötet. Elsõ rész.)

A sorozatnak nyomtatásban feltehetõen nem jelent meg

több kötete.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-
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424. TÚRI-POLGÁR ISTVÁN: 

Nyárvégi képek. -- Berettyói linoleum-metszetei.

Mezõtúr, 1925. Török ny. (10)p.+12 színes t.+1 mell.

Számozott (36./50), aláírt példány.

A melléklet Szép Ernõ ajánló sorainak hasonmása.

Javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

425. TUROCZI, (LÁSZLÓ) LADISLAUS: 

Ungaria suis cum regibus compendio data. Novissima hac

editione aucta, elimata, et ad nostram usque aetatem

producta.

Tyrnaviae, 1768. Coll. Acad. Soc. Jesu. VIII+631p.

Díszesen aranyozott gerincû, XIX. századi félbõr-kötésben.

Szép példány.

15 000,-

426. URSINUS VELLIUS, CASPARUS: 

De bello Pannonico libri decem. Ex codicibus manu exaratis

Caesaris nunc primum in lucem prolati... Studio & opera

Adami Francisci Kollarii.

Vindobonae, 1762. Typis Joannis Thomae Trattner.

(24)+326+(22)p.+2t. (I. Ferdinánd álló- és Szapolyai János

ülõalakos, rézmetszetû képe)

Hozzákötve: 

Riegger, Paulus Josephus:

Positiones ex jure universo...

Viennae, 1762. Trattner. (10)p.

A szerzõ lengyel származású humanista történetíró, I.

Ferdinánd udvari történésze volt. A király uralkodása elsõ

éveinek hadi eseményeit leíró mû (illetve annak csak egy

része) nyomtatásban ekkor jelent meg elõször.

Korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

Utazás

427. BEATTIE, WILLIAM: 

The Danube: its history, scenery, and topography. Splendidly

Illustrated, from sketches taken on the spot, by Abresch, and

drawn by W. H. Bartlett, Esq.

London, (1844.) Virtue. 2t. (címkép+díszcímlap)+IV+

+(2)+236p.+80t. (acélmetszetek)+2 térk. Számos szöveg-

közti fametszettel.

A Duna-menti városokat-várakat bemutató díszalbum

magyar vonatkozású acélmetszetei a következõk: Dévény, a

dévényi „Kisasszony-torony”, Pozsony, Visegrád, Buda, a

Gellérthegy, a Lánchíd, a budai vár, Pétervárad, a szinicei

Háromtorony, valamint három lap a Kazán-szorosról.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

gerincen apró kopásnyomokkal, ettõl eltekintve nagyon szép

példány. A táblák enyhén rozsdafoltosak.

200 000,-

428. DÉMIDOFF, ANATOLE DE: 

Voyage dans la Russie méridionale et la Crimée par la

Hongrie, La Valachie et la Moldavie par --. Illustré par

Raffet. Deuxieme edition, revue et augmentée par l’auteur.

Paris, 1854. Ernest Bourdin. 1t. (I. Miklós cár rézmetszetû

mellképe)+XIV+510+(1)p.+26t. (fametszetek, 10 színes)+

+1 mell. (kotta)+1 színes, kihajt. térk.

A szerzõ 1837-ben tett, tudományos célú utazásának leírása

elõször 1840-ben látott napvilágot, majd több nyelvre is

lefordították. A mintegy 50 oldalnyi terjedelmû

magyarországi részhez három tábla tartozik.

Restaurált gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

429. (KÁSZONYI ANDRÁS, TÓTVÁRADI): 

Iter Venetum ex Hungaria suspectum quod vulgare fecit

idem editor, qui viator

Temesvarini, 1796. Typis Jacobi Josephi Jonas. 100+(2)p.

A mû a következõ évben magyarul is napvilágot látott

„Magyar országból tett velentzei útazás, közre botsáttatott az

útazótól” címmel.

Modern félbõr-kötésben.

8 000,-

430. (MARMONT, AUGUSTE FREDERIC LOUIS

VIESSE): 

Voyage de Marechal Duc de Raguse en Hongrie, en

Transylvanie, dans la Russie Meridionale, en Crimee, et sur

les bords de la mer d’Azoff, a Constantinople dans queques

parties de l’Asie Mineure, de Syrie, de Palestine et en Egypte.

1834-1835. I-IV. kötet.

Paris, 1837. Ladvocat. (4)+402p.; (4)+396p.; (4)+406+

+(1)p.; (4)+384p. Második kiadás.

Hozzá:

Voyage du Marechal Duc de Raguse en Sicile. Deuxieme

edition.

Paris, 1838. Ladvocat. (4)+372+(1)p.

Egységes, aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

30 000,-
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431. PAGET, JOHN: 

Ungarn und Siebenbürgen. Politisch, statistisch,

öconomisch. Von --. Aus dem Englischen von E. A. Moriarty.

I-II. Bände.

Leipzig, 1842. J. J. Weber. X+(2)+400p.; VIII+(2)+288+(1)p.

Az angol származású orvos hazánkat bemutató munkája

elõször 1839-ben látott napvilágot, angol nyelven (képekkel

és térképpel illusztrálva). Ez az elsõ német nyelvû kiadás.

Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

432. SOLYMOSSY SÁNDOR, DR.: 

Uti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és

Dalmáciából.

Bp., 1901. Pesti könyvny. rt. (4)+244+(1)p. Szövegközti

képekkel.

Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötés-

táblán folttal.

4 000,-

433. TOWNSON, D. ROBERT: 

Voyage en Hongrie; précédé D’une Description de la ville de

Vienne, et des Jardins impériaux de Schoenbrun. Traduit de

l’anglais par le Cantwel; Enrichi de la Carte génerale de la

Hongrie at de dix-huit Planches en taille douce. Tomes I-III.

Paris, 1803. Dentu. (4)+LXXII+273p.+2t. (1 kihajt.)+1

kihajt. mell.+1 kihajt. térk.; (4)+333p.+5t. (4 kihajt.);

338p.+10t. (7 kihajt.)

Az angol mineralógus természettudományos célú útjának

leírása, melynek során Townson az Észak-Dunántúlt és

Észak-Magyarország hegyes területeit járta be. A táblákon

városképek, ruhaviseletek, növények és rovarok láthatók. A

szövegben a szerzõ kitér a tokaji borokra is. A mû elõször

1797-ben jelent meg angol nyelven. Franciául elsõ ízben

1799-ben látott napvilágot.

Korabeli papírkötésben.

60 000,-

434. WESSELÉNYI POLYXENA, PAGET JÁNOSNÉ: 

Olaszhoni és schweizi utazás. I-II. kötet [egybekötve].

Kolozsvártt, 1842. Kir. Lyceum. XIII+282+VI+203+(2)p.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

Vadászat

435. BÁRSONY ISTVÁN: 

Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz

képeivel.

Bp., (1910.) Athenaeum. 1t. (díszcímlap)+154+(1)p.+12t.

(6 felragasztott kép)

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

436. FÓNAGY JÓZSEF: 

A vizsla idomitása. Függeléke: A beteg ebek gyógykezelése.

Bp., 1893. Athenaeum. (4)+V+(2)+8-220p.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

437. HELLEBRONTH BÉLA: 

A kapásból való lövés. Hogyan lõjjük a mozgó vadat?

Második kiadás.

Bp., é.n. Légrády Testvérek. 85p. Szövegközti képekkel.

Színes, kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón felragasztott

fényképpel. Körülvágatlan példány. Az elsõ borító felsõ sarka

hiányzik.

5 000,-

438. NOZDROVICZKY LAJOS, N.: 

Vadászemlékeim

Bp., é.n. Stádium. 133+(3)p.+5t. Szövegközti rajzokkal.

Számozott (119./200), aláírt példány.

Kiadói vászonkötésben.

8 000,-
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439. TAKÁCH GYULA, GYÖNGYÖS-HALÁSZI: 

Vadászösvényeken a Duna medencéjétõl a Kárpátokig

Bp., 1930. Hornyánszky V. 218+(1)p. Szövegközti képekkel.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

��
440. (VÁMBÉRY) VÁMBÉRI ÁRMIN: 

A hunnok és avarok nemzetisége

Bp., 1881. MTA. 33p. (Értekezések a nyelv- és szép

tudományok körébõl. IX. kötet. IV. sz.)

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

441. (VÁRADI) SZABÓ, (JÁNOS) JOANNES: 

Descriptio Persici imperii ex Strabonis tum ex aliorum

auctorum cum illo comparatorum fide composita

Heidelbergae, 1810. Mohr et Zimmer. XII+187p. Néhány

római számozású levelet felcseréltek, hiány nincs.

A pedagógus szerzõ volt a Vay családnál nevelõ, majd 1830-

tól a debreceni salétromgyár felügyelõje, késõbb

fõfelügyelõje, amely vezetése alatt a szabadságharc

lõszerellátásának egyik fontos központja lett. Részt vett a

debreceni kollégium ügyeinek intézésében is. Neves

könyvgyûjtõ hírében állt.

Korabeli papírkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

8 000,-

Várak

442. NAGY LAJOS: 

A Vajda-hunyadi várról

Déva, 1902. Hirsch Adolf ny. 23p.+3t. (1 kihajt.)

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

443. PATAKI VIDOR: 

A XVI. századi várépítés Magyarországon

(Bp., 1931. Kir. Magyar Egy. Ny.) 35p.+6t. (Különlenyomat

a Bécsi Magyar Történeti Intézet Évkönyvébõl.)

Modern papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

444. SOÓS ELEMÉR: 

Sóvár története, hadi és mûleirása

Bp., 1926. Barcza József ny. 37+(2)p. Gazdagon illusztrált.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

445. ZILLICH, HEINRICH: 

Siebenbürgen und seine Wehrbauten. Mit einer Darstellung

der Baugeschichte von Hermann Phleps.

Leipzig, (1941.) Karl Robert Langwiesche. 111+(1)p.

Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és

szövegközti illusztrációval. (Die Blauen Bücher.)

Kiadói papírborítóban, fényképes védõborítóval.

3 000,-

��
446. VERNULAEUS, NICOLAUS: 

Certamen Oratorium De Militari Gloria Inter septem Milites

Hispanum, Germanum, Francum, Italum, Polonum, Belgam,

Hungarum

Coloniae, 1645. Apud Jodocum Kalcovium. 60+(10)p.

A szerzõ németalföldi történész volt, munkája elõször 1623-

ban látott napvilágot.

Késõbbi félvászon-kötésben. A címlap közepén a szöveget is

érintõ hiánnyal.

Apponyi: 0, VD17 3:306852F.

20 000,-

447. VIRÁG BENEDEK: 

--’ poétai munkáji

Pesten, 1799. Trattner Mátyás ny. 174p. Elsõ kiadás. Az

ajánlást követõ levelet Karacs Ferenc által készített

rézmetszetû vignetta ékesíti. (Magyar Minerva. III.)

A kötetet a költõ barátja, Batsányi János adta ki.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. A gerinc felsõ sarka

hiányzik.

Szüry: 5070.

25 000,-
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448. WAGNER, JOH(ANNES) JACOBUS: 

Historia naturalis Helvetiae curiosa, In VII. Sectiones

compendiose digesta

Tiguri, 1680. Joh. Henricus Lindinnerus. (24)+390+(28)p.

A Svájc átfogó természeti leírását adó kötet elsõ kiadása. A

szerzõ Zürich város orvosa volt. Az ország növény- és

állatvilágának (köztük a sárkányoknak) és természeti

kincseinek részletes bemutatása mellett a nemzetközi

szakirodalom az elsõ svájci fürdõkalauzként méltatja

(mintegy 85 fürdõ és gyógyforrás szerepel a mûben). Az

utolsó fejezetben az égi jelenségekrõl (hullócsillagok, Szt.

Elmo tüze, lángoló égbolt, stb.) olvashatunk.

Korabeli pergamenkötésben.

VD17 14:079865Q.

40 000,-

449. WÁLI ISTVÁN: 

Római imperatorok tüköre, melly Julius tsászártól fogva, az

mostani példássan uralkodó II. Josef tsászárig meg-mutattya...

Posonyban és Kassán, 1778. Landerer. 1t.+(6)+326+(16)p.

Számos metszetvignettával.

Korabeli papírkötésben.

Szüry: 5131.

16 000,-

450. WEÖRES SÁNDOR: 

A teremtés dícsérete

(Pécs), 1938. (Janus Pannonius Társ.) 80+(2)p. Elsõ kiadás.

Az elsõ levélre ragasztott lapon a költõ dedikációjával. (A

Janus Pannonius Társ. könyvtára 8.)

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

451. WINDISCH, KARL GOTTLIEB: 

Kurzgefasste Geschichte der Ungern von den ältesten, bis auf

die itzigen Zeiten. Aus den bewährtesten

Geschichtsschreibern und glaubwürdigen Handschriften

zusammengetragen von --. Neue, vermehrte, und verbesserte

Auflage.

Pressburg, 1784. Anton Löwe. 1t. (rézmetszetû címkép, a

szerzõ mellképe)+XVI+568+(48)p.

A mû elõször 1778-ban látott napvilágot.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

8 000,-

452. ZÁDOR ISTVÁN: 

Egy hadifestõ emlékei 1914-1918. Írta és rajzolta --.

(Bp., 1934.) K. M. Egy. Ny. 247p. Gazdagon illusztrált.

Számozott (235./650), aláírt példány.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

453. ZECHENTER ANTAL: 

A’ Horátziusok és Kuriátziusok, szomorú játék versekben és

öt részben -- által

Posonyban, 1781. Landerer Mihály. 86p.

A mû Corneille drámájának átdolgozott, verses fordítása. A

szerzõ Bessenyei György követõje, az udvari haditanács tisztje

volt.

Korabeli papírborítóban.

Poss.: Dr. Kozocsa Sándor könyvjegyével.

15 000,-

454. ZEILLER, MARTIN: 

Ein Hundert Episteln, oder Sendschreiben von

underschidlichen Politischen, Historischen und andern

Materien und Sachen... I-VI. Bände.

Heylbronn-Ulm, 1640-1651. Christoff Krausen-Johann

Görling. (40)+614+(39)p.; (48)+537+(76)p.; (48)+724+

+(60)p.; (32)+716+(62)p.; (40)+720+(45)p.; (60)+

+844+(61)p.

Zeiller igen népszerû munkájának elsõ kiadása. A szerzõ

levelek formájában kora ismereteinek tárházát kívánta

összeállítani. Kiemelt figyelmet fordít az aktuális történelmi,

földrajzi kérdésekre. Számos helyen foglalkozik a magyar

történelem eseményeivel.

Díszesen aranyozott gerincû, XVIII. századi bõrkötésben.

VD17 23:273115X.; 23:274547H.; 39:139341H.; 39:139343Y.;

39:139345P.; 39:139349U.

30 000,-

455. ZSIGMONDKORI OKLEVÉLTÁR. II. (1400-

1410) ÖSSZEÁLLÍTOTTA MÁLYUSZ ELEMÉR. 1-2.

RÉSZ. 

Bp., 1956-1958. Akadémiai. XXV+(3)+658p.; VI+

+(2)+630p. (MOL kiadványai. II. Forráskiadványok. 3-4.)

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-
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Jegyzetek



bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Nyomtatta: Máyer Nyomda
Budapest, 2006

�

Jegyzetek



Peller Tamás és Társai

Restaurátor Mûhely

Vállaljuk:

papír és bõr alapanyagú mûtárgyak, 

térképek, metszetek, könyvek, kéziratok, 

pergamen oklevelek restaurálását.

Telefon: (06 30) 644-8174

317-3514, 317-3781

1053 Budapest, 

Múzeum körút 15.


